

## Comune di Samarate

#### Provincia di Varese

## DETERMINAZIONE N. 2 DEL 05/01/2023

#### AREA SOCIO EDUCATIVA E BIBLIOTECA

OGGETTO: AFFIDAMENTO SERVIZI SCOLASTICI - ASSISTENZA AD PERSONAM AD ALUNNI EX LEGGE 104/92 E ASSISTENZA ALLA PERSONA, PRE POST SCUOLA, ASSISTENZA MENSA -GENNAIO 2023 - AGOSTO 2025 - AGGIUDICAZIONE

#### IL COORDINATORE D'AREA

#### Visti:

- · la deliberazione del Consiglio Comunale N. 13 in data 27/06/2022 di approvazione della nota di aggiornamento al Documento Unico di Programmazione (D.U.P.) 2022/2024 e s.m.i.;
- la deliberazione del Consiglio Comunale N. 14 in data 27/06/2022 di approvazione del Bilancio di previsione finanziario 2022/2024, dei suoi allegati e s.m.i.;
- · la deliberazione della Giunta Comunale n. Comunale n. 152 del 30/12/2022 ad oggetto: "Linee guida per la gestione del Bilancio 2023 nella fase di esercizio provvisorio e approvazione Piano Esecutivo di Gestione provvisorio esercizio 2023;
- · il vigente Regolamento dei Controlli Interni e di contabilità;
- · il D. Lgs n. 267/2000 aggiornato al D. Lgs. n. 118/2011 e s.m.i.;
- · il decreto del Sindaco n. 46 in data 27/12/2022 di nomina del sottoscritto a coordinatore dell'Area Socio Educativa e Biblioteca:

Dato atto che il responsabile del procedimento è il sottoscritto Coordinatore di Area;

Dato atto di aver verificato l'insussistenza dell'obbligo di astensione e di non essere quindi in posizione di conflitto di interesse per l'adozione del presente provvedimento, ai sensi della legge 190/2012 e del Piano Anticorruzione;

RICHIAMATA la determinazione n. 631 del 26/8/2022, come modificata con determinazione n. 771 del 27/10/2022, con la quale si avviava la procedura di scelta del contraente per l'affidamento dei servizi scolastici (assistenza ad personam ex L. 104/92 e assistenza diretta alla persona, pre post scuola, assistenza mensa) gennaio 2023 - agosto 2025, con procedura di gara aperta da espletare su piattaforma SINTEL con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa e secondo il capitolato allegato allo stesso atto;

VISTI i verbali di gara riferiti alle sedute in data 6, 13, 14, 19, 20 dicembre 2022 e il Report della procedura telematica Sintel ID 161226621 dai quali si rileva che l'aggiudicataria dei servizi scolastici sopra dettagliati per il periodo gennaio 2023 - agosto 2025 è risultata essere la ditta Progetto Persona Cooperativa Sociale a r.l. Onlus Via Giulio Cesare 80/E −Vasto (CH) c.f./p.i. 02523570691 con un'offerta dell'importo complessivo di € 1.104.054,50 oltre iva 5% pari a € 55.202,73 per un importo totale pari a € 1.159.257,23 i.i., conseguente a un punteggio complessivo di 97,76 (69,50 punti su

offerta tecnica oltre a 28,26 su offerta economica);

- RITENUTO di approvare i sopracitati verbali di gara e di aggiudicare l'incarico in oggetto alla ditta Progetto Persona Cooperativa Sociale a r.l. Onlus Via Giulio Cesare 80/E −Vasto (CH) c.f./p.i. 02523570691 per il periodo gennaio 2023 agosto 2025, all'importo complessivo di € 1.104.054,50 oltre iva 5% pari a € 55.202,73 per un importo totale pari a € 1.159.257,23 i.i.;
- **DATO ATTO** che ai fini di quanto previsto dall'art. 67 e dall'art. 83 del D.Lgs. n. 159 del 6 settembre 2011, sono state avviate le verifiche sulla Banca Dati Nazionale Antimafia, la comunicazione di cui all'art. 87 del D.Lgs. 159/2011, e che ai sensi dell'articolo 88 del predetto D.Lgs. n. 159/2011, il Comune avrà il diritto di recedere dal presente contratto, fatto salvo il pagamento del valore dei servizi già eseguiti e il rimborso delle spese sostenute per l'esecuzione del rimanente, nei limiti delle utilità conseguite, qualora risulterà la sussistenza in capo agli interessati di una causa di divieto o di sospensione indicata all'art. 67 del D.Lgs. n. 159 del 6 settembre 2011, oppure di elementi relativi a tentativi di infiltrazione mafiosa di cui all'art. 88 art, 4-quinquies del predetto D.Lgs. n. 159/2011;
- **CONSIDERATO che** per limiti oggettivi non è possibile operare sul gestionale contabile, stante i tempi tecnici necessari per le operazioni di riapertura dell'anno finanziario;

**RITENUTO** pertanto opportuno aggiudicare il servizio in oggetto, rinviando a successivo atto l'assunzione degli impegni di spesa, che sono qui di seguito quantificati con le relative coperture negli stanziamenti di bilancio:

capitolo	anno 2023 (importi i.i.)	anno 2024 (importi i.i.)	anni successivi (2025) (importi i.i.)	totale aggiudicato
4740	48.486,48	48.486,48	33.516,00	130.488,96
4750	378.601,44	388.022,57	262.144,26	1.028.768,27
	427.087,92	436.509,05	295.660,26	1.159.257,23

**RILEVATO** che la predetta società risulta in regola con gli adempimenti contributivi, come risultante dal Durc on line rilasciato dall'Inail prot. INAIL 34921739 valevole fino al 3/2/23;

#### **DETERMINA**

- 1. **DI AGGIUDICARE** per le motivazioni esposte in premessa l'affidamento dei servizi scolastici (assistenza ad personam ex L. 104/92 e assistenza diretta alla persona, pre post scuola, assistenza mensa) gennaio 2023 agosto 2025, alla ditta Progetto Persona Cooperativa Sociale a r.l. Onlus Via Giulio Cesare 80/E –Vasto (CH) c.f./p.i. 02523570691, che ha offerto i seguenti importi orari: € 21,28 i.e. per servizi pre post scuola, assistenza mensa, servizio diretto alla persona, € 24,25 i.e. per assistenza educativa scolastica, € 25,24 i.e. per coordinamento, conseguendo il punteggio complessivo di di 97,76 (69,50 punti su offerta tecnica oltre a 28,26 su offerta economica), risultando aggiudicataria, come da verbali di gara che si approvano con il presente atto e Report di procedura, allegati al presente atto, all'importo complessivo di € 1.104.054,50 oltre iva 5% pari a € 55.202,73 per un importo totale pari a € 1.159.257,23 i.i.;
- 2. di dare atto che ai fini di quanto previsto dall'art. 67 e dall'art. 83 del D.Lgs. n. 159 del 6 settembre 2011, sono state avviate le verifiche sulla Banca Dati Nazionale Antimafia, la comunicazione di cui all'art. 87 del D.Lgs. 159/2011, e che ai sensi dell'articolo 88 del predetto D.Lgs. n. 159/2011, il Comune avrà il diritto di recedere dal presente contratto, fatto salvo il pagamento del valore dei servizi già eseguiti e il rimborso delle spese sostenute per l'esecuzione del rimanente, nei limiti delle utilità conseguite, qualora risulterà la sussistenza in capo agli interessati di una causa di divieto o di sospensione indicata all'art. 67 del D.Lgs. n. 159 del 6 settembre 2011, oppure di elementi relativi a tentativi di infiltrazione mafiosa di cui all'art. 88 art, 4-quinquies del predetto D.Lgs. n. 159/2011;

3. di dare atto che, per limiti oggettivi non è possibile operare sul gestionale contabile, stante i tempi tecnici necessari per le operazioni di riapertura dell'anno finanziario, e che pertanto si rinvia a successivo atto l'assunzione dei conseguenti impegni di spesa che sono qui di seguito quantificati con le relative coperture negli stanziamenti di bilancio:

capitolo	anno 2023 (importi i.i.)	anno 2024 (importi i.i.)	anni successivi (2025) (importi i.i.)	totale aggiudicato
4740	48.486,48	48.486,48	33.516,00	130.488,96
4750	378.601,44	388.022,57	262.144,26	1.028.768,27
	427.087,92	436.509,05	295.660,26	1.159.257,23

- 4. di trasmettere la presente determinazione al Segretario Generale per l'apposizione del visto di conformità, ai sensi dell'art. 23, terzo comma del Regolamento di Organizzazione dei servizi e degli uffici comunali;
- 5. di trasmettere la presente determinazione al Coordinatore dei Servizi Finanziari per l'apposizione del parere di regolarità contabile ai sensi dell'art. 147 bis comma 1 del vigente D. Lgs. n. 267/2000.

Il Coordinatore di Area Dott.ssa Tiziana Primi

(Documento firmato digitalmente ai sensi dell'art. 24 del D. Lgs. 82/2005 e s.m.i..)

#### PARERE DI REGOLARITA' TECNICA

Il Coordinatore dell'Area Dott.ssa Tiziana Primi esprime parere Favorevole

sulla regolarità tecnica, attestante la regolarità e la correttezza dell'azione amministrativa del provvedimento in oggetto, ai sensi dell'art. 147 bis comma 1 del vigente D. Lgs. 267/2000.

Samarate, li 05/01/2023

Il Coordinatore di Area Dott.ssa Tiziana Primi

#### VISTO DI CONFORMITA'

Il Segretario Generale, ROCCIA ROCCO

ai sensi degli artt. 14 e 23 del Regolamento di Organizzazione dei servizi e degli uffici comunali appone ilvisto di conformità Favorevole

Samarate, li 05/01/2023

Il Segretario Generale ROCCIA ROCCO

#### PARERE DI REGOLARITA' CONTABILE

Il Coordinatore dell'Area Finanziaria Dott. Paolo Pastori ai sensi dell'articolo 147 bis, comma 1, del vigente decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267 esprime parere Favorevole di regolarità contabile

Samarate, li 05/01/2023

Il Coordinatore di Area Dott. Paolo Pastori

#### CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

La presente Determina Generica viene affissa all'Albo Pretorio online di questo Comune dal 16/01/2023 al 31/01/2023

Samarate, li 16/01/2023

Il Messo Comunale Riccardo Antonio Cirincione



#### Città di Samarate Provincia di Varese

#### PROCEDURA APERTA AFFIDAMENTO SERVIZI SCOLASTICI ASSISTENZA AD PERSONAM AD ALUNNI EX L. 104/92 - ASSISTENZA DIRETTA ALLA PERSONA – PRE POST SCUOLA – ASSISTENZA MENSA GENNAIO 2023 – AGOSTO 2025 N. GARA 8778816 - C.I.G. 9469151E97

N. GARA 8//8816 - C.I.G. 9469151E9/
Procedura espletata utilizzando il Sistema Telematico SINTEL

#### VERBALE AMMISSIONE

Nella Residenza Municipale

L'anno duemilaventidue, il giorno 6 del mese di dicembre, alle ore 9.30, si riunisce, in seduta pubblica, la Commissione di gara per la valutazione della documentazione amministrativa, nominata con Decreto del Coordinatore Area Risorse, Logistica, Partecipazioni Comunali n. 41 del 6.12.2022, formata dai seguenti componenti:

Dott. Paolo Pastori - Coordinatore Area Risorse, Logistica, Partecipazioni Comunali - Presidente Dott.ssa Alina Diana Moldovan - Assistente Sociale del Comune di Samarate - Membro Tecnico Dott.ssa Annalisa Grimoldi - Specialista Socio-Assistenziale del Comune di Samarate - Membro Tecnico

Sig.ra Nadia Locarno - Istruttore Amministrativo Area Risorse, Logistica, Partecipazioni - Segretario verbalizzante

a seguito di indizione di procedura aperta per l'affidamento dei Servizi Scolastici – Assistenza ad personam ad alunni ex L. 104/92, Assistenza diretta alla persona, Pre Post Scuola, Assistenza Mensa, periodo gennaio 2023 – agosto 2025, con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa individuata sulla base del miglior rapporto qualità/prezzo, stabilita con determinazione del Coordinatore di Area Socio Educativa e Biblioteca n. 631 del 26.08.2022, così come modificata con determinazione n. 771 del 27.10.2022, per l'ammissione delle ditte partecipanti alla gara.

Dato atto dell'inesistenza a carico dei membri della Commissione di cause di incompatibilità e di astensione di cui all'art. 77, c. 4-5-6 del D.Lgs 50/2016 e s.m.i., di assenza di conflitti di interesse ai sensi dell'art. 6 bis della L. 241/90, nonchè dell'assenza di condanne, anche con sentenza non passata in giudicato, per i reati previsti nel cap I del titolo II del libro secondo del Codice Penale, ai sensi dell'art. 35 bis del D.Lgs n. 165/2001.

Sono presenti i delegati di Accento Società Cooperativa Sociale e Marta SCS Onlus.

Il Presidente, prima di procedere all'apertura delle offerte pervenute, comunica che la procedura di gara è stata avviata in data 7.11.2022 sulla piattaforma di e-procurement Sintel Regione Lombardia – ID procedura n. 161226621 e che il Bando di gara è stato inviato alla G.U.C.E. in data 2.11.2022 e pubblicato in data 7.11.2022 nella GU S: 2022/S 214-614517, sulla G.U.R.I. – 5° Serie Speciale n. 130 del 7.11.2022, sul Sito del Comune in data 7.11.2022, all'Albo Pretorio del Comune in data 8.11.2022, sui quotidiani a diffusione nazionale Italia Oggi in data 15.11.2022 e Libero Nazionale in data 14.11.2022, sui quotidiani a diffusione locale Il Giorno in data 15.11.2022 e La Prealpina in data 15.11.2022.

Entro il termine delle ore 9.00 del 6.12.2022 sono pervenute le seguenti offerte:

1. La Spiga Cooperativa Sociale – Via Cialdini 203 – Meda (MB) ID Offerta 1670232661661

- 2. Cooperativa Sociale Lavoro e Solidarietà Società Cooperativa Via Col Di Lana 5/A Como (CO)
  - *ID Offerta 1670236159681*
- 3. Universiis Società Cooperativa Sociale Via Cividina 41/a Udine (UD) *ID Offerta 1670248144813*
- 4. Stripes Coop. Soc. Onlus Via San Domenico Savio 6 Rho (MI) in ATI con Elaborando Cooperativa Sociale a r.l. Onlus Via A. Pozzi 3 Busto Arsizio (VA) e Serena Società Cooperativa Sociale Via Re Umberto I 103 Lainate (MI) ID Offerta 1670250017386
- 5. C.A.D.I.A.I. Cooperativa Sociale Via Bovi Campeggi 2/4 E Bologna (BO) *ID Offerta 1670250645320*
- 6. Marta Società Cooperativa Sociale Onlus Via Traversi 13/15 Sannazzaro Dè Burgondi (PV)
  - *ID Offerta 1670253575749*
- 7. Cooperativa Sociale di Solidarietà Promozione Lavoro Viale Trieste 46/G San Bonifacio (VR)
  - *ID Offerta 1670254603443*
- 8. Unison Consorzio di Cooperative Sociali Via XX Settembre 6 Gallarate (VA) ID Offerta 1670254947820
- 9. Cooperativa Sociale Società Dolce Società Cooperativa Via Cristina Da Pizzano 5 Bologna (BO)
  - *ID Offerta 1670254956341*
- 10. Progetto Persona Cooperativa Sociale a r.l. Onlus Via Giulio Cesare 80/E Vasto (CH) *ID Offerta 1670257831396*
- 11. Cooperativa Sociale Quadrifoglio s.c. Onlus Viale Savorgnan d'Osoppo 4/10 Pinerolo (TO)
  - *ID Offerta 1670257941657*
- 12. Accento Società Cooperativa Sociale Via Della Costituzione 27 Reggio Emilia (RE) ID Offerta 1670258227583

#### Si procede quindi:

- alla verifica tramite la piattaforma Sintel della corretta ricezione delle offerte e della presenza e validità della firma digitale apposta sui documenti di offerta prodotti in automatico dal sistema;
- a dare comunicazione ai concorrenti del ricevimento dell'offerta, ai sensi dell'art. 58, comma 5, del D.Lgs. n. 50/2016 e s.m.i. attraverso la piattaforma Sintel;
- all'apertura della "**Busta telematica amministrativa**" per accertare la sussistenza dei requisiti richiesti con il Bando di gara, dopo averne accertato la regolarità.

Verificata la regolarità della documentazione pervenuta la Commissione di gara dichiara ammesse alla procedura tutte le Società partecipanti:

- 1. La Spiga Cooperativa Sociale Via Cialdini 203 Meda (MB)
- 2. Cooperativa Sociale Lavoro e Solidarietà Società Cooperativa Via Col Di Lana 5/A Como (CO)
- 3. Universiis Società Cooperativa Sociale Via Cividina 41/a Udine (UD)
- 4. Stripes Coop. Soc. Onlus Via San Domenico Savio 6 Rho (MI) in ATI con Elaborando Cooperativa Sociale a r.l. Onlus Via A. Pozzi 3 Busto Arsizio (VA) e Serena Società Cooperativa Sociale Via Re Umberto I 103 Lainate (MI)
- 5. C.A.D.I.A.I. Cooperativa Sociale Via Bovi Campeggi 2/4 E Bologna (BO)
- 6. Marta Società Cooperativa Sociale Onlus Via Traversi 13/15 Sannazzaro Dè Burgondi (PV)
- 7. Cooperativa Sociale di Solidarietà Promozione Lavoro Viale Trieste 46/G San Bonifacio (VR)
- 8. Unison Consorzio di Cooperative Sociali Via XX Settembre 6 Gallarate (VA)
- 9. Cooperativa Sociale Società Dolce Società Cooperativa Via Cristina Da Pizzano 5 Bologna (BO)

- 10. Progetto Persona Cooperativa Sociale a r.l. Onlus Via Giulio Cesare 80/E Vasto (CH)
- 11. Cooperativa Sociale Quadrifoglio s.c. Onlus Viale Savorgnan d'Osoppo 4/10 Pinerolo (TO)
- 12. Accento Società Cooperativa Sociale Via Della Costituzione 27 Reggio Emilia (RE)

Si procede quindi all'apertura della Busta Telematica "B – Offerta tecnica" per la verifica del contenuto.

La seduta termina alle ore 12.30.

Il Presidente chiede ai presenti se qualcuno ha altre osservazioni o riserve da formulare.

Si trasmette il presente verbale al Coordinatore dell'Area Socio Educativa e Biblioteca per gli adempimenti di sua competenza.

adompment of sau competenza.	
Letto, confermato, sottoscritto	
LA COMMISSIONE	
IL PRESIDENTE	
F.to Dott. Paolo Pastori	
I MEMBRI	
F.to Dott.ssa Alina Diana Moldovan	
F.to Dott.ssa Annalisa Grimoldi	
LA SEGRETARIA VERBALIZZANTE	
F.to Sig.ra Nadia Locarno	



# Città di Samarate Provincia di Varese

PROCEDURA APERTA AFFIDAMENTO SERVIZI SCOLASTICI ASSISTENZA AD
PERSONAM AD ALUNNI EX L. 104/92 - ASSISTENZA DIRETTA ALLA PERSONA –
PRE POST SCUOLA – ASSISTENZA MENSA
GENNAIO 2023 – AGOSTO 2025
N. GARA 8778816 - C.I.G. 9469151E97
PROCEDURA ESPLETATA UTILIZZANDO IL SISTEMA TELEMATICO SINTEL

#### **VALUTAZIONE OFFERTE TECNICHE**

Alle ore 9.00 del giorno 13 dicembre 2022, in seduta riservata, si riunisce la Commissione nominata con Decreto del Coordinatore d'Area n. 41 del 6.12.2022, formata dai seguenti componenti:

Dott. Paolo Pastori - Coordinatore Area Risorse, Logistica, Partecipazioni Comunali - Presidente Dott.ssa Alina Diana Moldovan - Assistente Sociale del Comune di Samarate - Membro Tecnico Dott.ssa Annalisa Grimoldi - Specialista Socio-Assistenziale del Comune di Samarate - Membro Tecnico

Sig.ra Nadia Locarno - Istruttore Amministrativo Area Risorse, Logistica, Partecipazioni - Segretario verbalizzante

per procedere all'esame e valutazione delle offerte tecniche, contenute nella Busta Telematica "B", nonchè all'attribuzione dei punteggi secondo i criteri che seguono stabiliti dal capitolato approvato con determinazione del Coordinatore Area Socio Educativa e Biblioteca n. 631 del 26.8.2022, così come modificata con determinazione n. 771 del 27.10.202, relative alla procedura in oggetto, svolta prevalentemente attraverso l'utilizzazione del sistema telematico denominato SINTEL.

#### Criteri d'aggiudicazione:

L'appalto sarà aggiudicato con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi dell'art. 95 comma 3 lett. a) del D.Lgs. n. 50/2016, valutata in base alle seguenti percentuali:

A - 70% OFFERTA TECNICA (QUALITA' DEL SERVIZIO)

B - 30% OFFERTA ECONOMICA

L'appalto sarà affidato alla ditta che, sommati i punteggi a lei attribuiti in sede di valutazione dell'offerta economica e dell'offerta tecnica, avrà ottenuto il punteggio globale più alto.

#### A) OFFERTA TECNICA

Il punteggio, in ragione del contenuto della scheda tecnica, sarà attribuito dalla Commissione di gara secondo i seguenti parametri:

1) Progetto complessivo e metodologia di intervento dei vari servizi di cui all'art. 3 max 32 punti

#### subcriteri:

- 1a) progettazione, organizzazione e valutazione del lavoro max 16 punti
- 1b) modalità del lavoro di rete, interno, con il territorio e con il committente max 6 punti
- 1c) metodologia di documentazione (PEI, relazioni, e-mail di aggiornamento) max 6 punti
- 1d) modalità e tempi di rendicontazione, reportistica e riepilogo degli interventi svolti per ciascun servizio max 4 punti
- 2) gestione del personale max 22 punti subcriteri:
- 2a) coordinamento e supervisione (valutando la maggiore esperienza rispetto al requisito minimo previsto dal capitolato, profilo formativo, modalità di gestione delle risorse, supervisione più ampia del requisito minimo previsto in capitolato): max 12 punti
- 2b) continuità e stabilità (gestione delle emergenze...): max 4 punti
- 2c) formazione (modalità di gestione della formazione, articolazione, programma, n. ore corsi, esclusa formazione obbligatoria): max 6 punti
- 3) strumenti di valutazione e monitoraggio max 6 punti subcriteri:
- 3a) ampiezza delle rilevazioni (utenti / famiglie interessate, referenti educativi...) max 1 punti
- 3b) efficacia dei dati rilevati (pertinenza senza dispersione) max 1 punto
- 3c) tempistiche e periodicità max 1 punti
- 3d) ampiezza dei dati valutati/monitorati max 1,5 punti
- 3e) modalità di elaborazione e comunicazione dei dati e di proposta di eventuali correttivi max 1,5 punti

Il punteggio dell'offerta qualitativa e metodologica relativa ai punti da 1 a 3 verrà attribuito dalla Commissione giudicatrice attraverso l'assegnazione di coefficienti, variabili da 0 a 1, da moltiplicare per i punteggi massimi a disposizione, considerando che:

- 1) al coefficiente 0,00 corrisponde un giudizio non idoneo (trattazione con elementi non significativi);
- 2) al coefficiente 0,20 corrisponde un giudizio gravemente carente (trattazione eccessivamente lacunosa e/o pertinente dei temi);
- 3) al coefficiente 0,40 corrisponde un giudizio carente (trattazione dei temi incompleta e superficiale):
- 4) al coefficiente 0,60 corrisponde un giudizio sufficiente (trattazione dei temi senza approfondimenti);
- 5) al coefficiente 0,80 corrisponde un giudizio buono (trattazione e approfondimenti dei temi);
- 6) al coefficiente 1,00 corrisponde un giudizio di eccellenza (trattazione e approfondimento dei temi molto esaustiva ed eventualmente con proposte/ipotesi di pianificazione coerenti con la realtà comunale)
- 4) proposte aggiuntive, innovative e migliorative rispetto a quanto esplicitamente richiesto nel capitolato, specificandone ogni elemento utile ai fini della valutazione (p.es. tempi rispetto alle annualità dell'appalto, quantità, utenza coinvolta...). E' possibile presentare fino a un massimo di 4 migliorie max 10 punti

*Migliorie indirizzate (max 6 punti)* 

Progetti per la cura dei passaggi degli alunni in uscita dal circuito scolastico (secondaria 2°): max 3 punti

4a) soggetti coinvolti

- 4b) modalità e tempi di intervento
- 4c) entità dell'intervento

Presenza di un progettista per partecipazione a bandi in ambito animativo ed educativo: max 3 punti

- 4a) modalità e tempi di segnalazione all'Amministrazione Comunale
- 4b) n. ore progettista messe a disposizione

#### *Migliorie aperte (max 4 punti)*

Per ogni miglioria di beni/servizi è previsto un punteggio massimo di 2 punti (è possibile presentare 1 miglioria di beni e 1 miglioria di servizi, oppure 2 migliorie di beni o 2 migliorie di servizi), assegnati tenendo conto dei seguenti subcriteri:

per migliorie di forniture di beni:

- 4a) pertinenza della miglioria rispetto ai bisogni dei servizi
- 4b) durata di utilizzo
- 4c) entità dell'intervento

per migliorie dei servizi:

- 4a) pertinenza della miglioria rispetto ai bisogni dei servizi
- 4b) probabilità di attuazione
- 4c) entità dell'intervento

In caso di pertinenza nulla (subcriteri 4a) alla miglioria /proposta aggiuntiva non viene assegnato alcun punteggio.

Non saranno ammesse alla fase successiva di apertura delle buste contenenti l'offerta economica, le ditte che non avranno conseguito un punteggio di offerta tecnica pari almeno a 40 su 70

La Commissione di gara, analizzate le offerte tecniche ha attribuito i punteggi secondo i criteri sopra indicati.

Si rinvia per i giudizi all'allegato al presente verbale, e si riportano di seguito i punteggi complessivi attribuiti:

Punto 1 Progetto complessivo e metodologia di intervento dei vari servizi					
	1a) Progettazione organizzazione valutazione lavoro	1b) Modalità lavoro di rete	1c) Metodologia documentazion e	1d) Modalità e tempi rendicontazi one reportistica e riepilogo interventi	TOTALE
1. La Spiga Cooperativa Sociale	25,60	4,80	4,80	3,20	25,60
2. Cooperativa Sociale Lavoro e Solidarietà	16,00	6,00	3,60	3,20	28,80
3. Universiis Società Cooperativa	16,00	6,00	6,00	4,00	32,00

Sociale					
4. Stripes Coop.	12,80	4,80	3,60	2,40	23,60
Soc. Onlus in ATI					
con Serena e					
Elaborando					
5. C.A.D.I.A.I.	16,00	6,00	6,00	4,00	32,00
Cooperativa Sociale					
6. Marta Società	12,80	6,00	6,00	4,00	28,80
Cooperativa Sociale					
Onlus					
7. Cooperativa	12,80	6,00	4,80	4,00	27,60
Sociale di					
Solidarietà					
Promozione Lavoro					
8. Unison	12,80	4,80	3,60	2,40	23,60
Consorzio di					
Cooperative Sociali					
9. Cooperativa	16,00	4,80	6,00	4,00	30,80
Sociale Società					
Dolce Società					
Cooperativa					
10. Progetto	16,00	6,00	6,00	4,00	32,00
Persona					
Cooperativa Sociale					
a r.l. Onlus					
11. Cooperativa	12,80	3,60	4,80	3,20	24,40
Sociale					
Quadrifoglio s.c.					
Onlus					
12. Accento	16,00	6,00	6,00	4,00	32,00
Società Cooperativa					
Sociale					

F	Punto 2 Gestione del personale						
	2a)	2b) Continuità	2c)	TOTALE			
	Coordinamento e	e stabilità	Formazione				
	supervisione						
1. La Spiga	9,60	3,20	3,60	16,40			
Cooperativa Sociale							
2. Cooperativa							
Sociale Lavoro e	9,60	3,20	6,00	18,80			
Solidarietà							
3. Universiis							
Società Cooperativa	9,60	3,20	4,80	17,60			
Sociale							
4. Stripes Coop.							
Soc. Onlus in ATI	12,00	3,20	4,80	20,00			
con Serena e							
Elaborando							

5. C.A.D.I.A.I.	12,00	4,00	6,00	22,00
Cooperativa Sociale				·
6. Marta Società				
Cooperativa Sociale	12,00	4,00	4,80	20,80
Onlus				
7. Cooperativa				
Sociale di	9,60	4,00	6,00	19,60
Solidarietà				
Promozione Lavoro				
8. Unison				
Consorzio di	9,60	3,20	3,60	16,40
Cooperative Sociali				
9. Cooperativa				
Sociale Società				
Dolce Società	7,20	3,20	6,00	16,40
Cooperativa				
10. Progetto				
Persona	12,00	4,00	6,00	22,00
Cooperativa Sociale				
a r.l. Onlus				
11. Cooperativa				
Sociale	9,60	4,00	3,60	17,20
Quadrifoglio s.c.				
Onlus				
12. Accento				
Società Cooperativa	9,60	4,00	4,80	18,40
Sociale				

Punto 3 Strumenti di valutazione e monitoraggio						
	3a)	3b)	3c)	3d)	3e) Elaborazione	2
	Ampiezza	Efficacia	Tempistich	Ampiezza	Comunicazione	<b>TOTALE</b>
	rilevazioni	dati	e	dati	dati correttivi	
		rilevati	periodicità			
1. La Spiga						
Cooperativa	1	1	1	1,50	1,50	6
Sociale						
2. Cooperativa						
Sociale Lavoro	1	1	1	1,50	1,50	6
e Solidarietà						
3. Universiis						
Società	1	1	1	1,50	1,50	6
Cooperativa						
Sociale						
4. Stripes Coop.						
Soc. Onlus in	1	1	1	1,50	1,50	6
ATI con Serena						
e Elaborando						
5. C.A.D.I.A.I.						
Cooperativa	1	1	1	1,50	1,50	6
Sociale						
6. Marta						

Società	1	1	1	1,50	1,50	6
Cooperativa				-		
Sociale Onlus						
7. Cooperativa						
Sociale di	1	1	1	1,50	1,50	6
Solidarietà						
Promozione						
Lavoro						
8. Unison						
Consorzio di	1	1	1	1,50	1,50	6
Cooperative						
Sociali						
9. Cooperativa						
Sociale Società	1	1	1	1,50	1,50	6
Dolce Società						
Cooperativa						
10. Progetto						
Persona	1	1	1	1,50	1,50	6
Cooperativa						
Sociale a r.l.						
Onlus						
11. Cooperativa						
Sociale	1	1	1	1,50	1,50	6
Quadrifoglio						
s.c. Onlus						
12. Accento						
Società	1	1	1	1,50	1,50	6
Cooperativa						
Sociale						

## **Punto 4 Migliorie**

Migliorie INDIRIZZATE					
	<b></b>		•,		
		aggi alunni in us			
	4a) Soggetti	4b) Modalità e	4c) Entità	TOTALE	
	coinvolti	tempi	intervento		
		intervento			
1. La Spiga	0,50	1,00	0,50	2	
Cooperativa Sociale					
2. Cooperativa					
Sociale Lavoro e	1,00	1,00	1,00	3	
Solidarietà					
3. Universiis					
Società Cooperativa	1,00	1,00	1,00	3	
Sociale					
4. Stripes Coop.					
Soc. Onlus in ATI	1,00	1,00	1,00	3	
con Serena e					
Elaborando					

CADIAI				
5. C.A.D.I.A.I.	1.00	1.00	1.00	,
Cooperativa Sociale	1,00	1,00	1,00	3
6. Marta Società				
Cooperativa Sociale	1,00	1,00	1,00	3
Onlus	1,00	1,00	1,00	
7. Cooperativa				
Sociale di	1,00	1,00	1,00	3
Solidarietà	1,00	1,00	1,00	3
Promozione Lavoro				
8. Unison				
Consorzio di	1,00	1,00	1.00	3
	1,00	1,00	1,00	3
Cooperative Sociali				
9. Cooperativa	1.00	1.00	1.00	
Sociale Società	1,00	1,00	1,00	3
Dolce Società				
Cooperativa				
10. Progetto				_
Persona	1,00	1,00	1,00	3
Cooperativa Sociale				
a r.l. Onlus				
11. Cooperativa				
Sociale	1,00	1,00	1,00	3
Quadrifoglio s.c.				
Onlus				
12. Accento				
Società Cooperativa	1,00	1,00	1,00	3
Sociale				

Prese	nza progettista par	tecipazione a bar	ıdi
	(4a)	4b) n. ore	
	Modalità e tempi	progettista	TOTALE
	segnalazione		
	amministrazione		
1. La Spiga	1,00	1,00	2
Cooperativa Sociale			
2. Cooperativa			
Sociale Lavoro e	1,00	1,00	2
Solidarietà			
3. Universiis			
Società Cooperativa	1,50	1,50	3
Sociale			
4. Stripes Coop.			
Soc. Onlus in ATI	1,00	1,00	2
con Serena e			
Elaborando			
5. C.A.D.I.A.I.	1,00	1,00	2
Cooperativa Sociale			
6. Marta Società			
Cooperativa Sociale	1,50	1,50	3

Onlus			
7. Cooperativa			
Sociale di	1,00	1,00	2
Solidarietà			
Promozione Lavoro			
8. Unison			
Consorzio di	1,00	1,00	2
Cooperative Sociali			
9. Cooperativa			
Sociale Società	1,00	1,00	2
Dolce Società			
Cooperativa			
10. Progetto			
Persona	1,00	1,50	2,50
Cooperativa Sociale			
a r.l. Onlus			
11. Cooperativa			
Sociale	1,00	1,50	2,50
Quadrifoglio s.c.			
Onlus			
12. Accento	·		
Società Cooperativa	1,00	1,50	2,50
Sociale			

	Forniture	beni		
	4a) Pertinenza	4b) durata	4c) Entità	TOTALE
1. La Spiga	1,00	0,50	0,50	2
Cooperativa Sociale				
2. Cooperativa				
Sociale Lavoro e	1,00	0,50	0,50	2
Solidarietà				
3. Universiis				
Società Cooperativa	0	0	0	0
Sociale				
4. Stripes Coop.				
Soc. Onlus in ATI	1,00	0,50	0,50	2
con Serena e				
Elaborando				
5. C.A.D.I.A.I.	1,00	0,50	0,50	2
Cooperativa Sociale				
6. Marta Società				
Cooperativa Sociale	0	0	0	0
Onlus				
7. Cooperativa				
Sociale di	1,00	0,50	0,50	2
Solidarietà				
Promozione Lavoro				
8. Unison				

Consorzio di	0	0	0	0
Cooperative Sociali				
9. Cooperativa				
Sociale Società	1,00	0,50	0,50	2
Dolce Società				
Cooperativa				
10. Progetto				
Persona	1,00	0,50	0,50	2
Cooperativa Sociale				
a r.l. Onlus				
11. Cooperativa				
Sociale	1,00	0,50	0,50	2
Quadrifoglio s.c.				
Onlus				
12. Accento				
Società Cooperativa	1,00	0,50	0,50	2
Sociale				

	4a) Pertinenza	4b) durata	4c) Entità	TOTALE
1. La Spiga	1,00	0,50	0,50	2
Cooperativa Sociale				
2. Cooperativa				
Sociale Lavoro e	1,00	0,50	0,50	2
Solidarietà				
3. Universiis				
Società Cooperativa	2,00	1,00	1,00	4
Sociale				
4. Stripes Coop.				
Soc. Onlus in ATI	1,00	0,50	0,50	2
con Serena e				
Elaborando				
5. C.A.D.I.A.I.	1,00	0,50	0,50	2
Cooperativa Sociale				
6. Marta Società				
Cooperativa Sociale	2,00	1,00	1,00	4
Onlus				
7. Cooperativa				
Sociale di	1,00	0,50	0,50	2
Solidarietà				
Promozione Lavoro				
8. Unison				
Consorzio di	1,00	1,50	1,50	4
Cooperative Sociali				
9. Cooperativa				
Sociale Società	1,00	0,50	0,50	2
Dolce Società				

Cooperativa				
10. Progetto				
Persona	1,00	0,50	0,50	2
Cooperativa Sociale				
a r.l. Onlus				
11. Cooperativa				2
Sociale	1,00	0,50	0,50	
Quadrifoglio s.c.				
Onlus				
12. Accento				
Società Cooperativa	1,00	0,50	0,50	2
Sociale				

## Si formula quindi il **riepilogo dei punteggi complessivi**:

Concorrente	Punteggio complessivo punto 1	Punteggio complessivo punto 2	Punteggio complessivo punto 3	Punteggio complessivo punto 4	TOTALE
1. La Spiga Cooperativa Sociale	25,60	16,40	6,00	8,00	56,00
2. Cooperativa Sociale Lavoro e Solidarietà	28,80	18,80	6,00	9,00	62,60
3. Universiis Società Cooperativa Sociale	32,00	17,60	6,00	10,00	65,60
4. Stripes Coop. Soc. Onlus in ATI con Serena e Elaborando	23,60	20,00	6,00	9,00	58,60
5. C.A.D.I.A.I. Cooperativa Sociale	32,00	22,00	6,00	9.00	69,00
6. Marta Società Cooperativa Sociale Onlus	28,80	20,80	6,00	10,00	65,60
7. Cooperativa Sociale di Solidarietà Promozione Lavoro	27,60	19,60	6,00	9,00	62,20
8. Unison Consorzio di Cooperative Sociali	23,60	16,40	6,00	9,00	55,00
9. Cooperativa Sociale Società	30,80	16,40	6,00	9,00	62,20

Dolce Società					
Cooperativa					
10. Progetto					
Persona					
Cooperativa	32,00	22,00	6,00	9,50	69,50
Sociale a r.l.					
Onlus					
11.					
Cooperativa					
Sociale	24,40	17,20	6,00	7,50	55,10
Quadrifoglio					
s.c. Onlus					
12. Accento					
Società	32,00	18,40	6,00	9,50	65,90
Cooperativa					
Sociale					

Il Presidente dà atto che, i contenuti delle buste telematiche "B – Offerta tecnica", nei momenti di pausa dei lavori della Commissione sono custodite e non accessibili.

I lavori della Commissione di gara per la valutazione delle offerte tecniche si sono inoltre svolti nei giorni 14 dicembre dalle ore 9.00 alle ore 14.00 e 19 dicembre dalle ore 9.00 alle ore 14.00, dando atto che il Commissario Dott.ssa Annalisa Grimoldi ha partecipato in modalità telematica da remoto autorizzata dal Presidente della Commissione.

Si trasmette il presente verbale al Coordinatore dell'Area Socio Educativa e Biblioteca per gli adempimenti di sua competenza.

Letto, approvato e sottoscritto

IL PRESIDENTE

F.to Dott. Paolo Pastori

**MEMBRI** 

F.to Dott.ssa Alina Moldovan

F.to Dott,ssa Annalisa Grimoldi

F.to Segretaria verbalizzante Sig.ra Nadia Locarno



# Città di Samarate

## Provincia di Varese

PROCEDURA APERTA AFFIDAMENTO SERVIZI SCOLASTICI ASSISTENZA AD PERSONAM AD ALUNNI EX L. 104/92 - ASSISTENZA DIRETTA ALLA PERSONA – PRE POST SCUOLA – ASSISTENZA MENSA GENNAIO 2023 – AGOSTO 2025 N. GARA 8778816 - C.I.G. 9469151E97

PROCEDURA ESPLETATA UTILIZZANDO IL SISTEMA TELEMATICO SINTEL

#### **APERTURA OFFERTE ECONOMICHE**

Alle ore 11.00 del giorno 20 dicembre 2022, in seduta pubblica, si riunisce la Commissione nominata con Decreto del Coordinatore d'Area n. 41 del 6.12.2022, formata dai seguenti componenti:

Dott. Paolo Pastori - Coordinatore Area Risorse, Logistica, Partecipazioni Comunali - Presidente Dott.ssa Alina Diana Moldovan - Assistente Sociale del Comune di Samarate - Membro Tecnico Dott.ssa Annalisa Grimoldi - Specialista Socio-Assistenziale del Comune di Samarate - Membro Tecnico

Sig.ra Nadia Locarno - Istruttore Amministrativo Area Risorse, Logistica, Partecipazioni - Segretario verbalizzante

si dà atto che la Dott.ssa Annalisa Grimoldi è presente in modalità telematica da remoto, autorizzata dal Presidente della Commissione.

per l'apertura delle buste telematiche "C" contenenti le offerte economiche.

Il Presidente comunica che la presente seduta è stata resa nota ai concorrenti attraverso la funzione "Comunicazioni" presente in piattaforma Sintel, con lettera Prot. n. 27243 del 19.12.2022.

E' presente il delegato di Marta Società Cooperativa Sociale.

Il Presidente dà lettura dei punteggi attribuiti alle offerte tecniche, effettuando, nel contempo, l'attribuzione dei punteggi tecnici alle singole offerte sulla piattaforma.

Si procede pertanto con l'apertura delle buste delle offerte economiche, dopo averne verificato la regolarità.

Gli importi offerti risultano essere i seguenti:

Concorrente	Servizi	Importo	Importo totale
		orario	offerto
		offerto per	(IVA esclusa)
		servizio	,
		(IVA	
		esclusa)	
1. La Spiga Cooperativa Sociale	Pre-post scuola	€ 21,39	€ 1.040.016,00
	Assistenza mensa	€ 21,39	
	OPZIONALE	, , , , ,	
	Diretto alla persona	€ 21,39	
	Assistenza educativa ad	€ 22,65	
	personam L. 104/92	·	
	Coordinamento	€ 23,31	
2. Cooperativa Sociale Lavoro e Solidarietà	Pre-post scuola	€ 21,28	€ 1.104.054,50
	Assistenza mensa OPZIONALE	€ 21,28	
	Diretto alla persona	€ 21,28	
	Assistenza educativa ad	€ 24,25	
	personam L. 104/92		
	Coordinamento	€ 25,24	
3. Universiis Società Cooperativa Sociale	Pre-post scuola	€ 20,72	€ 1.074.922,20
•	Assistenza mensa	€ 20,72	
	OPZIONALE	,	
	Diretto alla persona	€ 20,72	
	Assistenza educativa ad	€ 23,61	
	personam L. 104/92	0 = 2,0 =	
	Coordinamento	€ 24,57	
4. Stripes Coop. Soc. Onlus in ATI con Serena e Elaborando	Pre-post scuola	€ 20,855	€ 1.081.976,80
	Assistenza mensa OPZIONALE	€ 20,855	
	Diretto alla persona	€ 20,855	
	Assistenza educativa ad	€ 23,765	
	personam L. 104/92		
	Coordinamento	€ 24,735	
5. C.A.D.I.A.I. Cooperativa Sociale	Pre-post scuola	21,29	€ 1.104.516,70
-	Assistenza mensa	€ 21,29	
	OPZIONALE		
	Diretto alla persona	€ 21,29	
	Assistenza educativa ad	€ 24,26	
	personam L. 104/92		
	Coordinamento	€ 25,25	
6. Marta Società	Pre-post scuola	€ 21,49	€ 1.100.876,60
Cooperativa Sociale Onlus		0.01.40	
	Assistenza mensa	€ 21,49	

	OPZIONALE		
	Diretto alla persona	€ 21,49	
	Assistenza educativa ad	€ 24,13	
	personam L. 104/92		
	Coordinamento	€ 25,49	
7. Cooperativa Sociale di Solidarietà Promozione Lavoro	Pre-post scuola	€ 21,26	€ 1.110.050,00
	Assistenza mensa OPZIONALE	€ 21,26	
	Diretto alla persona	€ 20,60	
	Assistenza educativa ad personam L. 104/92	€ 24,43	
	Coordinamento	€ 24,45	
8. Unison Consorzio di Cooperative Sociali	Pre-post scuola	€ 21,40	€ 1.090.813,00
•	Assistenza mensa OPZIONALE	€ 21,40	
	Diretto alla persona	€ 21,40	
	Assistenza educativa ad	€ 23,90	
	personam L. 104/92		
	Coordinamento	€ 25,00	
9 Cooperativa Sociale Società Dolce Società Cooperativa	Pre-post scuola	€ 21,44	€ 1.112.656,30
•	Assistenza mensa OPZIONALE	€ 21,44	
	Diretto alla persona	€ 21,44	
	Assistenza educativa ad personam L. 104/92	€ 24,44	
	Coordinamento	€ 25,43	
10. Progetto Persona Cooperativa Sociale a r.l. Onlus	Pre-post scuola	€ 21,28	€ 1.104.054,50
	Assistenza mensa OPZIONALE	€ 21,28	
	Diretto alla persona	€ 21,28	
	Assistenza educativa ad personam L. 104/92	€ 24,25	
	Coordinamento	€ 25,24	
11. Cooperativa Sociale Quadrifoglio s.c. Onlus	Pre-post scuola	€ 20,97	€ 1.088.075,50
	Assistenza mensa OPZIONALE	€ 20,97	
	Diretto alla persona	€ 20,97	
	Assistenza educativa ad personam L. 104/92	€ 23,90	
	Coordinamento	€ 24,85	

12. Accento Società	Pre-post scuola	€ 21,28	€ 1.104.054,50
Cooperativa Sociale			
	Assistenza mensa	€ 21,28	
	OPZIONALE		
	Diretto alla persona	€ 21,28	
	Assistenza educativa ad	€ 24,25	
	personam L. 104/92		
	Coordinamento	€ 25,24	

La Commissione di gara, dopo aver dato lettura degli importi offerti, prende atto dei punteggi attribuiti dalla piattaforma che si riepilogano e che corrispondono alla seguente formula prevista dai documenti di gara:

Il massimo punteggio sarà attribuito all'impresa che avrà presentato il prezzo più basso, derivante dalla somma dei valori dei prezzi orari offerti per le ore previste per ogni servizio.

Il punteggio per le altre imprese sarà valutato in modo inversamente proporzionale secondo la seguente formula:

 $punteggio\ offerta\ in\ esame = \underline{migliore\ offerta\ x\ 30}$   $offerta\ in\ esame$ 

Il punteggio relativo all'offerta tecnica sarà sommato al punteggio relativo all'offerta economica al fine dell'individuazione della migliore offerta.

Concorrente	Punteggio attribuito
1. La Spiga Cooperativa Sociale	30,00
2. Cooperativa Sociale Lavoro e Solidarietà	28,26
3. Universiis Società Cooperativa Sociale	29,03
4. Stripes Coop. Soc. Onlus in ATI con Serena e	28,84
Elaborando	
5. C.A.D.I.A.I. Cooperativa Sociale	28,25
6. Marta Società Cooperativa Sociale Onlus	28,34
7. Cooperativa Sociale di Solidarietà	28,11
Promozione Lavoro	
8. Unison Consorzio di Cooperative Sociali	28,60
9. Cooperativa Sociale Società Dolce Società	28,04
Cooperativa	
10. Progetto Persona Cooperativa Sociale a r.l.	28,26
Onlus	
11. Cooperativa Sociale Quadrifoglio s.c. Onlus	28,67
12. Accento Società Cooperativa Sociale	28,26

Si prende atto della sommatoria dei punteggi (offerta tecnica + offerta economica) effettuata dalla piattaforma che di seguito viene riportata:

Concorrente	Punteggio	Punteggio	PUNTEGGIO
	OFFERTA	OFFERTA	COMPLESSIVO
	TECNICA	ECONOMICA	
	<b>7</b> 6.00	20.00	06.00
1. La Spiga Cooperativa Sociale	56,00	30,00	86,00
2. Cooperativa Sociale Lavoro e			
Solidarietà	62,60	28,26	90,86
3. Universiis Società Cooperativa			
Sociale	65,60	29,03	94,63
4. Stripes Coop. Soc. Onlus in ATI			
con Serena e Elaborando	58,60	28,84	87,44
5. C.A.D.I.A.I. Cooperativa Sociale	69,00	28,25	97,25
6. Marta Società Cooperativa			
Sociale Onlus	65,60	28,34	93,94
7. Cooperativa Sociale di Solidarietà			
Promozione Lavoro	62,20	28,11	90,31
8. Unison Consorzio di Cooperative			
Sociali	55,00	28,60	83,60
9. Cooperativa Sociale Società			
Dolce Società Cooperativa	62,20	28,04	90,24
10. Progetto Persona Cooperativa			
Sociale a r.l. Onlus	69,50	28,26	97,76
11. Cooperativa Sociale			
Quadrifoglio s.c. Onlus	55,10	28,67	83,77
12. Accento Società Cooperativa			
Sociale	65,90	28,26	94,16

Si prende atto della graduatoria formulata dalla piattaforma, derivante dalla sommatoria dei punteggi Valutazione Offerte Tecniche e Valutazione Offerte Economiche:

1º Progetto Persona Cooperativa Sociale a r.l. Onlus	<b>Punti 97,76</b>
2° C.A.D.I.A.I. Cooperativa Sociale	Punti 97,25
3° Universiis Società Cooperativa Sociale	Punti 94,63
4° Accento Società Cooperativa Sociale	Punti 94,16
5° Marta Società Cooperativa Sociale Onlus	Punti 93,94
6° Cooperativa Sociale Lavoro e Solidarietà	Punti 90,86
7° Cooperativa Sociale di Solidarietà Promozione Lavoro	Punti 90,31
8° Cooperativa Sociale Società Dolce Società Cooperativa	Punti 90,24
9° Stripes Coop. Soc. Onlus in ATI con Serena e Elaborando	Punti 87,44
10° La Spiga Cooperativa Sociale	Punti 86,00
11° Cooperativa Sociale Quadrifoglio s.c. Onlus	Punti 83,77
12° Unison Consorzio di Cooperative Sociali	Punti 83,60

La Commissione propone pertanto l'aggiudicazione a favore di **Progetto Persona Cooperativa Sociale a r.l. Onlus** con sede a Vasto (CH) Via San Giulio Cesare 80/E.

Successivamente dichiara ultimata la gara dando atto che l'aggiudicazione definitiva è subordinata alla verifica dei requisisti richiesti.

Il Presidente chiede ai presenti se qualcuno ha osservazioni o riserve da formulare.

Il presente verbale viene trasmesso al Coordinatore dell'Area Socio Educativa e Biblioteca per gli adempimenti di sua competenza.

Letto, approvato e sottoscritto

IL PRESIDENTE F.to Dott. Paolo Pastori

**MEMBRI** 

F.to Dott.ssa Alina Moldovan

F.to Dott.ssa Annalisa Grimoldi

LA SEGRETARIA VERBALIZZANTE

F.to Sig.ra Nadia Locarno

### **Sommario**

Documentazione della Procedura	I
Configurazione della Procedura	2
Composizione della Commissione Giudicatrice	9
Partecipanti alla Procedura	9
Gara aggregata	12
Riepilogo Offerte	12
Attribuzione dei Punteggi	
Proposta di Graduatoria	127
Proposta di Aggiudicazione	130
Registro di controllo	131
Comunicazioni di Procedura	
Verbali intermedi	162

## **Documentazione della Procedura**

Questo capitolo contiene la documentazione della procedura, gli allegati relativi al bando della procedura e gli atti amministrativi dell'amministrazione aggiudicatrice. Per ogni allegato viene specificato il nome e la descrizione.

Allegato Bando di gara GUCE.pdf

Allto A Domanda di partecipazione Servizi Scolastici 2022.pdf

Documento Pubblicato

Documento Pubblicato

Allegato FAQ.pdf

Documento Pubblicato

Allegato PERSONALE\_SAMARATE \_2022.pdf

Documento Pubblicato

Allegato PERSONALE\_SAMARATE \_2022\_aggiornato NOVEM-

BRE 2022 definitivo-1.pdf

Documento Pubblicato

Allegato serv-scol\_2023-2025\_CSA.pdf

Documento Pubblicato

Allto B DGUE Editabile.doc

Documento Pubblicato

Allegato Disciplinare di gara Assistenza ad personam 2022.pdf.p7m

Documento Pubblicato

Allegato FAQ gara Servizi Scolastici.pdf

Documento disattivato il 30/11/2022 13:08:43

Allegato serv-scol\_2023-2025\_schema-contratto.pdf

Documento Pubblicato

Allegato Allto C Modulo offerta economica Ass ad personam 2022.pdf

Documento Pubblicato

Allegato FAQ gara Servizi Scolastici aggiornato 30 novembre.pdf

Documento Pubblicato

Allegato serv-scol\_2023-2025\_CRITERI-AGGIUDICAZ.pdf

Documento Pubblicato

# Configurazione della Procedura

Questo capitolo contiene tutti i dettagli sulla configurazione della procedura.

Informazioni generali sulla Procedura

*Id Procedura* 161226621

Nome Procedura Procedura Aperta Affidamento Servizi Scolastici Assistenza ad

Personam ad Alunni ex L. 104/92 Assistenza Diretta alla persona Pre Post Scuola Assistenza Mensa Gennaio 2023 – Ago-

sto 2025

Descrizione Procedura

Codice Gara -

Destinatari -

*Codice CIG* 9469151E97

Informazioni aggiuntive sulla na-

tura/finalità della procedura

Nessun indicazione aggiuntiva

No

Num. Protocollo Interno 2846113

Num. Protocollo Ente Non protocollata

Num. Protocollo Esterno Non protocollata

Num. Procedura Ente Numero di Procedura assente

Codice CPV principale 85312400-3 - Servizi di assistenza sociale non prestati da isti-

tuti residenziali

Inclusione delle offerte sopra la

base dasta:

Le offerte sopra la base dasta sono incluse

Delegati alla gestione della Procedura

Nome Locarno Nadia

Login user\_84742

Società (P.IVA o Cod. ISTAT) Comune di Samarate (00504690124)

Indirizzo email nadialocarno.samarate@pec.it

*Num. telefono* 0331221460

Responsabile Unico del Procedimento

Nome Pastori Paolo

Login user\_98654

Società (P.IVA o Cod. ISTAT) Comune di Samarate (00504690124)

Indirizzo email nadialocarno.samarate@pec.it

*Num. telefono* 0331221427

Informazioni sul tipo di Procedura

Tipo di Procedura Procedura Aperta

Somministrazione -

Modalità offerta economica? Valore economico

za Mensa Gennaio 2023 - Agosto 2025 n. 161226621 effettuata da Comune di Samarate Valuta di riferimento **EUR** Unitaria o totale? Unitaria Modalità di acquisizione Mesi modalità di acquisizione Informazioni sulle tempistiche della Procedura Data di avvio della Procedura lunedì 7 novembre 2022 12.05.11 CET martedì 6 dicembre 2022 9.00.00 CET Data di chiusura della fase di accettazione offerte Informazioni sulle modalità di valutazione ed i parametri di trattativa La gestione dell'offerta offline è No abilitata? Giustificativo all'Offerta economi-No ca? L'allegato dettaglio prezzi unitari No offerti è abilitato? La richiesta di dichiarazione di No impegni è abilitata? La valutazione del 10% dei forni-No tori è attivata? L'inserimento offerta economica in No lettere è attivata? Importo negoziabile su cui presen-1.115.440,00000 EUR tare offerta Costi della sicurezza derivanti da 0,00000 EUR interferenza Base d'asta 1.115.440,00000 EUR Opzione proroga (mesi) Opzione rinnovo (mesi) Opzione rinnovo (importo) Criteri di aggiudicazione Criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa Ordine di apertura della busta tec-La valutazione tecnica ha preceduto la valutazione economica nica ed economica Il cripting delle offerte è attivato? Si La gestione delle offerte anomale è Si attivata? Formula usata per il calcolo dei Prezzo minimo punteggi

Si

La funzione di Firma delle Offerte

è attivata?

I fornitori vedono la classifica completa al termine della procedu-

Informazioni sui Sublotti della trattativa

Tabella 1. Sublotti della Procedura

Nome	Descrizione	Prezzo	Quantità / Peso	Unità di mi- sura	Peso tecnico	Incidenza % nella for- nitura
Coordina- mento	Coordina- mento	25,50000 EUR	1.050,00		0	-
Diretto alla persona	Servizio di- retto alla per- sona	1	160,00		0	-
Ad personam L. 104/92	Servizio Assistenza educativa ad personam L. 104/92		39.170,00		0	-
Pre Post Scuola	Servizio Pre Post Scuola	21,50000 EUR	5.840,00		0	-

Informazioni sui parametri di trattativa

Tabella 2. Parametri della trattativa

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
zione termini	Il Concorrente dichiara di accettare integralmente la documentazione di gara, i relativi allegati e tutti i termini e le condizioni ivi previste.	Amministrativo	Vincolato a risposta sin- gola			Dichiaro di accettare ter- mini e condi- zioni
Domanda di partecipazio- ne	Allegare do- manda di partecipazio- ne su model- lo predispo- sto dalla Sta- zione Appal- tante firmato digitalmente.	Amministra- tivo	Libero		Allegato	
DGUE	Allegare Do- cumento Unico di Ga- ra Europeo	Amministra- tivo	Libero		Allegato	

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
	utilizzando il modulo pre- disposto dal- la Stazio- ne Appaltan- te firmato di-					
	gitalmente.					
caso di parte-	In caso di partecipa- zione alla ga- ra sotto for-	Amministrativo	Libero		Allegato	
ne RTI /	ma di RTI / Consorzio / GEIE, si ri-					
	chiede di ca- ricare tutti i documen-					
	ti individua- ti negli atti di gara. Se					
	si partecipa alla gara in forma singo- la, si richie-					
	de di allegare un documen- to che lo di-					
	chiari. Lad- dove sia ne- cessario al-					
	legare piu' di un fi- le, allegarli					
	in un'unica cartella .zip (o equivalen-					
	te). I singo- li documenti, se non diver-					
	samente sta- bilito dal- la documen-					
	tazione di ga- ra, dovran- no essere fir-					
	mati digital- mente. La cartella .zip					
	non dovra' essere fir- mata digital- mente.					
Avvalimento		Amministra- tivo	Libero		Allegato	

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
	. 1 .	101 mauvu		tecinco		
	tende ricor-					
	rere all'isti-					
	tuto dell'av- valimento, si					
	prega di al-					
	legare in					
	questo cam-					
	po tutta					
	la documen-					
	tazione ne-					
	cessaria, co-					
	me indi-					
	cato nel-					
	la documen-					
	tazione di ga-					
	ra. Laddove					
	sia necessa-					
	rio allegare					
	piu' di un					
	file, allegar-					
	li in un'unica					
	cartella .zip					
	(o equivalen-					
	te). I singo-					
	li documenti,					
	se non diver- samente sta-					
	bilito dal-					
	la documen-					
	tazione di ga-					
	ra, dovran-					
	no essere fir-					
	mati digital-					
	mente. La					
	cartella .zip					
	non dovra'					
	essere fir-					
	mata digital-					
	mente.					
Garanzia fi-	Allegare co-	Amministra-	Libero		Allegato	
deiussoria		tivo			8	
	la garan-					
	zia fideius-					
	soria emes-					
	sa con rife-					
	rimento alla					
	presente pro-					
	cedura di ga-					
	ra, nel rispet-					
	to delle pre-					
	scrizioni pre-					
	viste dal-					
	la documen-					
	tazione di ga-					
	ra.					

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
Certificazio- ni di qualità e/o ambien- tali			Libero		Allegato	
Contributo			Libero		Allegato	
Offerta tecnica	Allegare tutta la documentazione necessaria per illustrare le caratteristiche tecniche dell'offerta, secondo le modalita' illustrate nella documentazione di gara. Laddove sia necessario allegare piu' di un file, allegarli in un'unica		Libero	Max: 70,00 Min: 40,00	Allegato	

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
	cartella .zip (o equivalente). I do- cumenti, se non diver- samente sta- bilito dal- la documen- tazione di ga- ra, dovran- no essere fir- mati digital- mente. La cartella .zip non dovra' essere fir- mata digital-					
Offerta eco- nomica	mente.  Allegare l'offerta economica utilizzando il modulo predisposto dalla Stazione appaltante, firmato digitalmente, attenendosi alle modalità illustrate nella documentazione di gara.	Economico	Libero		Allegato	

# **Composizione della Commissione Giudicatri**ce

Presidente della Commissione: Paolo Pastori

Commissario 1: Alina Diana Moldovan

Commissario 2: Annalisa Grimoldi

# Partecipanti alla Procedura

Questo capitolo contiene tutti i dettagli sui partecipanti alla procedura.

#### Tabella 3. Schede dei fornitori che hanno partecipato alla trattativa

Ragione sociale	La Spiga Cooperativa Sociale	

ARIETA' -
ARIETA' -
ARIETA' -
ARIETA' -
ARIETA' -
n)

Tensa Gennaro 2023	71g03t0 2023 II.	101220021 effettuata da Comune di Samarate
P. IVA / Cod. Istat		00672690377
Indirizzo		VIA BOVI CAMPEGGI 2/4E, 40131 BOLOGNA (Italia)
Numero telefono		0515283573
Ragione sociale		MARTA SCS ONLUS
Login		user_82682
Indirizzo e-mail		coopmarta@pec.confcooperative.it
P. IVA / Cod. Istat		01341140182
Indirizzo		Via A. Traversi, 13/15, 27039 SANNAZZARO DE' BURGONDI (Italia)
Numero telefono		0382901442
Ragione sociale		COOPERATIVA SOCIALE DI SOLIDARIETA' PROMOZIONE LAVORO
Login		user_67542
Indirizzo e-mail		gare-promolavoro@pec.net
P. IVA / Cod. Istat		01843260231
Indirizzo		Viale Trieste 46/G, 37047 SAN BONIFACIO (Italia)
Numero telefono		0442480686
Ragione sociale		UNISON CONSORZIO DI COOPERATIVE SOCIALI cooperativa sociale
Login		user_39447
Indirizzo e-mail		pec@pec.consorziounison.it
P. IVA / Cod. Istat		13333300153
Indirizzo		VIA XX SETTEMBRE 6, 21013 GALLARATE (Italia)
Numero telefono		0331770032
Ragione sociale		Cooperativa Sociale Società Dolce Società - Cooperativa
Login		user_66924
Indirizzo e-mail		gare@pec.societadolce.it
P. IVA / Cod. Istat		03772490375

Indirizzo	Via Cristina da Pizzano n. 5, 40133 BOLOGNA (Italia)				
Numero telefono	0516441211				
Ragione sociale	PROGETTO PERSONA COOPERATIVA SOCIALE A.R.L ONLUS				
Login	user_136540				
Indirizzo e-mail	progetto.persona@pec.it				
P. IVA / Cod. Istat	02523570691				
Indirizzo	VIA GIULIO CESARE 80/E, 66054 VASTO (Italia)				
Numero telefono	0873588767				
Ragione sociale	Cooperativa Sociale Quadrifoglio s.c. Onlu- s				
Login	user_47669				
Indirizzo e-mail	coop.quadrifoglio@pec.it				
P. IVA / Cod. Istat	03890320017				
Indirizzo	Viale Savorgnan d'Osoppo n. 4/10, 10064 PINEROLO (Italia)				
Numero telefono	0121324811				
Ragione sociale	ACCENTO SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE				
Login	user_8580				
Indirizzo e-mail	gareaccento@pec.it				
P. IVA / Cod. Istat	01486550351				
Indirizzo	via della Costituzione n. 27, 42124 REGGIO NELL'EMILIA (Italia)				
Numero telefono	0522293718				

# Gara aggregata

Questa gara non è di tipo aggregato.

# **Riepilogo Offerte**

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti tutte le offerte. Le offerte sono ordinate per data, ad incominciare dalla più recente.

## Tabella 4. Riepilogo delle offerte

*Id Offerta* 1670258227583

Num. Protocollo Interno 3079673

Num. Protocollo Ente Non protocollata

Num. Protocollo Esterno Non protocollata

Num. Procedura Ente Numero di Procedura assente

Fornitore ACCENTO SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE

Modalità di partecipazione Forma Singola

Stato dell'Offerta Offerta Valida

Data lunedì 5 dicembre 2022 17.37.07 CET

Offerta economica 1.104.054,50000 EUR

di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore

economico

10.350,00000 EUR

Costi della sicurezza derivanti da

interferenza

0,00000 EUR

Offerta economica complessiva 1.104.054,50000 EUR

Sublotto: Coordinamento

Offerta: 25,24000 EUR

Quantità / Peso: 1.050,00

Unità di misura:

Sublotto: Diretto alla persona

Offerta: 21,28000 EUR

Quantità / Peso: 160,00

Unità di misura: Sublotto: Ad personam L. 104/92 Offerta: 24,25000 EUR 39.170,00 Quantità / Peso: Unità di misura: Sublotto: Pre Post Scuola Offerta: 21,28000 EUR Quantità / Peso: 5.840,00 Unità di misura: Parametri dell'Offerta Dichiarazione di accettazione ter-Dichiaro di accettare termini e condizioni mini e condizioni (Parametro Amministrativo) Domanda di partecipazione (Para-Accento All.to A Domanda di partecipazione Servizi- Scola*metro Amministrativo)* stici 2022.pdf.p7m Dimensioni: 971 KB

Firmatari: BERTOLINI ELENA

Hash(MD5-Base64): S8w2maqGyg3eNAecuVEO0Q==

Hash(SHA-1-Hex):

26212a8193bac9dc216f5c3720c09309d6ae71ee

Hash(SHA-256-Hex): a1b31db0e2cc9bddfd86a2b5a9599e3-

530f22bd0f7dc3cb5497ceab1852456b7

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE (Parametro Amministrati-	Accento All.to B DGUE Editabile.pdf.p7m
vo)	
	Dimensioni: 895 KB
	Firmatari: BERTOLINI ELENA
	Hash(MD5-Base64): Tbd6xqVEs4Mp9pZJZ4+H8A==
	Hash(SHA-1-Hex): 80459a20c3f856a1f82d4dda704ea0d25f717eb8
	Hash(SHA-256-Hex): 0b59a2cb58a2bab88cc53227585481b-2c5839800554ce7de7b97ea346e22915d
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministra- tivo)	-
Avvalimento (Parametro Ammini- strativo)	-
Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)	190457916 cauzione provvisoria.pdf.p7m
	Dimensioni: 689 KB
	Firmatari: BERTOLINI ELENA; giuseppina esposito
	Hash(MD5-Base64): IOcpxyttHeKTJB3hRvcEKg==
	Hash(SHA-1-Hex): 317e86b5fab78f89a0fbcac3c4f941ab29115235
	Hash(SHA-256-Hex): 31ca80aaacdb8c4c5a25ee73f351910-6f609e936ab71b8f77750ecb13dd8ec79
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Certificazioni di qualità e/o am- bientali (Parametro Amministrati- vo)	Accento copia conforme qualita ISO 9001.pdf.p7m

Dime		

Firmatari: BERTOLINI ELENA

Hash(MD5-Base64): FuwYADUnOZHzXT4ntaxMKA==

Hash(SHA-1-Hex):

777f5e1d64915796d249583ae5ed8002e4bbc8cd

Hash(SHA-256-Hex): cddf2ded079f0bbe8289838ffa6598b-

d6019c21e41e37bb69a414e3c3d1ac4a4

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

Accento Ricevuta ANAC.pdf.p7m

Dimensioni: 115 KB

Firmatari: BERTOLINI ELENA

Hash(MD5-Base64): yOFpM3QRkmIVBLa1CdBVhA==

Hash(SHA-1-Hex):

d1c1c42de0232828b1e8150edebb175c9ed86015

Hash(SHA-256-Hex): 336e06518e2afb094c788c8c519c82d-

b4d7d9921857ca4d958513c24ccee778f

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Offerta tecnica (Parametro Tecni-

co)

Accento Offerta Tecnica.zip

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): ApFtFhPM5t5/8XVcCcCz0g==

Hash(SHA-1-Hex):

51f9fd505d3e76e92689cdf06099c9359515e7db

Hash(SHA-256-Hex): 4ff482ee17db8d54806a5ab3a0f0639-

a9974b20934325f0af19a1e0c3e617479

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto	
Offerta economica (Parametro Economico)	Accento All.to C Modulo offerta economica Ass ad p- ersonam 2022.pdf.p7m	
	Dimensioni: 764 KB	
	Firmatari: BERTOLINI ELENA	
	Hash(MD5-Base64): omhlLYGbvqpzR9OpnsOb+g==	
	Hash(SHA-1-Hex): d3d67a2e01dbc21c131cf233e7c6d1d74afc968c	
	Hash(SHA-256-Hex): 832efba6348669277235f075b140dda-16b3fba37561a25f9e837187bc8214c27	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Controllo non previsto	
Offerta superiore alla base d'asta?	No	
Offerta anomala?	Si	
Id Offerta	1670257941657	
Num. Protocollo Interno	3079641	
Num. Protocollo Ente	Non protocollata	
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata	
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente	
Fornitore	Cooperativa Sociale Quadrifoglio s.c. Onlu- s	
Modalità di partecipazione	Forma Singola	
Stato dell'Offerta	Offerta Valida	
Data	lunedì 5 dicembre 2022 17.32.21 CET	
Offerta economica	1.088.075,50000 EUR	
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	13.146,00000 EUR	

Costi della sicurezza derivanti da 0,00000 EUR interferenza 1.088.075,50000 EUR Offerta economica complessiva Sublotto: Coordinamento Offerta: 24,85000 EUR Quantità / Peso: 1.050,00 Unità di misura: Sublotto: Diretto alla persona Offerta: 20,97000 EUR Quantità / Peso: 160,00 Unità di misura: Sublotto: Ad personam L. 104/92 Offerta: 23,90000 EUR Quantità / Peso: 39.170,00 Unità di misura: Sublotto: Pre Post Scuola Offerta: 20,97000 EUR Quantità / Peso: 5.840,00 Unità di misura:

Parametri dell'Offerta

Dichiaro di accettare termini e condizioni Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo) Domanda di partecipazione (Para-Domanda di Partecipazione.zip metro Amministrativo) Dimensioni: 4 MB Firmatari: Documento non firmato Hash(MD5-Base64): KrsduL01NMKn5OJnZpqElA== Hash(SHA-1-Hex): 893fec975b0581b25c8224cbba82506b6566cc86 Hash(SHA-256-Hex): 1ba1519ff2ba4fe39943fce813771fe-5c304d4c2e876325181afbec78e433b6b Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto DGUE (Parametro Amministratidgue.pdf.p7m vo) Dimensioni: 7 MB Firmatari: Quadro Marina Hash(MD5-Base64): ks/7Gy4Okz8mIfUbt59rQA== Hash(SHA-1-Hex): ce088773ac1a5b901a34c4f7095ac45ed5f2b98c Hash(SHA-256-Hex): aed29105642fcbf5aae88b04e49dddd-267959706f708e78c3bf99a2d13bde435 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministrativo) Avvalimento (Parametro Amministrativo)

101150 Germano 2025 - 71gosto 2025 11.	101220021 Circituata da Comune di Bamarate	
Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)	Cauzione Provvisoria.zip	
	Dimensioni: 900 KB	
	Firmatari: Documento non firmato	
	Hash(MD5-Base64): TXDJp5oUGXYyaqTeUOV+TQ==	
	Hash(SHA-1-Hex): a0a7de4e48fd200b69fd224a10e700e3e0b7db4d	
	Hash(SHA-256-Hex): bbdc5c60d3a47a8c2a02114d46f8275-4c18cc78ee0dd349f453573c721222fcc	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Controllo non previsto	
Certificazioni di qualità e/o am- bientali (Parametro Amministrati- vo)	Qualita per riduzioni.zip	
	Dimensioni: 1 MB	
	Firmatari: Documento non firmato	
	Hash(MD5-Base64): nvVGbw1OsC8C97FaQ0iSng==	
	Hash(SHA-1-Hex): 1609bc733221dcc31da97b444e833750e222bcc0	
	Hash(SHA-256-Hex): aad018730de266380082bf45a1a6109-ed02c034852f5c8a9652a9b879425e983	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Controllo non previsto	
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	Ricevuta.pdf.p7m	
	Dimensioni: 115 KB	
	Firmatari: Quadro Marina	
	Hash(MD5-Base64): rrVdWv9BMrbLSriMraeVeg==	
	Hash(SHA-1-Hex): e70c4d92761552064c4db78a75fd6211ffedc1b6	

Id Offerta	1670257831396
Offerta anomala?	No
Offerta superiore alla base d'asta?	No
	Marca temporale: Controllo non previsto
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Hash(SHA-256-Hex): 09489d7e9e6f93f12aba937ff10633 42d2e25ca6369484d99eba8169a8d5b9f
	Hash(SHA-1-Hex): d50e0ee2de329247933e33ec049ae8ac6076685d
	Hash(MD5-Base64): b+N5w3KLhmA/DOQG54GSxw==
	Firmatari: Documento non firmato
	Dimensioni: 3 MB
Offerta economica (Parametro Economico)	Offerta Economica.zip
	Marca temporale: Controllo non previsto
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Hash(SHA-256-Hex): a6de0ec9638a5286473527b796ac36 278a1ade91ad557626436af6e57d9610c
	Hash(SHA-1-Hex): 19aae67fc452d7fa86ce12004e15e9205ac4ccfe
	Hash(MD5-Base64): vrZhwNVGksg4s/VTQeheOw==
	Firmatari: Documento non firmato
	Dimensioni: 8 MB
Offerta tecnica (Parametro Tecni- co)	OFFERTA TECNICA.zip
	Marca temporale: Controllo non previsto
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Hash(SHA-256-Hex): c3d840e8da576eef524c30d0026349dd17389634bf5d12bde406bd54fcaa587

Num. Protocollo Interno	2070629	
Num. Protocolio interno	3079628	

Num. Protocollo Ente Non protocollata

Num. Protocollo Esterno Non protocollata

Num. Procedura Ente Numero di Procedura assente

Fornitore PROGETTO PERSONA COOPERATIVA SOCIALE

A.R.L-. ONLUS

Modalità di partecipazione Forma Singola

Stato dell'Offerta Offerta proposta di aggiudicazione

Data lunedì 5 dicembre 2022 17.30.31 CET

Offerta economica 1.104.054,50000 EUR

di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore

economico

8.232,00000 EUR

Costi della sicurezza derivanti da

interferenza

0,00000 EUR

Offerta economica complessiva 1.104.054,50000 EUR

Sublotto: Coordinamento

Offerta: 25,24000 EUR

Quantità / Peso: 1.050,00

Unità di misura:

Sublotto: Diretto alla persona

Offerta: 21,28000 EUR

Quantità / Peso: 160,00

Unità di misura:

Sublotto: Ad personam L. 104/92

*Offerta:* 24,25000 EUR

Quantità / Peso: 39.170,00

Unità di misura:

Sublotto: Pre Post Scuola

*Offerta:* 21,28000 EUR

Quantità / Peso: 5.840,00

Unità di misura:

Parametri dell'Offerta

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Am-

ministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

Domanda di partecipazione (Para-

metro Amministrativo)

Allto\_A\_Domanda\_di\_partecipazione\_Servizi\_Scolasti-

ci\_2022.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: DAVIDE POLATO

Hash(MD5-Base64): CTuPJRZj1P9ZCgTly0a4Qw==

Hash(SHA-1-Hex):

4489e29d786500e49c7d4d12f87383a47a419f83

Hash(SHA-256-Hex): 35301f69f1f0e891c39e54ea61479f0-

19e0cd6a22a56b5a894c3b7ab7d406af1

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE (Parametro Amministrati-

vo

Allto\_B\_DGUE\_Editabile PP\_.pdf.p7m

Mensa Gennaio 2023 – Agosto 2025 n. 161226621 effettuata da Comune di Samarate			
	Dimensioni: 1 MB		
	Firmatari: DAVIDE POLATO		
	Hash(MD5-Base64): xvhUejZAOu8QuzQeckGEXA==		
	Hash(SHA-1-Hex): 1277f2b9fbb3fd187fa7c089a7cf874529e59e73		
	Hash(SHA-256-Hex): ec96292a4c0d2070a46d1a3a4dc2377-632b8c7f5fd687fd9146e04dd43805e9a		
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto		
	Marca temporale: Controllo non previsto		
Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministra- tivo)	-		
Avvalimento (Parametro Ammini- strativo)	-		
Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)	Contratto_2542_96_191025033_Progetto Persona.pdf.p- 7m		
	Dimensioni: 396 KB		
	Firmatari: DAVIDE POLATO; DAVIDE LAFERGOLA		
	Hash(MD5-Base64): oFuOQgQxdNZUctXQ2TXUEQ==		
	Hash(SHA-1-Hex): 6febbea8587e7c6e8b42c04f3279fa187e7e2d78		
	Hash(SHA-256-Hex): 75374ee96720928a182c29df76d24f9-50188719b9f16f0783033166efaadf612		
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto		
	Marca temporale: Controllo non previsto		
Certificazioni di qualità e/o am- bientali (Parametro Amministrati- vo)	dichiarazione autenticita certificato qualità PP.p- df.p7m		

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: DAVIDE POLATO

Hash(SHA-1-Hex):

468dbaff72c6f85944ab0d6eacb9400ebff6e14f

Hash(SHA-256-Hex): d2b05303592cd041b33a384c00dcf99-

27f31d8e81371d725bb3213df0b63dbbe

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

ANAC OK.pdf.p7m

Dimensioni: 980 KB

Firmatari: DAVIDE POLATO

Hash(MD5-Base64): IF8ggsZCvEiMNG5tZX8dXA==

Hash(SHA-1-Hex):

d465c66a36a41c01d37f277eed9eeddd9fca395d

Hash(SHA-256-Hex): c5179c9892c3fb8dc6ce1520e9257c3-

38a0a6b9e45cd72b93474ff91bfd4beec

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Offerta tecnica (Parametro Tecnico)

 $OT\_Allegati\_Samarate.pdf.p7m$ 

Dimensioni: 5 MB

Firmatari: DAVIDE POLATO

Hash(MD5-Base64): E/lhY6tMHWb6sBQBd3MNng==

Hash(SHA-1-Hex):

19c4e724516b910571ecfef55f07dd614414c58b

Hash(SHA-256-Hex): 0b11c081a73a2f9836790469e5a6b5f-

964d0d74ea0ad189059bb9cd571b42695

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Offerta economica (Parametro Economico)	Allto_C_Modulo_offerta_economica_Ass_ad_personam_2-022 (1).pdf.p7m
	Dimensioni: 812 KB
	Firmatari: DAVIDE POLATO
	Hash(MD5-Base64): DXHb4vBgkJcwU3FUsPU/yA==
	Hash(SHA-1-Hex): 6fd002db3502f52e12e663159c6a374647ec0abf
	Hash(SHA-256-Hex): 49f6ca9c84d8bbc75e8abdc7c345dd6-176f82aa78f32c8cf0c3fe21d1309f848
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	Si
Id Offerta	1670254956341
Num. Protocollo Interno	3079203
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	Cooperativa Sociale Società Dolce Società - Cooperativa
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	lunedì 5 dicembre 2022 16.42.36 CET
Offerta economica	1.112.656,30000 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	5.869,00000 EUR

Costi della sicurezza derivanti da 0,00000 EUR interferenza 1.112.656,30000 EUR Offerta economica complessiva Sublotto: Coordinamento Offerta: 25,43000 EUR Quantità / Peso: 1.050,00 Unità di misura: Sublotto: Diretto alla persona Offerta: 21,44000 EUR Quantità / Peso: 160,00 Unità di misura: Sublotto: Ad personam L. 104/92 Offerta: 24,44000 EUR Quantità / Peso: 39.170,00 Unità di misura: Sublotto: Pre Post Scuola Offerta: 21,44000 EUR Quantità / Peso: 5.840,00 Unità di misura:

Parametri dell'Offerta

Dichiarazione di accettazione ter-Dichiaro di accettare termini e condizioni mini e condizioni (Parametro Amministrativo) Domanda di partecipazione (Para-Allegato A Domanda di partecipazione.zip metro Amministrativo) Dimensioni: 2 MB Firmatari: Documento non firmato Hash(MD5-Base64): k74l5xUl49TXLfKXa+yEDA== Hash(SHA-1-Hex): 9348bd0b34fb03bb44f6c0262bacc1977b851508 Hash(SHA-256-Hex): e2d53116d25560cf2cfc00a5f78d5baa9dea5e7a6f2f6f6b981bb04848784b1b Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto DGUE (Parametro Amministrati-DGUE.zip vo) Dimensioni: 3 MB Firmatari: Documento non firmato Hash(MD5-Base64): YCVjxtyPTeqe2dnDhCNroA== Hash(SHA-1-Hex): 59f2193572024d64f0fc9d2e28e3b772ff1de46e Hash(SHA-256-Hex): 0c49c220c0bc32160497027b5da641ae9a243c677fbed96cefae0d7c05be0994 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministra-Avvalimento (Parametro Amministrativo)

Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)	Cauzione provvisoria.pdf.pdf.p7m	
	Dimensioni: 881 KB	
	Firmatari: MONTANARINI MAURIZIO; Alberto Minali	
	Hash(MD5-Base64): soe8GUDUcl1VWmxi9bGjNA==	
	Hash(SHA-1-Hex): 4c2d7818a26c73d08336e301e6181dbc6dd29f6f	
	Hash(SHA-256-Hex): 0b8693acea08806a2cc1ef60849b1b4-6036c1a68e95ba917c2a48c2c05dfe75e	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Controllo non previsto	
Certificazioni di qualità e/o ambientali (Parametro Amministrativo)	Dich. Mont copia conforme Qualità_certif.pdf.p7m	
	Dimensioni: 1 MB	
	Firmatari: MONTANARINI MAURIZIO	
	Hash(MD5-Base64): plUkXy3+MdDBKSCp8SdD3w==	
	Hash(SHA-1-Hex): 176b0ccd5fa29693d80332a8e7905bedf4f6100e	
	Hash(SHA-256-Hex): b0c0cb914aff56a0f36061a25a33672-465f6aa1d5c2478d92e93e8a8c1047103	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Controllo non previsto	
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	Ricevuta_versamento ANAC.pdf.p7m	
	Dimensioni: 115 KB	
	Firmatari: MONTANARINI MAURIZIO	
	Hash(MD5-Base64): XpxpeCAk9OD+/UB3CRvm2w==	
	Hash(SHA-1-Hex): c65d6daa93d17e72b8ddd4cba35fb90da1513824	

Id Offerta	1670254947820
Offerta anomala?	Si
Offerta superiore alla base d'asta?	No
	Marca temporale: Controllo non previsto
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Hash(SHA-256-Hex): 1e93bab0bf8a4234769c96dc17d57a 19c5d213fc0fcf2ff03c0a30e0f7525ac
	Hash(SHA-1-Hex): f19af8d43fb62792bdc94f5673b22dad62bdaf44
	Hash(MD5-Base64): QBU+X/AVrP+Va2naCbNK+w==
	Firmatari: MONTANARINI MAURIZIO
	Dimensioni: 490 KB
Offerta economica (Parametro Economico)	Allegato C Modulo offerta economica.pdf.p7m
	Marca temporale: Controllo non previsto
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Hash(SHA-256-Hex): 4884e9e41576e8087df46e16b26e94ca13e6e29c0bf826e50dd057afa77677c
	Hash(SHA-1-Hex): 6268cdf04f184cba3a6c986cefeb4ce7fe17e319
	Hash(MD5-Base64): Yg7/wt9vNKMq+gdBHwVM5A==
	Firmatari: Documento non firmato
	Dimensioni: 1 MB
Offerta tecnica (Parametro Tecni- co)	Offerta Tecnica.zip
	Marca temporale: Controllo non previsto
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Hash(SHA-256-Hex): 10fc91fd8c0c3c8a22f79c1202b2eea3b8848e70de46bcc28b0a8b1bc5cc8b7

l	Num.	Protocollo	Interno	3079201

Num. Protocollo Ente Non protocollata

Num. Protocollo Esterno Non protocollata

Num. Procedura Ente Numero di Procedura assente

Fornitore UNISON CONSORZIO DI COOPERATIVE SOCIALI - -

cooperativa sociale

Modalità di partecipazione Forma Singola

Stato dell'Offerta Offerta Valida

Data lunedì 5 dicembre 2022 16.42.27 CET

Offerta economica 1.090.813,00000 EUR

di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore

economico

9.244,00000 EUR

Costi della sicurezza derivanti da

interferenza

0,00000 EUR

Offerta economica complessiva 1.090.813,00000 EUR

Sublotto: Coordinamento

*Offerta:* 25,00000 EUR

Quantità / Peso: 1.050,00

Unità di misura:

Sublotto: Diretto alla persona

Offerta: 21,40000 EUR

Quantità / Peso: 160,00

Unità di misura:

Sublotto: Ad personam L. 104/92

*Offerta:* 23,90000 EUR

Quantità / Peso: 39.170,00

Unità di misura:

Sublotto: Pre Post Scuola

*Offerta:* 21,40000 EUR

Quantità / Peso: 5.840,00

Unità di misura:

Parametri dell'Offerta

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Am-

ministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

Domanda di partecipazione (Para-

metro Amministrativo)

domanda di partecipazione e allegati.zip

Dimensioni: 2 MB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): 9eBcpR4uoJCaoJuLjz+KFw==

Hash(SHA-1-Hex):

ac 86743e 0a 520859b 996b 5044be a 2f 4c 35d 47dd 2

Hash(SHA-256-Hex): e2893bc7aa31000cfcd9df5d2f30361-

a4849ca09165b9c6e095d6e81cd746e48

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

dgue e allegati.zip

<b>.</b>					
l )1ma	oion≏	nı.	4	MR	

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): r8ezAuwZyUL09xuO/EO96Q==

Hash(SHA-1-Hex):

25074e029b1c344abb9ed50f8a48dbf7c1d42c55

Hash(SHA-256-Hex): 4b8ff4766568b5c301e407a0e20a0c1-

9bf60c059001ffc5b9b7d9fb061cbaff6

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministrativa)

tivo)

Avvalimento (Parametro Amministrativo)

Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)

SAMARATE 0001.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: ERRICHIELLO ANGELO; RAMERINO MASSI-

MO

Hash(MD5-Base64): qWTLfYPpqWKvq5PB/6K4wQ==

Hash(SHA-1-Hex):

541fb70f59ae62d009a1d8089f5da26428eadabc

Hash(SHA-256-Hex):

4834a02bc367a66c03a51b5b49bbb06-12f99171eed0b38746124708873dda75b

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazioni di qualità e/o ambientali (Parametro Amministrativo) qualità iso 90012015.zip

Dimensioni: 1 MB

Diamentonia	D = ====== === == ==	C:
Firmatari:	Documento n	on tirmato

Hash(MD5-Base64): E0Yb9sWyigV3oqQAwGI7vA==

Hash(SHA-1-Hex):

cf4c025d0906362c981645ba77ac962a4febeca4

Hash(SHA-256-Hex): d01860f7dfe0643a347feaaf47e1376-

2862666e677f3acd3a1a02cc5825bf6f3

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

Ricevuta anac.pdf.p7m

Dimensioni: 117 KB

Firmatari: RAMERINO MASSIMO

Hash(MD5-Base64): PPdCZTdS8omYgWPULHrWTA==

Hash(SHA-1-Hex):

031ac014e5eb6b86c4593742f84bba414de5187e

Hash(SHA-256-Hex):

eeb00f84c029bd685d6d06387859779-bd079263c2263bd90fa335ee567605e89

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Offerta tecnica (Parametro Tecni-

co)

busta tecnica.zip

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): gbYnlqddEkq3kybyJk6Clg==

Hash(SHA-1-Hex):

e206e90c49357696c76de33fd609d1b490a866c7

Hash(SHA-256-Hex): dc4a92bfd06b3106969b640c6d2405c-

08682af938c513d6b7dae436cefe9883a

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	busta economica.zip
	Dimensioni: 444 KB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): dNLl0irZR2tsISVlBIkYTA==
	Hash(SHA-1-Hex): 61383253ef67b2cc1bcbe9a3837c397f564279a4
	Hash(SHA-256-Hex): a9086fcb0f64f85ea449837e41a0012-5195cca409c82fb39c25e79ea799c05a7
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1670254603443
Num. Protocollo Interno	3079145
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	COOPERATIVA SOCIALE DI SOLIDARIETA' PROMOZIONE LAVORO
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	lunedì 5 dicembre 2022 16.36.43 CET
Offerta economica	1.110.050,00000 EUR

di cui costi della sicurezza affe-7.736,08000 EUR renti l'attività svolta dall'operatore economico Costi della sicurezza derivanti da 0,00000 EUR interferenza Offerta economica complessiva 1.110.050,00000 EUR Sublotto: Coordinamento Offerta: 24,45000 EUR Quantità / Peso: 1.050,00 Unità di misura: Sublotto: Diretto alla persona 20,60000 EUR Offerta: 160,00 Quantità / Peso: Unità di misura: Sublotto: Ad personam L. 104/92 24,43000 EUR Offerta: Quantità / Peso: 39.170,00 Unità di misura: Sublotto: Pre Post Scuola Offerta: 21,26000 EUR Quantità / Peso: 5.840,00

Unità di misura:

Parametri	dell'Of	ferta
-----------	---------	-------

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

Domanda di partecipazione (Parametro Amministrativo)

allegato A Domanda di partecipazione.pdf.p7m

Dimensioni: 2 MB

Firmatari: PIUBELLO FABIO

Hash(MD5-Base64): j9qsttcsz2KMD5AU8DpaFQ==

Hash(SHA-1-Hex):

66cc2cff903e816c6a4b878635f1580ae61d8786

Hash(SHA-256-Hex): 906031e0d6a678a4fca6d016d96655d-

38c5108eab29ff0afbbf6f78dd07d3232

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE (Parametro Amministrativo)

allegato B DGUE.pdf.p7m

Dimensioni: 571 KB

Firmatari: PIUBELLO FABIO

Hash(MD5-Base64): Hqr5B7GMXX8aX+19Q1Uf5w==

Hash(SHA-1-Hex):

8cccfaf4467f154a77e7c8db70cc53b00b108098

Hash(SHA-256-Hex): 1db3791855a4018d695ad239fac7652-

9f4f848ed16743a381a9165e30256d99a

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

AMMINISTRATIVA\_NO RTI.zip

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministrativo)

ULTERIORE

DOCUMENTAZIONE

Dimensioni: 537 KB

Firmatari:	Documento	non firmato	

Hash(MD5-Base64): YM5X3G0eHLdvQQqOcJtx1w==

Hash(SHA-1-Hex):

a24e653975fbaed617cc392c3193a6dd53a664ab

Hash(SHA-256-Hex): bef28e7c227dd349d98567b08ea72e6-

c49a87e96e2628297cffbf461e92673e3

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Avvalimento (Parametro Ammini-

strativo)

garanzia provvisoria.pdf.p7m

Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)

Dimensioni: 906 KB

Firmatari: PIUBELLO FABIO; ANDREA SABIA

Hash(MD5-Base64): /cibtgyyySo1/9DP6YdM2g==

Hash(SHA-1-Hex):

522867fd43afd1a014b7da8d096860f4fbea6587

Hash(SHA-256-Hex): 8dd7f53762640705b0c496493f6ccb6-

b09890930b876159dfaac24381b0dbbab

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazioni di qualità e/o ambientali (Parametro Amministrati-

vo)

dichiarazione conformita certificato iso 9001.pdf.- p7m

Dimensioni: 496 KB

Firmatari: PIUBELLO FABIO

Hash(MD5-Base64): 10FsFmvhcgjJUswPqwCUcg==

Hash(SHA-1-Hex):

bd29d7b5d3a57bb9050caed431f3c6a5e563b04b

Hash(SHA-256-Hex): f6f2c87b48aba384fc68549c4901bb3-

55d9618e0ab21bd95c190dbd0b91656d1

	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	ricevuta pagamento contributo anac.pdf.p7m
	Dimensioni: 115 KB
	Firmatari: PIUBELLO FABIO
	Hash(MD5-Base64): 1JL0RsSJfUlTxLFZxRG3Ag==
	Hash(SHA-1-Hex): 656b87682ec6eb40bf8f0b9ed2fef1f74005c69a
	Hash(SHA-256-Hex): 23a41da2e879dd79d3e50a138496039- 1b780167840381944c748aa4efb91ce50
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta tecnica (Parametro Tecni- co)	BUSTA TECNICA.zip
	Dimensioni: 5 MB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): k7/eNjkKsh9yFhhdAIQcQQ==
	Hash(SHA-1-Hex): bec55edc68045d71562981c43931f240e9cf8677
	Hash(SHA-256-Hex): 5d70eeecd0a0389c5b33f43edd22183-4f7596ae44cfcd244d310d9f3cb8fb0a7
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	allegato C Modulo offerta economica.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: PIUBELLO FABIO
	Hash(MD5-Base64): IFY6TcghpOKOySi6gqlATw==

victisa Octiliaio 2023 – Agosto 2023 II.	101220021 effettuata da Comune di Samarate
	Hash(SHA-1-Hex): d3ca1652349d70cbf359229bf5c0b5dd0e5e3149
	Hash(SHA-256-Hex): 18f0c6c3d0f1e9b508d6058126fa0fe-afa365d56c4f4826d94ef97e3e45da16d
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	Si
Id Offerta	1670253575749
Num. Protocollo Interno	3078972
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	MARTA SCS ONLUS
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	lunedì 5 dicembre 2022 16.19.35 CET
Offerta economica	1.100.876,60000 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	16.639,20000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	0,00000 EUR
Offerta economica complessiva	1.100.876,60000 EUR
Sublotto:	Coordinamento
Offerta:	25,49000 EUR

Quantità / Peso: 1.050,00 Unità di misura: Sublotto: Diretto alla persona 21,49000 EUR Offerta: 160,00 Quantità / Peso: Unità di misura: Sublotto: Ad personam L. 104/92 Offerta: 24,13000 EUR Quantità / Peso: 39.170,00 Unità di misura: Sublotto: Pre Post Scuola Offerta: 21,49000 EUR Quantità / Peso: 5.840,00 Unità di misura: Parametri dell'Offerta Dichiarazione di accettazione ter-Dichiaro di accettare termini e condizioni mini e condizioni (Parametro Amministrativo) Domanda di partecipazione (Paradomanda.partecipazione.Marta.zip *metro Amministrativo)* Dimensioni: 861 KB Firmatari: Documento non firmato 

iensa Gennaio 2023 – Agosto 2023 II.	101220021 effettuata da Comune di Samarate
	Hash(SHA-1-Hex): e38c4f7455fcdddbdeb4b1089fcd34c59d16743a
	Hash(SHA-256-Hex): ec11bea5a097beaddcb51ee5a2b4dda-6249a70becd7ae94ad99dcb7e4fa18ecd
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE (Parametro Amministrativo)	3.Al.B.DGUE Samarate.ed.pdf.p7m
	Dimensioni: 827 KB
	Firmatari: QUATELA MAURO LUIGI ENRICO
	Hash(MD5-Base64): Jmi+PHd9CAa79PAzXbusrQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 31ef0246fc28076d0316c8864ac633de7fad279f
	Hash(SHA-256-Hex): ef447d85834afbfc1a7cf3b3751b1a5-cd1428e32973a8593355d08ca587aeefb
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministra- tivo)	-
Avvalimento (Parametro Amministrativo)	-
Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)	4.10044510001334_SIMPLO_BENEFICIARIO.pdf.p7m.p7r
	Dimensioni: 923 KB
	Firmatari: QUATELA MAURO LUIGI ENRICO; ANDREA SABIA
	Hash(MD5-Base64): I3GTx6z74m74NC6moWIDTw==
	Hash(SHA-1-Hex): b08bdcedcff3691480ca8ea06abced8f57f0852b

	161226621 effettuata da Comune di Samarate Hash(SHA-256-Hex): 65fa2008271810a908c8183af3b7450-
	e1eed2d98c8ad31c5ccbf7b7d3c0b1eb2
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Certificazioni di qualità e/o am- bientali (Parametro Amministrati- vo)	dich.qualità.Marta.zip
	Dimensioni: 733 KB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): a/ZImcRWPo0EHYr5MfsrIg==
	Hash(SHA-1-Hex): db349cea08268d55160159ab77153962469e0772
	Hash(SHA-256-Hex): 39c20eb55629ca124a2076426229554-57c158b58b305b1d3912c25d200a5e44d
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Contributo ANAC (Parametro Am- ministrativo)	7.Ricevuta_301010011261176176.pdf.p7m
	Dimensioni: 116 KB
	Firmatari: QUATELA MAURO LUIGI ENRICO
	Hash(MD5-Base64): eOhbUCoxga8m+RtGkqi+CA==
	Hash(SHA-1-Hex): 554985000e314b86c36644cdb5181ae0e455f897
	Hash(SHA-256-Hex): 876b335dee874fe3e24dcdb94e4e82e-13cdd339b36b82d2dd99dcd866c36e447
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta tecnica (Parametro Tecni- co)	Offerta.tecnica.Marta.zip
	Dimensioni: 2 MB

Tensa Germano 2023 - 11g0sto 2023 in	1. 101220021 effettuata da Comune di Bamarate
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): XDvyFpv+y3UO3ezsmLd6xw==
	Hash(SHA-1-Hex):
	28f5ce885acaf56d5f05e465e49da131af3d7c17
	Hash(SHA-256-Hex): cbf4b5745ae6299c8eaed7bc9cfb940-
	bf1047b47b10b491fc993d802ecff8edb
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	Marta off econ.pdf.p7m
	Dimensioni: 515 KB
	Firmatari: QUATELA MAURO LUIGI ENRICO
	Hash(MD5-Base64): rjnIyfmeu1RUY1al38uwuQ==
	Hash(SHA-1-Hex): b240d891fc7961f76672badb0b2dcaf297409a98
	Hash(SHA-256-Hex): 7eea91ba53e99dc258d152df630b407-5a8595b052020a7c45874b27477519e74
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	Si
Id Offerta	1670250645320
Num. Protocollo Interno	3078507
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	C.A.D.I.A.I. Cooperativa Sociale

Stato dell'Offerta	Offerta Valida

lunedì 5 dicembre 2022 15.30.45 CET

Offerta economica 1.104.516,70000 EUR

di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore economico

9.519,09000 EUR

Costi della sicurezza derivanti da

interferenza

Data

0,00000 EUR

Offerta economica complessiva 1.104.516,70000 EUR

Sublotto: Coordinamento

Offerta: 25,25000 EUR

Quantità / Peso: 1.050,00

Unità di misura:

Sublotto: Diretto alla persona

Offerta: 21,29000 EUR

Quantità / Peso: 160,00

Unità di misura:

Sublotto: Ad personam L. 104/92

*Offerta:* 24,26000 EUR

*Quantità / Peso:* 39.170,00

Unità di misura:

Sublotto: Pre Post Scuola

Offerta:	21,29000 EUR
Officia.	21,27000 LON

Quantità / Peso: 5.840,00

Unità di misura:

ministrativo)

Parametri dell'Offerta

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Am-

Dichiaro di accettare termini e condizioni

Domanda di partecipazione (Para-

metro Amministrativo)

Domanda di partecipazione - Onlus - Art. 80.zip

Dimensioni: 823 KB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): PsibVJTUCEazhsq8zHHpGw==

Hash(SHA-1-Hex):

e3a45e0060900ebacee6944947c9da8d2180ac88

Hash(SHA-256-Hex): 4d64a8aa4591d8af936c719841a5c8a-

cdd410ada7d50b8aed685c99cad81480f

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE (Parametro Amministrati-

04\_Allto B DGUE Editabile.pdf.p7m

Dimensioni: 694 KB

Firmatari: GUGLIELMETTI FRANCA

Hash(MD5-Base64): eX+8nye+QzDj03dTMsPtrQ==

Hash(SHA-1-Hex):

27e5477d82c77eeed4bbe7277d489baaf77bdde2

Hash(SHA-256-Hex): f1a6ae624bf4a21d5e2cf9e4561a3e0-

aefcacda6882bf1ed01fe0dc6876a6ca9

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di	
partecipazione come RTI / GEIE /	
Consorzio (Parametro Amministra-	
tivo)	

Avvalimento (Parametro Amministrativo)

Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)

 $05\_Contratto\_767\_96\_190454384\_CADIAI-signed.pdf.p7-$ 

m

Dimensioni: 453 KB

Firmatari: GUGLIELMETTI FRANCA; ANGELINI MAR-

CO

Hash(MD5-Base64): mfKEaGpZNQ7F7/7iOfuZDw==

Hash(SHA-1-Hex):

95f811be060cbd8f0dc9d4fb259adbc48a0e1927

Hash(SHA-256-Hex): 9629e458b786ef3424d18a7bbd090be-

ae21985b05da927a7bbf3aa6b96ccc769

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazioni di qualità e/o ambientali (Parametro Amministrativo)

 $06\_Dichiarazione\ qualit\`a.pdf.p7m$ 

Dimensioni: 512 KB

Firmatari: GUGLIELMETTI FRANCA

Hash(MD5-Base64): eV8dOb9gysugF+cwxUFmvw==

Hash(SHA-1-Hex):

6c082b709c28f26e5a6e23317748a965e5fa8ae0

Hash(SHA-256-Hex): a435186ea0177431af85e57d80e44ad-

49d1edbb12565e6e2ecab9351431bb3f0

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Am-

07\_Ricevuta\_301010011523284750.PDF.p7m

ministrativo)

nam ad Alunni ex L. 104/92 Assistenza Diretta alla persona Pre Post Scuola Assisten- Mensa Gennaio 2023 – Agosto 2025 n. 161226621 effettuata da Comune di Samarate			
_	Dimensioni: 116 KB		
	Firmatari: GUGLIELMETTI FRANCA		
	Hash(MD5-Base64): 1vAP4PkBr9FOpjE7gG6wZA==		
	Hash(SHA-1-Hex): ea6875ec79268ea995d23d62f61adc97bfd02df7		
	Hash(SHA-256-Hex): 814488c191a809dc0c20f04d7093d7c-660228cfe7e15fdf4ffc0f3991977153a		
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto		
	Marca temporale: Controllo non previsto		
Offerta tecnica (Parametro Tecni- co)	Busta Tecnica.zip		
	Dimensioni: 1 MB		
	Firmatari: Documento non firmato		
	Hash(MD5-Base64): nzd3UL4+AzYvVUF2+ZNEnA==		
	Hash(SHA-1-Hex): f4da1b177e5fba77f5ebe09b9267a8601cfb8930		
	Hash(SHA-256-Hex): 029a1e0b0f6984bd4d0b6c122066c3d-bb559be952c2210b268274537a139f1da		
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto		
	Marca temporale: Controllo non previsto		
Offerta economica (Parametro Economico)	Allto C Modulo offerta economica Ass ad personam 2-022.pdf.p7m		
	Dimensioni: 231 KB		
	Firmatari: GUGLIELMETTI FRANCA		
	Hash(MD5-Base64): u7vWCIpKBaDNsmijaO/rHw==		
	Hash(SHA-1-Hex): 813161b2d523b763539c963d10fd369d32f82836		
	Hash(SHA-256-Hex): f3b811857d185bba25434fc7301ca2a-		

8 f 5008 d 4 c 7 f 9775623 d d 982989 f 6 f b 6 b 0

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	Si
Id Offerta	1670250017386
Num. Protocollo Interno	3078403
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	stripes coop soc onlus
Modalità di partecipazione	ATI Stripes/Elaborando/Serena (Raggruppamento temporaneo di imprese)
Imprese componenti il raggruppa- mento	
Ragione Sociale	ELABORANDO COOPERATIVA SOCIALE a R.L.
Partita Iva	02445880129
Codice Fiscale	
Ragione Sociale	SERENA SOCIETA COOPERATIVA SOCIALE
Partita Iva	03309870966
Codice Fiscale	
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	lunedì 5 dicembre 2022 15.20.17 CET
Offerta economica	1.081.976,80000 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	9.763,68000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	0,00000 EUR

1.081.976,80000 EUR Offerta economica complessiva Sublotto: Coordinamento Offerta: 24,73500 EUR Quantità / Peso: 1.050,00 Unità di misura: Sublotto: Diretto alla persona 20,85500 EUR Offerta: Quantità / Peso: 160,00 Unità di misura: Ad personam L. 104/92 Sublotto: Offerta: 23,76500 EUR Quantità / Peso: 39.170,00 Unità di misura: Sublotto: Pre Post Scuola Offerta: 20,85500 EUR Quantità / Peso: 5.840,00 Unità di misura: Parametri dell'Offerta Dichiarazione di accettazione ter-Dichiaro di accettare termini e condizioni mini e condizioni (Parametro Am-

ministrativo)

Domanda di partecipazione (Para-	domanda di partecipazione.zip
metro Amministrativo)	

Dimensioni: 4 MB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): uJjuQ7eexvz7oPeuZnzKYA==

Hash(SHA-1-Hex):

115ba546c137b10fa03a5bce7746b315a0f188a1

Hash(SHA-256-Hex): 8a9cf2614acc8653d2efe6fb084eebf-

9849bded966e67097ab46b907d7598ede

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE (Parametro Amministrativo)

DGUE.zip

Dimensioni: 5 MB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): ZlzpBNTuA0dzwgA8fxcZ+A==

Hash(SHA-1-Hex):

98af0ee848a1d567aae5e93b6d72e75e19c86437

Hash(SHA-256-Hex):

3ba95180111a5dc1bf0858655797990-34a0984a953092f5c64332bda6d0acbf2

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministrativo)

domanda e impegno\_RTI.pdf.p7m.p7m

Dimensioni: 304 KB

Firmatari: FARINA MATTEO; GUIDA DAFNE; ZANISI

MARCO

Hash(MD5-Base64): puHEdELFhccuPkx13uGNRQ==

TT 1 (OTT 1 4 T	× \
Hash(SHA-1-H	10v).
114511151177-1-1	$I \cup \Lambda I$ .

cb37c87821ec89df86f8bd4151947db7e9ab1247

Hash(SHA-256-Hex): 067f5599fb8691a3046fe13525f75c9-

a5694209bd5026f05ad23cb84dc63efd3

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Avvalimento (Parametro Ammini-

strativo)

no avvallimento.pdf.p7m

Dimensioni: 19 KB

Firmatari: ZANISI MARCO; FARINA MATTEO; GUIDA

**DAFNE** 

Hash(MD5-Base64): odVAqJCaG8HPFTTVUdyQ0w==

Hash(SHA-1-Hex):

d38a374369b04c9355187c4baeb6508404b94fbc

Hash(SHA-256-Hex): f2b4d5957c27444f95e591d8059afd7-

f59a5b656a12a4ffb1113290a3d390162

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

 $Garanzia\ fideius soria\ (Parametro$ 

Amministrativo)

ATI STRIPES SAMARATE STAZIONE

APPALTANTE.pdf.p7m.p- 7m

Dimensioni: 208 KB

Firmatari: FARINA MATTEO; GUIDA DAFNE; TONELLI

ANDREA; ZANISI MARCO

Hash(MD5-Base64): 5IFQeZYxTRdAVpe37r0Jhg==

Hash(SHA-1-Hex):

340109f488dd2247976cc8e6145efb296908bf76

Hash(SHA-256-Hex): b69d72ca34bf5f843f2979114e43c50-

e0d94ea8dc7ca04cc1f06fce042088dd9

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazioni di qualità e/o am- bientali (Parametro Amministrati- vo)	certificato qualita.zip
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): rtq8qMUTTYW33zRwfXHMcw==
	Hash(SHA-1-Hex): d7e6beac45a3de14b0fd3af3d65bf6c49f3717ff
	Hash(SHA-256-Hex): 186f7ff67d5a9026da7ada5b10ebfb2-9f090bde4ae6417b2568b05396648f8e6
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	Ricevuta_301010011441627013.PDF.p7m
	Dimensioni: 121 KB
	Firmatari: ZANISI MARCO; FARINA MATTEO; GUIDA DAFNE
	Hash(MD5-Base64): q2j1UA/qq+YPu9dppg4VJw==
	Hash(SHA-1-Hex): 4a87547bdbc2e67e4a5a144c937fd56d450da435
	Hash(SHA-256-Hex): c14bc2d297258d1cad48d4f1a899b1a-1a1ef478375b17809a2d72cbed94e7171
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta tecnica (Parametro Tecni- co)	OFFERTA TECNICA.zip
	Dimensioni: 5 MB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): +8/Q/JniASqpRIAZ+SmlEw==
	Hash(SHA-1-Hex): 2b8ca21b29f9a68e7a10c93596036b339c8131f8

	Hash(SHA-256-Hex): 4e80cb4d5ba11a27e5ec0abe3dde70cb5de08b6a9f5eed8d3729bcc3d3d0fa89
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	Allto C Modulo offerta economica Ass ad personam 2 022.pdf.p7m
	Dimensioni: 264 KB
	Firmatari: ZANISI MARCO; FARINA MATTEO; GUIDA DAFNE
	Hash(MD5-Base64): MKGGkInKT8H3RO4Z40AWtQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 39f1b11be7eb199b02511387b22277659b714166
	Hash(SHA-256-Hex): acab415dd23917018fc4c9cc5b30aat161b979252ca781ab85651508ed9bcef0
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	Si
Id Offerta	1670248144813
Num. Protocollo Interno	3078058
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	UNIVERSIIS società cooperativa sociale
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
	lunedì 5 dicembre 2022 14.49.04 CET

za Mensa Gennaio 2023 – Agosto 2025 n. 161226621 effettuata da Comune di Samarate 1.074.922,20000 EUR Offerta economica di cui costi della sicurezza affe-9.577,88000 EUR renti l'attività svolta dall'operatore economico 0,00000 EUR Costi della sicurezza derivanti da interferenza Offerta economica complessiva 1.074.922,20000 EUR Sublotto: Coordinamento Offerta: 24,57000 EUR Quantità / Peso: 1.050,00 Unità di misura: Sublotto: Diretto alla persona 20,72000 EUR Offerta: 160,00 Quantità / Peso: Unità di misura: Ad personam L. 104/92 Sublotto: 23,61000 EUR Offerta: 39.170,00 Quantità / Peso: Unità di misura: Sublotto: Pre Post Scuola Offerta: 20,72000 EUR

5.840,00

Quantità / Peso:

Unità di misura:

Parametri	dell'O	fferta
1 arameni	иен О	nenu

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

Domanda di partecipazione (Parametro Amministrativo)

ALLEGATO A\_DOMANDA PARTECIPAZIONE.pdf.p7m

DΙ

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: DELLA ROVERE ANDREA

Hash(MD5-Base64): p4+ftU/ElL9d9ov5u2+GJw==

Hash(SHA-1-Hex):

862bfb3652ae0653b35d39fe233a84c7aa1e5314

Hash(SHA-256-Hex): 7eb34a2bd9f8b118f4a3b86a7b200ae-

d777d801f942c75b53a01b88a08db8042

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE (Parametro Amministrativo)

ALLEGATO B\_DGUE.pdf.p7m

Dimensioni: 4 MB

Firmatari: DELLA ROVERE ANDREA

Hash(MD5-Base64): uLN2IWzb+eYRv3lefCLFKA==

Hash(SHA-1-Hex):

2df2ca30a9abfd76d136bd038fea254b44acafd1

Hash(SHA-256-Hex): fe6d4d6f6aad5d71dbcc0a1c730bf34-

66262f5acd8ab545e2ac3d98e6d8a7702

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministra**DICHIARAZIONE** NO\_RTI.pdf.p7m

NO\_AVVALIMENTO

tivo)

Dimensioni: 959 KB

Firmatari: DELLA ROVERE ANDREA

Hash(MD5-Base64): 0fzBFBj3TdHZPBnLmargcg==

Hash(SHA-1-Hex):

85ad1f8995c82fa9696735f96b92d0561a455f34

Hash(SHA-256-Hex): b4bf599a36678057680af35274f6407-

1d60de91fcb462c38878881a6a5fbbfcb

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Avvalimento (Parametro Amministrativo) DICHIARAZIONE

NO\_AVVALIMENTO

 $NO_RTI.pdf.p7m$ 

Dimensioni: 959 KB

Firmatari: DELLA ROVERE ANDREA

Hash(MD5-Base64): 0fzBFBj3TdHZPBnLmargcg==

Hash(SHA-1-Hex):

85ad1f8995c82fa9696735f96b92d0561a455f34

Hash(SHA-256-Hex): b4bf599a36678057680af35274f6407-

1 d60 de91 fcb462 c38878881 a6a5 fbb fcb

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)

Beneficiario\_2366959\_0.p7m.p7m

Dimensioni: 483 KB

Firmatari: DELLA ROVERE ANDREA; CORINNE MAU-

RO

Hash(MD5-Base64): BwhvNaG1nUWlRgBenWrcZw==

Hash(SHA-1-Hex):

fe12e97cc96be29c89e8a19fed6dc02dd8425bc9

Hash(SHA-256-Hex): 0d8aea6dc6f63f2058eff9e4ffd38ea-

08c18f77a437fad63821a5a5f6a6d0516

Mensa Gennaio 2023 – Agosto 2025 n.	161226621 effettuata da Comune di Samarate
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Certificazioni di qualità e/o ambientali (Parametro Amministrativo)	DICHIARAZIONE QUALITA.pdf.p7m
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: DELLA ROVERE ANDREA
	Hash(MD5-Base64): EnmRYS16t2fZkeFVr8Q+Aw==
	Hash(SHA-1-Hex): 72d66db65d9cbbb10171a31feca18ed62beab7e7
	Hash(SHA-256-Hex): 23d4a1a6fc18b998934376405a053b8-8fe658a082f36d69ee16d4e5360bf1dec
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	Ricevuta_CIG.PDF.p7m
	Dimensioni: 116 KB
	Firmatari: DELLA ROVERE ANDREA
	Hash(MD5-Base64): W+TSzQWEjqtP15UpT+NJng==
	Hash(SHA-1-Hex): e13f3f4306e6f64079a0a0f49bc1d205dcf39f0c
	Hash(SHA-256-Hex): cd0b3f26a18103da02568db44793da6-2dd698b4c2c6c10bf87565b86f2ffd285
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta tecnica (Parametro Tecni-	OFFERTA TECNICA.zip
	Dimensioni: 6 MB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): KcML2Ioc6xV0UhcxmKKc7A==

viensa Gennaio 2023 – Agosto 2025	n. 161226621 effettuata da Comune di Samarate
	Hash(SHA-1-Hex): 3fb39c8a354373c55c55b3bd6bd048192b5232f2
	Hash(SHA-256-Hex): ed64cdcb1c63bb7b4e9f4f8114c01a5-1e5ab31f5072a28c6122a9b99d39e5b3a
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	Allegato c) OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m
	Dimensioni: 251 KB
	Firmatari: DELLA ROVERE ANDREA
	Hash(MD5-Base64): Pc6Wd0L20cDE7M/IefvlRA==
	Hash(SHA-1-Hex): e1a5754f7997e4acc91d7fa631214556a66d0aa7
	Hash(SHA-256-Hex): eb321719959331fe76d634c6cc21414-2edc121541ec1e4ab5ef8c2bfe02da365
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	Si
Id Offerta	1670236159681
Num. Protocollo Interno	3076356
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	COOPERATIVA SOCIALE LAVORO E SOLIDARIETA' - - SOCIETA' COOPERATIVA
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida

Data lunedì 5 dicembre 2022 11.29.19 CET

Offerta economica 1.104.054,50000 EUR

di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore

10.000,00000 EUR

economico

Costi della sicurezza derivanti da

interferenza

0,00000 EUR

Offerta economica complessiva 1.104.054,50000 EUR

Sublotto: Coordinamento

Offerta: 25,24000 EUR

Quantità / Peso: 1.050,00

Unità di misura:

Sublotto: Diretto alla persona

Offerta: 21,28000 EUR

Quantità / Peso: 160,00

Unità di misura:

Sublotto: Ad personam L. 104/92

Offerta: 24,25000 EUR

Quantità / Peso: 39.170,00

Unità di misura:

Sublotto: Pre Post Scuola

Offerta: 21,28000 EUR

Quantità / Peso: 5.840,00 Unità di misura: Parametri dell'Offerta Dichiaro di accettare termini e condizioni Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo) Domanda di partecipazione (Para-**ALLEGATO** A **DOMANDA** DΙ metro Amministrativo) PARTECIPAZIONE.pdf.p7m Dimensioni: 2 MB Firmatari: TAGLIABUE FAUSTO Hash(MD5-Base64): rdVORJi2R1uhiGoOCi5Zsg== Hash(SHA-1-Hex): b499e5d2e2b8316803d365ce01b5391df11fe8ad Hash(SHA-256-Hex): de025edf51659cf6cd9295bd54d78b7-65f532dabe66aee7bf66506b6ad4ffc3a Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto DGUE (Parametro Amministrati-DGUE.pdf.p7m vo) Dimensioni: 12 MB Firmatari: TAGLIABUE FAUSTO Hash(MD5-Base64): u1M4OYvbbTgO12Nqm7/a/A==Hash(SHA-1-Hex): d7f6bcf1b0430ffad997c17fc9bb122352436d5b Hash(SHA-256-Hex): 5d2f007adbf8e09cc4dd5d775ac77ae-6ecf8e04a125b17dadb3960270e86c7c7 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministrativo)

Avvalimento (Parametro Ammini-

strativo)

Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)

113218926.pdf.p7m

Dimensioni: 4 MB

Firmatari: Paolo Benfatti; TAGLIABUE FAUSTO

Hash(MD5-Base64): GfkKog1pJvO2MaRhr1urCw==

Hash(SHA-1-Hex):

1dc73ebc4438dcf7244993ec2d290d4138672b20

Hash(SHA-256-Hex):

0594d7b7c54ed6aa584771791d9850a-efae25077a36ed5e4dd012a14fe7a5b6d

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazioni di qualità e/o ambientali (Parametro Amministrativo)

CERTIFICAZIONE DI QUALITA'.pdf.p7m

Dimensioni: 811 KB

Firmatari: TAGLIABUE FAUSTO

Hash(MD5-Base64): SIr+zMXJ+kOVtTD919DF2Q==

Hash(SHA-1-Hex):

3a3b2a4922e170998f6e2cb8faf8d4f09234755a

Hash(SHA-256-Hex): 61266112cc6f2127994646191dac856-

417a3e1155c93c7fac9f904733bf19b0e

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Am-

ministrativo)

ANAC.pdf.p7m

N		161226621 effettuata da Comune di Samarate
		Dimensioni: 259 KB
		Firmatari: TAGLIABUE FAUSTO
		Hash(MD5-Base64): i2Kqy5BtJ2yUiHTlvDeIHQ==
		Hash(SHA-1-Hex): 217323f2e7e6a790c62c18c4d1ecb6b282b5defe
		Hash(SHA-256-Hex): 9470658e9fb2c9f975fe348b5668799-2768ca56a981f0b3835f6a5620226873e
		Controllo alterazione file: Controllo non previsto
		Marca temporale: Controllo non previsto
	Offerta tecnica (Parametro Tecni- co)	DOCUMENTAZIONE TECNICA.7z
		Dimensioni: 3 MB
		Firmatari: Documento non firmato
		Hash(MD5-Base64): ntJkOvPvEKk2N1B4wYJ0FQ==
		Hash(SHA-1-Hex): b00a396d387acb1f05350fe755714b200da01885
		Hash(SHA-256-Hex): fcf87c241225b337038021826f7a962-d3f974b65151174f69563e9b876b8c7f4
		Controllo alterazione file: Controllo non previsto
		Marca temporale: Controllo non previsto
	Offerta economica (Parametro Economico)	ALLEGATO C OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m
		Dimensioni: 1 MB
		Firmatari: TAGLIABUE FAUSTO
		Hash(MD5-Base64): dv6eb+fn5j52xiOo9wlRRw==
		Hash(SHA-1-Hex): ee898ea4a1db7d254ab4afbd6271e11707d8eea5
		Hash(SHA-256-Hex): edb9966fc3ff7cc3d110c76773176ea-8d2a69984aee16b8e9a10eed2c11a3d40

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	Si
Id Offerta	1670232661661
Num. Protocollo Interno	3075629
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	La Spiga Cooperativa Sociale
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	lunedì 5 dicembre 2022 10.31.01 CET
Offerta economica	1.040.016,00000 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	8.320,13000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	0,00000 EUR
Offerta economica complessiva	1.040.016,00000 EUR
Sublotto:	Coordinamento
Offerta:	23,31000 EUR
Quantità / Peso:	1.050,00
Unità di misura:	
Sublotto:	Diretto alla persona

*Offerta:* 21,39000 EUR

Quantità / Peso: 160,00

Unità di misura:

Sublotto: Ad personam L. 104/92

Offerta: 22,65000 EUR

*Quantità / Peso:* 39.170,00

Unità di misura:

Sublotto: Pre Post Scuola

*Offerta:* 21,39000 EUR

Quantità / Peso: 5.840,00

Unità di misura:

Parametri dell'Offerta

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Am-

ministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

Domanda di partecipazione (Para-

metro Amministrativo)

Allegato A domanda di partecipazione.pdf.p7m

Dimensioni: 9 MB

Firmatari: PIENZI MARINA

Hash(MD5-Base64): mFvvOrZM75ReERzi3dKd8A==

Hash(SHA-1-Hex):

fc07524302dfa42c9f789d29f5e98f248fc7de6d

Hash(SHA-256-Hex): cf159e356a3641b56f313f8c8af6ee8-

d6a37dbb9a45c530ebb0a8b4107aa7d04

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Mensa Gennaio 2023 – Agosto 2025 n	. 161226621 effettuata da Comune di Samarate
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUE.pdf.p7m
	Dimensioni: 21 MB
	Firmatari: ORIALI SIMONA; PIENZI MARINA
	Hash(MD5-Base64): eMHK97QM/9w8vzBC/1yokA==
	Hash(SHA-1-Hex): 5f4b0681ac5305c5773b84d440b5817834739e2b
	Hash(SHA-256-Hex): b2d2b51c0f8bacd3c77bc80ebba4585-01f3f7b773dc107a7f4510e1c7870b006
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministra- tivo)	Forma Singola.pdf.p7m
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: PIENZI MARINA
	Hash(MD5-Base64): SKSRzAkOhLwwhiuZ8EWE2A==
	Hash(SHA-1-Hex): b0989997aea66c2a0017dcc2a055da5d92d85142
	Hash(SHA-256-Hex): 923cd214ffa1d63e6bd565577c7842f-33bbead541e2b2ae031fc9633e6a43aa8
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Avvalimento (Parametro Ammini- strativo)	Avvalimento.pdf.p7m
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: PIENZI MARINA

Hash(MD5-Base64): yaJNd7VvAMkPkYjYYBpTwg ==

Mensa Gennaio 2023 – Agosto 2025 n.	. 161226621 effettuata da Comune di Samarate
	Hash(SHA-1-Hex): 3cffea70688d4eee5266a21a841dc0c683b3a5a8
	Hash(SHA-256-Hex): 75889b09fd0163dbc550e1df93ff6f9-e277fac9ce047306420468344d8f9a13e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)	Cauzione Provvisoria La Spiga - Città di Samarate pdf.p7m
	Dimensioni: 261 KB
	Firmatari: PIENZI MARINA; SALVATORI ROBERTO OTELLO; MAPELLI ALBERTO
	Hash(MD5-Base64): E+n3cSkGvXB+zikIUccPCg==
	Hash(SHA-1-Hex): 05e92fd5fb16061557db6ed68f1abf6ae8f112d3
	Hash(SHA-256-Hex): 213d67c82b05e2d27f8b09e0c2d1e68-46a26b7f6da009586141cd6b7dca46114
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Certificazioni di qualità e/o am- bientali (Parametro Amministrati- vo)	Dichiarazione Iso.pdf.p7m
	Dimensioni: 3 MB
	Firmatari: PIENZI MARINA
	Hash(MD5-Base64): /OCSbu/by9ABz1owAJh4gw==
	Hash(SHA-1-Hex): 9fd5dce0522b8fa09df1b7e86ee4351b568d5b26
	Hash(SHA-256-Hex): d44f10ed42d22671adf801633d150e7-9280fbd6a1864bc0e68135ca5f8d87df4
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	Contributo Anac.pdf.p7m
	Dimensioni: 3 MB
	Firmatari: PIENZI MARINA
	Hash(MD5-Base64): bb8aCNoqGPoEDmFW28E4UQ==
	Hash(SHA-1-Hex): b6d64778c01a59766bdb99017736135efed37fcd
	Hash(SHA-256-Hex): 452faa024186ecd3c71dc3b8c0965cc-a94a783a5472f153a32e4e96d49fd0289
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta tecnica (Parametro Tecni-	OFFERTA TECNICA.pdf.zip
	Dimensioni: 62 MB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): P718VOMEmQ5jioMfPDEpJg==
	Hash(SHA-1-Hex): 89a09dc62bfd86f0769ad9a82d184fc3a4588497
	Hash(SHA-256-Hex): b6ec0b81f4f12faf5a66ab508f8bc7f-73327f6792002b2309b5a76c878959c95
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	Offerta economica.pdf.p7m
	Dimensioni: 4 MB
	Firmatari: PIENZI MARINA
	Hash(MD5-Base64): uR/j725KSryAs5zalc4nng==
	Hash(SHA-1-Hex): 2363b7af19637716646099295d8f2ea8cca7d7e3

1161154 001111410 2020 1160510	
	Hash(SHA-256-Hex): b6c8562d3a2aa86c0c8bf0b554e2181-f9f3b7053c03521f8efb426b490bcc38e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	Si

## Attribuzione dei Punteggi

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti i punteggi assegnati alle offerte dei Fornitori. Le offerte sono ordinate dalla più recente alla meno recente.

## Tabella 5. Punteggi

Id Offerta	1670258227583
Fornitore	ACCENTO SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	lunedì 5 dicembre 2022 17.37.07 CET
Sublotto	Coordinamento
Valore economico	25,24000 EUR
Quantità / Peso	1.050,00
Unità di misura	
Punteggio economico	28,26
Sublotto	Diretto alla persona
Valore economico	21,28000 EUR

Quantità / Peso	160,00
Unità di misura	
Punteggio economico	28,26
Sublotto	Ad personam L. 104/92
Valore economico	24,25000 EUR
Quantità / Peso	39.170,00
Unità di misura	
Punteggio economico	28,26
Sublotto	Pre Post Scuola
Valore economico	21,28000 EUR
Quantità / Peso	5.840,00
Unità di misura	
Punteggio economico	28,26
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	Accento All.to A Domanda di partecipazione Servizi- Scolastici 2022.pdf.p7m
	Dimensioni: 971 KB
	Firmatari: BERTOLINI ELENA
	Hash(MD5-Base64): S8w2maqGyg3eNAecuVEO0Q==

Tigosto 2023 II.	101220021 Circituata da Comune di Samarate
	Hash(SHA-1-Hex): 26212a8193bac9dc216f5c3720c09309d6ae71ee
	Hash(SHA-256-Hex): a1b31db0e2cc9bddfd86a2b5a9599e3-530f22bd0f7dc3cb5497ceab1852456b7
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE (Parametro Amministrativo)	Accento All.to B DGUE Editabile.pdf.p7m
	Dimensioni: 895 KB
	Firmatari: BERTOLINI ELENA
	Hash(MD5-Base64): Tbd6xqVEs4Mp9pZJZ4+H8A==
	Hash(SHA-1-Hex): 80459a20c3f856a1f82d4dda704ea0d25f717eb8
	Hash(SHA-256-Hex): 0b59a2cb58a2bab88cc53227585481b- 2c5839800554ce7de7b97ea346e22915d
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministra- tivo)	-
Avvalimento (Parametro Ammini- strativo)	-
Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)	190457916 cauzione provvisoria.pdf.p7m
	Dimensioni: 689 KB
	Firmatari: BERTOLINI ELENA; giuseppina esposito
	Hash(MD5-Base64): IOcpxyttHeKTJB3hRvcEKg==
	Hash(SHA-1-Hex): 317e86b5fab78f89a0fbcac3c4f941ab29115235

	Dimensioni: 1 MB
Offerta tecnica (Parametro Tecnico)	Accento Offerta Tecnica.zip
	Marca temporale: Controllo non previsto
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Hash(SHA-256-Hex): 336e06518e2afb094c788c8c519c82d-b4d7d9921857ca4d958513c24ccee778f
	Hash(SHA-1-Hex): d1c1c42de0232828b1e8150edebb175c9ed86015
	Hash(MD5-Base64): yOFpM3QRkmIVBLa1CdBVhA==
	Firmatari: BERTOLINI ELENA
	Dimensioni: 115 KB
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	Accento Ricevuta ANAC.pdf.p7m
	Marca temporale: Controllo non previsto
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Hash(SHA-256-Hex): cddf2ded079f0bbe8289838ffa6598b-d6019c21e41e37bb69a414e3c3d1ac4a4
	Hash(SHA-1-Hex): 777f5e1d64915796d249583ae5ed8002e4bbc8cd
	Hash(MD5-Base64): FuwYADUnOZHzXT4ntaxMKA==
	Firmatari: BERTOLINI ELENA
	Dimensioni: 574 KB
Certificazioni di qualità e/o am- bientali (Parametro Amministrati- vo)	Accento copia conforme qualita ISO 9001.pdf.p7m
	Marca temporale: Controllo non previsto
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Hash(SHA-256-Hex): 31ca80aaacdb8c4c5a25ee73f351910-6f609e936ab71b8f77750ecb13dd8ec79

	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): ApFtFhPM5t5/8XVcCcCz0g==
	Hash(SHA-1-Hex): 51f9fd505d3e76e92689cdf06099c9359515e7db
	Hash(SHA-256-Hex): 4ff482ee17db8d54806a5ab3a0f0639-a9974b20934325f0af19a1e0c3e617479
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Punteggio proposto	-
Punteggio assegnato	65,90
Punteggio massimo	70,00
Commento Valutazione	La Commissione ha attribuito al progetto tecnico 65,90 punti
Punteggio tecnico	65,9
Punteggio economico	28,26
Offerta economica (Parametro Economico)	Accento All.to C Modulo offerta economica Ass ad p- ersonam 2022.pdf.p7m
	Dimensioni: 764 KB
	Firmatari: BERTOLINI ELENA
	Hash(MD5-Base64): omhlLYGbvqpzR9OpnsOb+g==
	Hash(SHA-1-Hex): d3d67a2e01dbc21c131cf233e7c6d1d74afc968c
	Hash(SHA-256-Hex): 832efba6348669277235f075b140dda-16b3fba37561a25f9e837187bc8214c27
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1670257941657

Fornitore	Cooperativa Sociale Quadrifoglio s.c. Onlus
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	lunedì 5 dicembre 2022 17.32.21 CET
Sublotto	Coordinamento
Valore economico	24,85000 EUR
Quantità / Peso	1.050,00
Unità di misura	
Punteggio economico	28,67
Sublotto	Diretto alla persona
Valore economico	20,97000 EUR
Quantità / Peso	160,00
Unità di misura	
Punteggio economico	28,67
Sublotto	Ad personam L. 104/92
Valore economico	23,90000 EUR
Quantità / Peso	39.170,00
Unità di misura	
Punteggio economico	28,67

Sublotto	Pre Post Scuola

Valore economico 20,97000 EUR

*Quantità / Peso* 5.840,00

Unità di misura

Punteggio economico 28,67

Punteggi dei Parametri

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Am-

ministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

Domanda di partecipazione (Para-

metro Amministrativo)

Domanda di Partecipazione.zip

Dimensioni: 4 MB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): KrsduL01NMKn5OJnZpqElA==

Hash(SHA-1-Hex):

893fec975b0581b25c8224cbba82506b6566cc86

Hash(SHA-256-Hex): 1ba1519ff2ba4fe39943fce813771fe-

5c304d4c2e876325181afbec78e433b6b

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

dgue.pdf.p7m

Dimensioni: 7 MB

Firmatari: Quadro Marina

 $Hash(MD5\text{-}Base64): \ ks/7Gy4Okz8mIfUbt59rQA ==$ 

Hash(SHA-1-Hex):

ce088773ac1a5b901a34c4f7095ac45ed5f2b98c

Hash(SHA-256-Hex): aed29105642fcbf5aae88b04e49dddd-

267959706f708e78c3bf99a2d13bde435

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministra-

tivo)

Avvalimento (Parametro Ammini-

strativo)

Garanzia fideiussoria (Parametro

Amministrativo)

Cauzione Provvisoria.zip

Dimensioni: 900 KB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): TXDJp5oUGXYyaqTeUOV+TQ==

Hash(SHA-1-Hex):

a0a7de4e48fd200b69fd224a10e700e3e0b7db4d

Hash(SHA-256-Hex): bbdc5c60d3a47a8c2a02114d46f8275-

4c18cc78ee0dd349f453573c721222fcc

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazioni di qualità e/o ambientali (Parametro Amministrativo)

Qualita per riduzioni.zip

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): nvVGbw1OsC8C97FaQ0iSng==

Hash(SHA-1-Hex):

1609bc733221dcc31da97b444e833750e222bcc0

Punteggio massimo	70,00
Punteggio assegnato	55,10
Punteggio proposto	-
	Marca temporale: Controllo non previsto
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Hash(SHA-256-Hex): a6de0ec9638a5286473527b796ac3e3-278a1ade91ad557626436af6e57d9610c
	Hash(SHA-1-Hex): 19aae67fc452d7fa86ce12004e15e9205ac4ccfe
	Hash(MD5-Base64): vrZhwNVGksg4s/VTQeheOw==
	Firmatari: Documento non firmato
	Dimensioni: 8 MB
Offerta tecnica (Parametro Tecni- co)	OFFERTA TECNICA.zip
	Marca temporale: Controllo non previsto
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Hash(SHA-256-Hex): c3d840e8da576eef524c30d0026349a-dd17389634bf5d12bde406bd54fcaa587
	Hash(SHA-1-Hex): e70c4d92761552064c4db78a75fd6211ffedc1b6
	Hash(MD5-Base64): rrVdWv9BMrbLSriMraeVeg==
	Firmatari: Quadro Marina
	Dimensioni: 115 KB
Contributo ANAC (Parametro Am- ministrativo)	Ricevuta.pdf.p7m
	Marca temporale: Controllo non previsto
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Hash(SHA-256-Hex): aad018730de266380082bf45a1a6109-ed02c034852f5c8a9652a9b879425e983

Commento Valutazione	La Commissione ha attribuito al progetto tecnico 55,10 punti
Punteggio tecnico	55,1
Punteggio economico	28,67
Offerta economica (Parametro Economico)	Offerta Economica.zip
	Dimensioni: 3 MB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): b+N5w3KLhmA/DOQG54GSxw==
	Hash(SHA-1-Hex): d50e0ee2de329247933e33ec049ae8ac6076685d
	Hash(SHA-256-Hex): 09489d7e9e6f93f12aba937ff106333-42d2e25ca6369484d99eba8169a8d5b9f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1670257831396
Fornitore	PROGETTO PERSONA COOPERATIVA SOCIALE A.R.L. ONLUS
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta proposta di aggiudicazione
Data	lunedì 5 dicembre 2022 17.30.31 CET
Sublotto	Coordinamento
Valore economico	25,24000 EUR
Quantità / Peso	1.050,00
Unità di misura	

Punteggio economico	28,26
Sublotto	Diretto alla persona
Valore economico	21,28000 EUR
Quantità / Peso	160,00
Unità di misura	
Punteggio economico	28,26
Sublotto	Ad personam L. 104/92
Valore economico	24,25000 EUR
Quantità / Peso	39.170,00
Unità di misura	
Punteggio economico	28,26
Sublotto	Pre Post Scuola
Valore economico	21,28000 EUR
Quantità / Peso	5.840,00
Unità di misura	
Punteggio economico	28,26
Punteggi dei Parametri	

Dichiarazione di accettazione ter-Dichiaro di accettare termini e condizioni mini e condizioni (Parametro Amministrativo) Allto\_A\_Domanda\_di\_partecipazione\_Servizi\_Scolasti-Domanda di partecipazione (Parametro Amministrativo) ci\_2022.pdf.p7m Dimensioni: 1 MB Firmatari: DAVIDE POLATO Hash(MD5-Base64): CTuPJRZj1P9ZCgTly0a4Qw== Hash(SHA-1-Hex): 4489e29d786500e49c7d4d12f87383a47a419f83 Hash(SHA-256-Hex): 35301f69f1f0e891c39e54ea61479f0-19e0cd6a22a56b5a894c3b7ab7d406af1 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto DGUE (Parametro Amministrati-Allto\_B\_DGUE\_Editabile PP\_.pdf.p7m vo) Dimensioni: 1 MB Firmatari: DAVIDE POLATO Hash(MD5-Base64): xvhUejZAOu8QuzQeckGEXA== Hash(SHA-1-Hex): 1277f2b9fbb3fd187fa7c089a7cf874529e59e73 Hash(SHA-256-Hex): ec96292a4c0d2070a46d1a3a4dc2377-632b8c7f5fd687fd9146e04dd43805e9a Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministrativo) Avvalimento (Parametro Amministrativo)

Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)	Contratto_2542_96_191025033_Progetto Persona.pdf.p- 7m
	Dimensioni: 396 KB
	Firmatari: DAVIDE POLATO; DAVIDE LAFERGOLA
	Hash(MD5-Base64): oFuOQgQxdNZUctXQ2TXUEQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 6febbea8587e7c6e8b42c04f3279fa187e7e2d78
	Hash(SHA-256-Hex): 75374ee96720928a182c29df76d24f9-50188719b9f16f0783033166efaadf612
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Certificazioni di qualità e/o am- bientali (Parametro Amministrati- vo)	dichiarazione autenticita certificato qualità PP.p- df.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: DAVIDE POLATO
	Hash(MD5-Base64): 8dFKchsw83zA4e/0o69MKw==
	Hash(SHA-1-Hex): 468dbaff72c6f85944ab0d6eacb9400ebff6e14f
	Hash(SHA-256-Hex): d2b05303592cd041b33a384c00dcf99-27f31d8e81371d725bb3213df0b63dbbe
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	ANAC OK.pdf.p7m
	Dimensioni: 980 KB
	Firmatari: DAVIDE POLATO
	Hash(MD5-Base64): IF8ggsZCvEiMNG5tZX8dXA==
	Hash(SHA-1-Hex): d465c66a36a41c01d37f277eed9eeddd9fca395d

119000 2020 11	Hash(SHA-256-Hex): c5179c9892c3fb8dc6ce1520e9257c3-38a0a6b9e45cd72b93474ff91bfd4beec
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta tecnica (Parametro Tecni-	OT_Allegati_Samarate.pdf.p7m
	Dimensioni: 5 MB
	Firmatari: DAVIDE POLATO
	Hash(MD5-Base64): E/lhY6tMHWb6sBQBd3MNng==
	Hash(SHA-1-Hex): 19c4e724516b910571ecfef55f07dd614414c58b
	Hash(SHA-256-Hex): 0b11c081a73a2f9836790469e5a6b5f-964d0d74ea0ad189059bb9cd571b42695
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Punteggio proposto	-
Punteggio assegnato	69,50
Punteggio massimo	70,00
Commento Valutazione	La Commissione ha attribuito al progetto tecnico 69,50 punti
Punteggio tecnico	69,5
Punteggio economico	28,26
Offerta economica (Parametro Economico)	Allto_C_Modulo_offerta_economica_Ass_ad_personam_2-022 (1).pdf.p7m
	Dimensioni: 812 KB
	Firmatari: DAVIDE POLATO
	Hash(MD5-Base64): DXHb4vBgkJcwU3FUsPU/yA==

	Hash(SHA-1-Hex):
	6fd002db3502f52e12e663159c6a374647ec0abf
	Hash(SHA-256-Hex): 49f6ca9c84d8bbc75e8abdc7c345dd6-176f82aa78f32c8cf0c3fe21d1309f848
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1670254956341
Fornitore	Cooperativa Sociale Società Dolce Società Cooperativa
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	lunedì 5 dicembre 2022 16.42.36 CET
Sublotto	Coordinamento
Valore economico	25,43000 EUR
Quantità / Peso	1.050,00
Unità di misura	
Punteggio economico	28,04
Sublotto	Diretto alla persona
Valore economico	21,44000 EUR
Quantità / Peso	160,00
Unità di misura	
Punteggio economico	28,04
Sublotto	Ad personam L. 104/92

Valore economico	24,44000 EUR
Quantità / Peso	39.170,00
Unità di misura	
Punteggio economico	28,04
Sublotto	Pre Post Scuola
Valore economico	21,44000 EUR
Quantità / Peso	5.840,00
Unità di misura	
Punteggio economico	28,04
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	Allegato A Domanda di partecipazione.zip
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): k74l5xUl49TXLfKXa+yEDA==
	Hash(SHA-1-Hex): 9348bd0b34fb03bb44f6c0262bacc1977b851508
	Hash(SHA-256-Hex): e2d53116d25560cf2cfc00a5f78d5ba-a9dea5e7a6f2f6f6b981bb04848784b1b
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto

DCHE (Damana A	DCHE -:-
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUE.zip
	Dimensioni: 3 MB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): YCVjxtyPTeqe2dnDhCNroA==
	Hash(SHA-1-Hex): 59f2193572024d64f0fc9d2e28e3b772ff1de46e
	Hash(SHA-256-Hex): 0c49c220c0bc32160497027b5da641a-e9a243c677fbed96cefae0d7c05be0994
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministra- tivo)	
Avvalimento (Parametro Ammini- strativo)	-
Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)	Cauzione provvisoria.pdf.pdf.p7m
	Dimensioni: 881 KB
	Firmatari: MONTANARINI MAURIZIO; Alberto Minali
	Hash(MD5-Base64): soe8GUDUcl1VWmxi9bGjNA==
	Hash(SHA-1-Hex): 4c2d7818a26c73d08336e301e6181dbc6dd29f6f
	Hash(SHA-256-Hex): 0b8693acea08806a2cc1ef60849b1b4-6036c1a68e95ba917c2a48c2c05dfe75e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Certificazioni di qualità e/o am- bientali (Parametro Amministrati- vo)	Dich. Mont copia conforme Qualità_certif.pdf.p7m

Dimar		. 1	MD	
Dimer	isioiii.	. 1	IVID	

Firmatari: MONTANARINI MAURIZIO

Hash(MD5-Base64): plUkXy3+MdDBKSCp8SdD3w==

Hash(SHA-1-Hex):

176b0ccd5fa29693d80332a8e7905bedf4f6100e

Hash(SHA-256-Hex): b0c0cb914aff56a0f36061a25a33672-

465f6aa1d5c2478d92e93e8a8c1047103

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

Ricevuta\_versamento ANAC.pdf.p7m

Dimensioni: 115 KB

Firmatari: MONTANARINI MAURIZIO

Hash(MD5-Base64): XpxpeCAk9OD+/UB3CRvm2w==

Hash(SHA-1-Hex):

c65d6daa93d17e72b8ddd4cba35fb90da1513824

Hash(SHA-256-Hex): 10fc91fd8c0c3c8a22f79c1202b2ee6-

a3b8848e70de46bcc28b0a8b1bc5cc8b7

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Offerta tecnica (Parametro Tecni-

co)

Offerta Tecnica.zip

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Documento non firmato

 $Hash(MD5\text{-}Base64) \colon Yg7/wt9vNKMq + gdBHwVM5A ==$ 

Hash(SHA-1-Hex):

6268cdf04f184cba3a6c986cefeb4ce7fe17e319

Hash(SHA-256-Hex): 4884e9e41576e8087df46e16b26e946-

ca13e6e29c0bf826e50dd057afa77677c

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
Punteggio proposto	-
Punteggio assegnato	62,20
Punteggio massimo	70,00
Commento Valutazione	La Commissione ha attribuito al progetto tecnico 62,20 punti
Punteggio tecnico	62,2
Punteggio economico	28,04
Offerta economica (Parametro Economico)	Allegato C Modulo offerta economica.pdf.p7m
	Dimensioni: 490 KB
	Firmatari: MONTANARINI MAURIZIO
	Hash(MD5-Base64): QBU+X/AVrP+Va2naCbNK+w==
	Hash(SHA-1-Hex): f19af8d43fb62792bdc94f5673b22dad62bdaf44
	Hash(SHA-256-Hex): 1e93bab0bf8a4234769c96dc17d57a6-19c5d213fc0fcf2ff03c0a30e0f7525ac
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1670254947820
Fornitore	UNISON CONSORZIO DI COOPERATIVE SOCIALI - cooperativa sociale
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	lunedì 5 dicembre 2022 16.42.27 CET
Sublotto	Coordinamento

Valore economico	25,00000 EUR
, there economics	25,00000 261
Quantità / Peso	1.050,00
Unità di misura	
Punteggio economico	28,60
Sublotto	Diretto alla persona
Valore economico	21,40000 EUR
Quantità / Peso	160,00
Unità di misura	
Punteggio economico	28,60
Sublotto	Ad personam L. 104/92
Valore economico	23,90000 EUR
	· , · · · · · ·
	40.450.00
Quantità / Peso	39.170,00
Unità di misura	
Punteggio economico	28,60
Sublotto	Pre Post Scuola
Valore economico	
vaiore economico	21,40000 EUR
Quantità / Peso	5.840,00
Unità di misura	

28,60
26,00
Dichiaro di accettare termini e condizioni
domanda di partecipazione e allegati.zip
Dimensioni: 2 MB
Firmatari: Documento non firmato
Hash(MD5-Base64): 9eBcpR4uoJCaoJuLjz+KFw==
Hash(SHA-1-Hex): ac86743e0a520859b996b5044bea2f4c35d47dd2
Hash(SHA-256-Hex): e2893bc7aa31000cfcd9df5d2f30361-a4849ca09165b9c6e095d6e81cd746e48
Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Marca temporale: Controllo non previsto
dgue e allegati.zip
Dimensioni: 4 MB
Firmatari: Documento non firmato
Hash(MD5-Base64): r8ezAuwZyUL09xuO/EO96Q==
Hash(SHA-1-Hex): 25074e029b1c344abb9ed50f8a48dbf7c1d42c55
Hash(SHA-256-Hex): 4b8ff4766568b5c301e407a0e20a0c1-9bf60c059001ffc5b9b7d9fb061cbaff6
Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Marca temporale: Controllo non previsto
-

Consorzio (Parametro Amministra-

tivo)

Avvalimento (Parametro Ammini-

strativo)

Garanzia fideiussoria (Parametro SAMA

Amministrativo)

SAMARATE 0001.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: ERRICHIELLO ANGELO; RAMERINO MASSI-

MO

Hash(MD5-Base64): qWTLfYPpqWKvq5PB/6K4wQ==

Hash(SHA-1-Hex):

541fb70f59ae62d009a1d8089f5da26428eadabc

Hash(SHA-256-Hex):

4834a02bc367a66c03a51b5b49bbb06-12f99171eed0b38746124708873dda75b

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazioni di qualità e/o ambientali (Parametro Amministrativo)

qualità iso 90012015.zip

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): E0Yb9sWyigV3oqQAwGI7vA==

Hash(SHA-1-Hex):

cf4c025d0906362c981645ba77ac962a4febeca4

Hash(SHA-256-Hex): d01860f7dfe0643a347feaaf47e1376-

2862666e677f3acd3a1a02cc5825bf6f3

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Am-

ministrativo)

Ricevuta anac.pdf.p7m

Dimensioni: 117 KB

Firmatari:	DANTED	$\alpha \alpha m \alpha \alpha$
Firmatari:	RAMERI	<b>&gt;&gt;</b> 11\(\mathbb{(}\)\)

Hash(MD5-Base64): PPdCZTdS8omYgWPULHrWTA==

Hash(SHA-1-Hex):

031ac014e5eb6b86c4593742f84bba414de5187e

Hash(SHA-256-Hex):

eeb00f84c029bd685d6d06387859779-bd079263c2263bd90fa335ee567605e89

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Offerta tecnica (Parametro Tecni-

co)

busta tecnica.zip

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): gbYnlqddEkq3kybyJk6Clg==

Hash(SHA-1-Hex):

e206e90c49357696c76de33fd609d1b490a866c7

Hash(SHA-256-Hex): dc4a92bfd06b3106969b640c6d2405c-

08682af938c513d6b7dae436cefe9883a

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Punteggio proposto

Punteggio assegnato 55,00

Punteggio massimo 70,00

Commento Valutazione La Commissione ha attribuito al progetto tecnico 55,00 punti

Punteggio tecnico 55

Punteggio economico 28,60

Offerta economica (Parametro Economico)	busta economica.zip
	Dimensioni: 444 KB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): dNLl0irZR2tsISVlBIkYTA==
	Hash(SHA-1-Hex): 61383253ef67b2cc1bcbe9a3837c397f564279a4
	Hash(SHA-256-Hex): a9086fcb0f64f85ea449837e41a0012-5195cca409c82fb39c25e79ea799c05a7
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1670254603443
Fornitore	COOPERATIVA SOCIALE DI SOLIDARIETA' PROMOZIONE LAVORO
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	lunedì 5 dicembre 2022 16.36.43 CET
Sublotto	Coordinamento
Valore economico	24,45000 EUR
Quantità / Peso	1.050,00
Unità di misura	
Punteggio economico	28,11
Sublotto	Diretto alla persona
Valore economico	20,60000 EUR

Quantità / Peso	160,00
Unità di misura	
Punteggio economico	28,11
Sublotto	Ad personam L. 104/92
Valore economico	24,43000 EUR
Quantità / Peso	39.170,00
Unità di misura	
Punteggio economico	28,11
Sublotto	Pre Post Scuola
Valore economico	21,26000 EUR
Quantità / Peso	5.840,00
Unità di misura	
Punteggio economico	28,11
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	allegato A Domanda di partecipazione.pdf.p7m
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: PIUBELLO FABIO
	Hash(MD5-Base64): j9qsttcsz2KMD5AU8DpaFQ==

Hash(SHA-1-Hex):

66cc2cff903e816c6a4b878635f1580ae61d8786

Hash(SHA-256-Hex): 906031e0d6a678a4fca6d016d96655d-

38c5108eab29ff0afbbf6f78dd07d3232

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

 $DGUE\ (Parametro\ Amministrati-$ 

vo)

allegato B DGUE.pdf.p7m

Dimensioni: 571 KB

Firmatari: PIUBELLO FABIO

Hash(MD5-Base64): Hqr5B7GMXX8aX+19Q1Uf5w==

Hash(SHA-1-Hex):

8cccfaf4467f154a77e7c8db70cc53b00b108098

Hash(SHA-256-Hex): 1db3791855a4018d695ad239fac7652-

9f4f848ed16743a381a9165e30256d99a

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministrativo)

**ULTERIORE** 

**DOCUMENTAZIONE** 

AMMINISTRATIVA\_NO RTI.zip

Dimensioni: 537 KB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): YM5X3G0eHLdvQQqOcJtx1w==

Hash(SHA-1-Hex):

a 24 e 65 3975 fbaed 617 cc 392 c3193 a 6dd 53 a 664 ab

Hash(SHA-256-Hex): bef28e7c227dd349d98567b08ea72e6-

c49a87e96e2628297cffbf461e92673e3

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

iviensa Gennaio 2025 – Agosto 2025 II.	101220021 effettuata da Comune di Samarate
Avvalimento (Parametro Ammini- strativo)	-
Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)	garanzia provvisoria.pdf.p7m
	Dimensioni: 906 KB
	Firmatari: PIUBELLO FABIO; ANDREA SABIA
	Hash(MD5-Base64): /cibtgyyySo1/9DP6YdM2g==
	Hash(SHA-1-Hex): 522867fd43afd1a014b7da8d096860f4fbea6587
	Hash(SHA-256-Hex): 8dd7f53762640705b0c496493f6ccb6-b09890930b876159dfaac24381b0dbbab
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Certificazioni di qualità e/o am- bientali (Parametro Amministrati- vo)	dichiarazione conformita certificato iso 9001.pdf p7m
	Dimensioni: 496 KB
	Firmatari: PIUBELLO FABIO
	Hash(MD5-Base64): l0FsFmvhcgjJUswPqwCUcg==
	Hash(SHA-1-Hex): bd29d7b5d3a57bb9050caed431f3c6a5e563b04b
	Hash(SHA-256-Hex): f6f2c87b48aba384fc68549c4901bb3-55d9618e0ab21bd95c190dbd0b91656d1
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	ricevuta pagamento contributo anac.pdf.p7m
	Dimensioni: 115 KB
	Firmatari: PIUBELLO FABIO
	Hash(MD5-Base64): 1JL0RsSJfUlTxLFZxRG3Ag==

	a. 161226621 effettuata da Comune di Samarate
	Hash(SHA-1-Hex): 656b87682ec6eb40bf8f0b9ed2fef1f74005c69a
	Hash(SHA-256-Hex): 23a41da2e879dd79d3e50a138496039-
	1b780167840381944c748aa4efb91ce50
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta tecnica (Parametro Tecni-	BUSTA TECNICA.zip
	Dimensioni: 5 MB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): k7/eNjkKsh9yFhhdAIQcQQ==
	Hash(SHA-1-Hex): bec55edc68045d71562981c43931f240e9cf8677
	Hash(SHA-256-Hex): 5d70eeecd0a0389c5b33f43edd22183-4f7596ae44cfcd244d310d9f3cb8fb0a7
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Punteggio proposto	-
Punteggio assegnato	62,20
Punteggio massimo	70,00
Commento Valutazione	La Commissione ha attribuito al progetto tecnico 62,20 punti
Punteggio tecnico	62,2
Punteggio economico	28,11
Offerta economica (Parametro Economico)	allegato C Modulo offerta economica.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

viensa Gennaio 2025 – Agosto 202	23 II. 101220021 effettuata da Comune di Samarate
	Firmatari: PIUBELLO FABIO
	Hash(MD5-Base64): IFY6TcghpOKOySi6gqlATw==
	Hash(SHA-1-Hex):
	d3ca1652349d70cbf359229bf5c0b5dd0e5e3149
	Hash(SHA-256-Hex): 18f0c6c3d0f1e9b508d6058126fa0fe-
	afa365d56c4f4826d94ef97e3e45da16d
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1670253575749
Fornitore	MARTA SCS ONLUS
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	lunedì 5 dicembre 2022 16.19.35 CET
Sublotto	Coordinamento
Valore economico	25,49000 EUR
Quantità / Peso	1.050,00
Unità di misura	
Punteggio economico	28,34
Sublotto	Diretto alla persona
Valore economico	21,49000 EUR
Quantità / Peso	160,00
Unità di misura	
Punteggio economico	28,34

I	Sublotto	Ad personam L. 104/92
ı	Sucreme	110 personani 2. 10 .//2

Valore economico 24,13000 EUR

Quantità / Peso 39.170,00

Unità di misura

Punteggio economico 28,34

Sublotto Pre Post Scuola

Valore economico 21,49000 EUR

Quantità / Peso 5.840,00

Unità di misura

Punteggio economico 28,34

Punteggi dei Parametri

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Am-

ministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

Domanda di partecipazione (Para-

metro Amministrativo)

domanda.partecipazione.Marta.zip

Dimensioni: 861 KB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): eEF7oZzTzStfLjg9mVMNtQ==

Hash(SHA-1-Hex):

e38c4f7455fcdddbdeb4b1089fcd34c59d16743a

 $Hash(SHA-256-Hex):\ ec 11 be a 5a 097 be add cb 51 ee 5a 2b 4d da-$ 

6249a70becd7ae94ad99dcb7e4fa18ecd

101154 Cellitato 2023 - 11505to 2023 II.	101220021 circitatia da Comune di Samarate
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE (Parametro Amministrativo)	3.Al.B.DGUE Samarate.ed.pdf.p7m
	Dimensioni: 827 KB
	Firmatari: QUATELA MAURO LUIGI ENRICO
	Hash(MD5-Base64): Jmi+PHd9CAa79PAzXbusrQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 31ef0246fc28076d0316c8864ac633de7fad279f
	Hash(SHA-256-Hex): ef447d85834afbfc1a7cf3b3751b1a5-cd1428e32973a8593355d08ca587aeefb
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI/GEIE/ Consorzio (Parametro Amministra- tivo)	-
Avvalimento (Parametro Ammini- strativo)	-
Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)	4.10044510001334_SIMPLO_BENEFICIARIO.pdf.p7m.p7
	Dimensioni: 923 KB
	Firmatari: QUATELA MAURO LUIGI ENRICO; ANDREA SABIA
	Hash(MD5-Base64): I3GTx6z74m74NC6moWIDTw==
	Hash(SHA-1-Hex): b08bdcedcff3691480ca8ea06abced8f57f0852b
	Hash(SHA-256-Hex): 65fa2008271810a908c8183af3b7450e1eed2d98c8ad31c5ccbf7b7d3c0b1eb2
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto

dich.qualità.Marta.zip
Dimensioni: 733 KB
Firmatari: Documento non firmato
Hash(MD5-Base64): a/ZImcRWPo0EHYr5MfsrIg==
Hash(SHA-1-Hex): db349cea08268d55160159ab77153962469e0772
Hash(SHA-256-Hex): 39c20eb55629ca124a2076426229554-57c158b58b305b1d3912c25d200a5e44d
Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Marca temporale: Controllo non previsto
7.Ricevuta_301010011261176176.pdf.p7m
Dimensioni: 116 KB
Firmatari: QUATELA MAURO LUIGI ENRICO
Hash(MD5-Base64): eOhbUCoxga8m+RtGkqi+CA==
Hash(SHA-1-Hex): 554985000e314b86c36644cdb5181ae0e455f897
Hash(SHA-256-Hex): 876b335dee874fe3e24dcdb94e4e82e-13cdd339b36b82d2dd99dcd866c36e447
Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta.tecnica.Marta.zip
D'accesioni 2 MD
Dimensioni: 2 MB
Firmatari: Documento non firmato

Hash(SHA-1-Hex):

28f5ce885acaf56d5f05e465e49da131af3d7c17

Prisa Germano 2023 - Argosto 2023	Hash(SHA-256-Hex): cbf4b5745ae6299c8eaed7bc9cfb940-bf1047b47b10b491fc993d802ecff8edb
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Punteggio proposto	-
Punteggio assegnato	65,60
Punteggio massimo	70,00
Commento Valutazione	La Commissione ha attribuito al progetto tecnico 65,60 punti
Punteggio tecnico	65,6
Punteggio economico	28,34
Offerta economica (Parametro Economico)	Marta off econ.pdf.p7m
	Dimensioni: 515 KB
	Firmatari: QUATELA MAURO LUIGI ENRICO
	Hash(MD5-Base64): rjnIyfmeu1RUY1al38uwuQ==
	Hash(SHA-1-Hex): b240d891fc7961f76672badb0b2dcaf297409a98
	Hash(SHA-256-Hex): 7eea91ba53e99dc258d152df630b407-5a8595b052020a7c45874b27477519e74
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1670250645320
Fornitore	C.A.D.I.A.I. Cooperativa Sociale
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	lunedì 5 dicembre 2022 15.30.45 CET

Sublotto  Valore economico	Coordinamento 25,25000 EUR
Quantità / Peso	1.050,00
Unità di misura Punteggio economico	28,25
Sublotto  Valore economico	Diretto alla persona 21,29000 EUR
Quantità / Peso Unità di misura	160,00
Punteggio economico	28,25
Sublotto  Valore economico	Ad personam L. 104/92 24,26000 EUR
Quantità / Peso Unità di misura	39.170,00
Punteggio economico	28,25
Sublotto  Valore economico	Pre Post Scuola 21,29000 EUR

Quantità / Peso	5.840,00
Unità di misura	
Punteggio economico	28,25
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	Domanda di partecipazione - Onlus - Art. 80.zip
	Dimensioni: 823 KB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): PsibVJTUCEazhsq8zHHpGw==
	Hash(SHA-1-Hex): e3a45e0060900ebacee6944947c9da8d2180ac88
	Hash(SHA-256-Hex): 4d64a8aa4591d8af936c719841a5c8acdd410ada7d50b8aed685c99cad81480f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE (Parametro Amministrativo)	04_Allto B DGUE Editabile.pdf.p7m
	Dimensioni: 694 KB
	Firmatari: GUGLIELMETTI FRANCA
	Hash(MD5-Base64): eX+8nye+QzDj03dTMsPtrQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 27e5477d82c77eeed4bbe7277d489baaf77bdde2
	Hash(SHA-256-Hex): f1a6ae624bf4a21d5e2cf9e4561a3e0-aefcacda6882bf1ed01fe0dc6876a6ca9
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di
partecipazione come RTI / GEIE /
Consorzio (Parametro Amministra-
tivo)

Avvalimento (Parametro Ammini-

strativo)

Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)

 $05\_Contratto\_767\_96\_190454384\_CADIAI-signed.pdf.p7-$ 

m

Dimensioni: 453 KB

Firmatari: GUGLIELMETTI FRANCA; ANGELINI MAR-

CO

Hash(MD5-Base64): mfKEaGpZNQ7F7/7iOfuZDw==

Hash(SHA-1-Hex):

95f811be060cbd8f0dc9d4fb259adbc48a0e1927

Hash(SHA-256-Hex): 9629e458b786ef3424d18a7bbd090be-

ae21985b05da927a7bbf3aa6b96ccc769

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazioni di qualità e/o ambientali (Parametro Amministrativo) 06\_Dichiarazione qualità.pdf.p7m

Dimensioni: 512 KB

Firmatari: GUGLIELMETTI FRANCA

Hash(MD5-Base64): eV8dOb9gysugF+cwxUFmvw==

Hash(SHA-1-Hex):

6c082b709c28f26e5a6e23317748a965e5fa8ae0

Hash(SHA-256-Hex): a435186ea0177431af85e57d80e44ad-

49d1edbb12565e6e2ecab9351431bb3f0

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Am-

07\_Ricevuta\_301010011523284750.PDF.p7m

ministrativo)

Dimensioni: 116 KB	

Firmatari: GUGLIELMETTI FRANCA

Hash(MD5-Base64): 1vAP4PkBr9FOpjE7gG6wZA==

Hash(SHA-1-Hex):

ea6875ec79268ea995d23d62f61adc97bfd02df7

Hash(SHA-256-Hex): 814488c191a809dc0c20f04d7093d7c-

660228cfe7e15fdf4ffc0f3991977153a

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Offerta tecnica (Parametro Tecnico)

Busta Tecnica.zip

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): nzd3UL4+AzYvVUF2+ZNEnA==

Hash(SHA-1-Hex):

f4da1b177e5fba77f5ebe09b9267a8601cfb8930

Hash(SHA-256-Hex): 029a1e0b0f6984bd4d0b6c122066c3d-

bb559be952c2210b268274537a139f1da

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Punteggio proposto -

Punteggio assegnato 69,00

Punteggio massimo 70,00

Commento Valutazione La Commissione ha attribuito al progetto tecnico 69,00 punti

Punteggio tecnico 69

Punteggio economico 28,25

Offerta economica (Parametro Economico)	Allto C Modulo offerta economica Ass ad personam 2-022.pdf.p7m
	Dimensioni: 231 KB
	Firmatari: GUGLIELMETTI FRANCA
	Hash(MD5-Base64): u7vWCIpKBaDNsmijaO/rHw==
	Hash(SHA-1-Hex): 813161b2d523b763539c963d10fd369d32f82836
	Hash(SHA-256-Hex): f3b811857d185bba25434fc7301ca2a-8f5008d4c7f9775623dd982989f6fb6b0
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1670250017386
Fornitore	stripes coop soc onlus
Modalità di partecipazione	ATI Stripes/Elaborando/Serena (Raggruppamento temporaneo di imprese)
Imprese componenti il raggruppa- mento	
Ragione Sociale	ELABORANDO COOPERATIVA SOCIALE a R.L.
Partita Iva	02445880129
Codice Fiscale	
Ragione Sociale	SERENA SOCIETA COOPERATIVA SOCIALE
Partita Iva	03309870966
Codice Fiscale	
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	lunedì 5 dicembre 2022 15.20.17 CET
Sublotto	Coordinamento
Valore economico	24,73500 EUR

Quantità / Peso	1.050,00
Unità di misura	
Punteggio economico	28,84
Sublotto	Diretto alla persona
Valore economico	20,85500 EUR
Quantità / Peso	160,00

Unità di misura
Punteggio economico 28,84

Sublotto Ad personam L. 104/92

Valore economico 23,76500 EUR

Quantità / Peso 39.170,00

Unità di misura

Punteggio economico 28,84

Sublotto Pre Post Scuola

Valore economico 20,85500 EUR

*Quantità / Peso* 5.840,00

Unità di misura

Punteggio economico 28,84

Punteggi dei Parametri

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Am-

Dichiaro di accettare termini e condizioni

ministrativo)

Domanda di partecipazione (Parametro Amministrativo) domanda di partecipazione.zip

Dimensioni: 4 MB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): uJjuQ7eexvz7oPeuZnzKYA==

Hash(SHA-1-Hex):

115ba546c137b10fa03a5bce7746b315a0f188a1

Hash(SHA-256-Hex): 8a9cf2614acc8653d2efe6fb084eebf-

9849bded966e67097ab46b907d7598ede

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE (Parametro Amministrativo)

DGUE.zip

Dimensioni: 5 MB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): ZlzpBNTuA0dzwgA8fxcZ+A==

Hash(SHA-1-Hex):

98af0ee848a1d567aae5e93b6d72e75e19c86437

Hash(SHA-256-Hex):

3ba95180111a5dc1bf0858655797990-34a0984a953092f5c64332bda6d0acbf2

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministradomanda e impegno\_RTI.pdf.p7m.p7m

tivo)

Dimensioni: 304 Kl	
	2

Firmatari: FARINA MATTEO; GUIDA DAFNE; ZANISI

MARCO

Hash(MD5-Base64): puHEdELFhccuPkx13uGNRQ==

Hash(SHA-1-Hex):

cb37c87821ec89df86f8bd4151947db7e9ab1247

Hash(SHA-256-Hex): 067f5599fb8691a3046fe13525f75c9-

a5694209bd5026f05ad23cb84dc63efd3

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Avvalimento (Parametro Amministrativo) no avvallimento.pdf.p7m

Dimensioni: 19 KB

Firmatari: ZANISI MARCO; FARINA MATTEO; GUIDA

**DAFNE** 

Hash(MD5-Base64): odVAqJCaG8HPFTTVUdyQ0w==

Hash(SHA-1-Hex):

d38a374369b04c9355187c4baeb6508404b94fbc

Hash(SHA-256-Hex): f2b4d5957c27444f95e591d8059afd7-

f59a5b656a12a4ffb1113290a3d390162

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)

ATI STRIPES SAMARATE STAZIONE APPALTANTE.pdf.p7m.p- 7m

Dimensioni: 208 KB

Firmatari: FARINA MATTEO; GUIDA DAFNE; TONELLI

ANDREA; ZANISI MARCO

Hash(MD5-Base64): 5IFQeZYxTRdAVpe37r0Jhg==

Hash(SHA-1-Hex):

340109f488dd2247976cc8e6145efb296908bf76

	Dimensioni: 5 MB
Offerta tecnica (Parametro Tecni- co)	OFFERTA TECNICA.zip
	Marca temporale: Controllo non previsto
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Hash(SHA-256-Hex): c14bc2d297258d1cad48d4f1a899b1a-1a1ef478375b17809a2d72cbed94e7171
	Hash(SHA-1-Hex): 4a87547bdbc2e67e4a5a144c937fd56d450da435
	Hash(MD5-Base64): q2j1UA/qq+YPu9dppg4VJw==
	Firmatari: ZANISI MARCO; FARINA MATTEO; GUIDA DAFNE
	Dimensioni: 121 KB
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	Ricevuta_301010011441627013.PDF.p7m
	Marca temporale: Controllo non previsto
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Hash(SHA-256-Hex): 186f7ff67d5a9026da7ada5b10ebfb2-9f090bde4ae6417b2568b05396648f8e6
	Hash(SHA-1-Hex): d7e6beac45a3de14b0fd3af3d65bf6c49f3717ff
	Hash(MD5-Base64): rtq8qMUTTYW33zRwfXHMcw==
	Firmatari: Documento non firmato
	Dimensioni: 2 MB
Certificazioni di qualità e/o am- bientali (Parametro Amministrati- vo)	certificato qualita.zip
	Marca temporale: Controllo non previsto
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Hash(SHA-256-Hex): b69d72ca34bf5f843f2979114e43c50-e0d94ea8dc7ca04cc1f06fce042088dd9

1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): +8/Q/JniASqpRIAZ+SmlEw==
	• • • • • • • • • • • • • • • • • • •
	Hash(SHA-1-Hex): 2b8ca21b29f9a68e7a10c93596036b339c8131f8
	Hash(SHA-256-Hex): 4e80cb4d5ba11a27e5ec0abe3dde70cb5de08b6a9f5eed8d3729bcc3d3d0fa89
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Punteggio proposto	-
Punteggio assegnato	58,60
Punteggio massimo	70,00
Commento Valutazione	La Commissione ha attribuito al progetto tecnico 58,60 punti
Punteggio tecnico	58,6
Punteggio economico	28,84
Offerta economica (Parametro Economico)	Allto C Modulo offerta economica Ass ad personam 2-022.pdf.p7m
	Dimensioni: 264 KB
	Firmatari: ZANISI MARCO; FARINA MATTEO; GUIDA DAFNE
	Hash(MD5-Base64): MKGGkInKT8H3RO4Z40AWtQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 39f1b11be7eb199b02511387b22277659b714166
	Hash(SHA-256-Hex): acab415dd23917018fc4c9cc5b30aaf-161b979252ca781ab85651508ed9bcef0
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1670248144813

Fornitore	UNIVERSIIS società cooperativa sociale
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	lunedì 5 dicembre 2022 14.49.04 CET
Sublotto	Coordinamento
Valore economico	24,57000 EUR
Quantità / Peso	1.050,00
Unità di misura	
Punteggio economico	29,03
Sublotto	Diretto alla persona
Valore economico	20,72000 EUR
Quantità / Peso	160,00
Unità di misura	
Punteggio economico	29,03
Sublotto	Ad personam L. 104/92
Valore economico	23,61000 EUR
Quantità / Peso	39.170,00
Unità di misura	
Punteggio economico	29,03

14	10115tt Germano 2023 11505to 2023 11.	101220021 effettatta da Comune di Samarate	
	Sublotto	Pre Post Scuola	
	Valore economico	20,72000 EUR	
	Quantità / Peso	5.840,00	
	Unità di misura		
	Punteggio economico	29,03	
	Punteggi dei Parametri		
	Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni	
	Domanda di partecipazione (Parametro Amministrativo)	ALLEGATO A_DOMANDA DI PARTECIPAZIONE.pdf.p7m	
		Dimensioni: 1 MB	
		Firmatari: DELLA ROVERE ANDREA	
		Hash(MD5-Base64): p4+ftU/EIL9d9ov5u2+GJw==	
		Hash(SHA-1-Hex): 862bfb3652ae0653b35d39fe233a84c7aa1e5314	
		Hash(SHA-256-Hex): 7eb34a2bd9f8b118f4a3b86a7b200ae-d777d801f942c75b53a01b88a08db8042	
		Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
		Marca temporale: Controllo non previsto	
	DGUE (Parametro Amministrativo)	ALLEGATO B_DGUE.pdf.p7m	
		Dimensioni: 4 MB	
		Firmatari: DELLA ROVERE ANDREA	

Hash(MD5-Base64): uLN2IWzb+eYRv3lefCLFKA==

Hash	SHA-	1-Hex):	

2df2ca30a9abfd76d136bd038fea254b44acafd1

Hash(SHA-256-Hex): fe6d4d6f6aad5d71dbcc0a1c730bf34-

66262f5acd8ab545e2ac3d98e6d8a7702

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministrativo)

**DICHIARAZIONE** NO\_RTI.pdf.p7m

NO\_AVVALIMENTO

NO\_AVVALIMENTO

Dimensioni: 959 KB

Firmatari: DELLA ROVERE ANDREA

Hash(MD5-Base64): 0fzBFBj3TdHZPBnLmargcg==

Hash(SHA-1-Hex):

85ad1f8995c82fa9696735f96b92d0561a455f34

Hash(SHA-256-Hex): b4bf599a36678057680af35274f6407-

1d60de91fcb462c38878881a6a5fbbfcb

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Avvalimento (Parametro Ammini-

strativo)

**DICHIARAZIONE** 

NO\_RTI.pdf.p7m

Dimensioni: 959 KB

Firmatari: DELLA ROVERE ANDREA

Hash(MD5-Base64): 0fzBFBj3TdHZPBnLmargcg==

Hash(SHA-1-Hex):

85ad1f8995c82fa9696735f96b92d0561a455f34

Hash(SHA-256-Hex): b4bf599a36678057680af35274f6407-

1d60de91fcb462c38878881a6a5fbbfcb

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)	Beneficiario_2366959_0.p7m.p7m
	Dimensioni: 483 KB
	Firmatari: DELLA ROVERE ANDREA; CORINNE MAURO
	Hash(MD5-Base64): BwhvNaG1nUWlRgBenWrcZw==
	Hash(SHA-1-Hex): fe12e97cc96be29c89e8a19fed6dc02dd8425bc9
	Hash(SHA-256-Hex): 0d8aea6dc6f63f2058eff9e4ffd38ea-08c18f77a437fad63821a5a5f6a6d0516
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Certificazioni di qualità e/o ambientali (Parametro Amministrativo)	DICHIARAZIONE QUALITA.pdf.p7m
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: DELLA ROVERE ANDREA
	Hash(MD5-Base64): EnmRYS16t2fZkeFVr8Q+Aw==
	Hash(SHA-1-Hex): 72d66db65d9cbbb10171a31feca18ed62beab7e7
	Hash(SHA-256-Hex): 23d4a1a6fc18b998934376405a053b8-8fe658a082f36d69ee16d4e5360bf1dec
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	Ricevuta_CIG.PDF.p7m
	Dimensioni: 116 KB
	Firmatari: DELLA ROVERE ANDREA
	Hash(MD5-Base64): W+TSzQWEjqtP15UpT+NJng==
	Hash(SHA-1-Hex): e13f3f4306e6f64079a0a0f49bc1d205dcf39f0c

Mensu Germano 2023 - Argosto 2023 in	Hash(SHA-256-Hex): cd0b3f26a18103da02568db44793da6-2dd698b4c2c6c10bf87565b86f2ffd285
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta tecnica (Parametro Tecni-	OFFERTA TECNICA.zip
	Dimensioni: 6 MB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): KcML2Ioc6xV0UhcxmKKc7A==
	Hash(SHA-1-Hex): 3fb39c8a354373c55c55b3bd6bd048192b5232f2
	Hash(SHA-256-Hex): ed64cdcb1c63bb7b4e9f4f8114c01a5-1e5ab31f5072a28c6122a9b99d39e5b3a
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Punteggio proposto	-
Punteggio assegnato	65,60
Punteggio massimo	70,00
Commento Valutazione	La Commissione ha attribuito al progetto tecnico 65,60 punti
Punteggio tecnico	65,6
Punteggio economico	29,03
Offerta economica (Parametro Economico)	Allegato c) OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m
	Dimensioni: 251 KB
	Firmatari: DELLA ROVERE ANDREA
	Hash(MD5-Base64): Pc6Wd0L20cDE7M/IefvlRA==

	Hash(SHA-1-Hex): e1a5754f7997e4acc91d7fa631214556a66d0aa7
	Hash(SHA-256-Hex): eb321719959331fe76d634c6cc21414-2edc121541ec1e4ab5ef8c2bfe02da365
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1670236159681
Fornitore	COOPERATIVA SOCIALE LAVORO E SOLIDARIETA' - SOCIETA' COOPERATIVA
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	lunedì 5 dicembre 2022 11.29.19 CET
Sublotto	Coordinamento
Valore economico	25,24000 EUR
Quantità / Peso	1.050,00
Unità di misura	
Punteggio economico	28,26
Sublotto	Diretto alla persona
Valore economico	21,28000 EUR
Quantità / Peso	160,00
Unità di misura	
Punteggio economico	28,26

Sublotto	Ad personam L. 104/92	
Valore economico	24,25000 EUR	
Quantità / Peso	39.170,00	
Unità di misura		
Punteggio economico	28,26	
Sublotto	Pre Post Scuola	
Valore economico	21,28000 EUR	
Quantità / Peso	5.840,00	
Unità di misura		
Punteggio economico	28,26	
Punteggi dei Parametri		
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni	
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	ALLEGATO A DOMANDA DI PARTECIPAZIONE.pdf.p7m	
	Dimensioni: 2 MB	
	Firmatari: TAGLIABUE FAUSTO	
	Hash(MD5-Base64): rdVORJi2R1uhiGoOCi5Zsg==	
	Hash(SHA-1-Hex): b499e5d2e2b8316803d365ce01b5391df11fe8ad	
	Hash(SHA-256-Hex): de025edf51659cf6cd9295bd54d78b7-65f532dabe66aee7bf66506b6ad4ffc3a	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	

M	Iensa Gennaio 2023 – Agosto 2025 n. ∣	161226621 effettuata da Comune di Samarate
		Marca temporale: Controllo non previsto
	DGUE (Parametro Amministrati- vo)	DGUE.pdf.p7m
		Dimensioni: 12 MB
		Firmatari: TAGLIABUE FAUSTO
		Hash(MD5-Base64): u1M4OYvbbTgO12Nqm7/a/A==
		Hash(SHA-1-Hex): d7f6bcf1b0430ffad997c17fc9bb122352436d5b
		Hash(SHA-256-Hex): 5d2f007adbf8e09cc4dd5d775ac77ae-6ecf8e04a125b17dadb3960270e86c7c7
		Controllo alterazione file: Controllo non previsto
		Marca temporale: Controllo non previsto
	Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministra- tivo)	-
	Avvalimento (Parametro Ammini- strativo)	-
	Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)	113218926.pdf.p7m
		Dimensioni: 4 MB
		Firmatari: Paolo Benfatti; TAGLIABUE FAUSTO
		Hash(MD5-Base64): GfkKog1pJvO2MaRhr1urCw==
		Hash(SHA-1-Hex): 1dc73ebc4438dcf7244993ec2d290d4138672b20
		Hash(SHA-256-Hex): 0594d7b7c54ed6aa584771791d9850a-efae25077a36ed5e4dd012a14fe7a5b6d
		Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazioni di qualità e/o am-	CERTIFIC
bientali (Parametro Amministrati-	
vo)	

CERTIFICAZIONE DI QUALITA'.pdf.p7m

Dimensioni: 811 KB

Firmatari: TAGLIABUE FAUSTO

Hash(MD5-Base64): SIr+zMXJ+kOVtTD919DF2Q==

Hash(SHA-1-Hex):

3a3b2a4922e170998f6e2cb8faf8d4f09234755a

Hash(SHA-256-Hex): 61266112cc6f2127994646191dac856-

417a3e1155c93c7fac9f904733bf19b0e

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

ANAC.pdf.p7m

Dimensioni: 259 KB

Firmatari: TAGLIABUE FAUSTO

Hash(MD5-Base64): i2Kqy5BtJ2yUiHTlvDeIHQ==

Hash(SHA-1-Hex):

217323f2e7e6a790c62c18c4d1ecb6b282b5defe

Hash(SHA-256-Hex): 9470658e9fb2c9f975fe348b5668799-

2768ca56a981f0b3835f6a5620226873e

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Offerta tecnica (Parametro Tecnico)

DOCUMENTAZIONE TECNICA.7z

Dimensioni: 3 MB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): ntJkOvPvEKk2N1B4wYJ0FQ==

Hash(SHA-1-Hex):

b00a396d387acb1f05350fe755714b200da01885

5	Hash(SHA-256-Hex): fcf87c241225b337038021826f7a962-d3f974b65151174f69563e9b876b8c7f4
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Punteggio proposto	-
Punteggio assegnato	62,60
Punteggio massimo	70,00
Commento Valutazione	La Commissione ha attribuito al progetto tecnico 62,60 punti
Punteggio tecnico	62,6
Punteggio economico	28,26
Offerta economica (Parametro Economico)	ALLEGATO C OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: TAGLIABUE FAUSTO
	Hash(MD5-Base64): dv6eb+fn5j52xiOo9wlRRw==
	Hash(SHA-1-Hex): ee898ea4a1db7d254ab4afbd6271e11707d8eea5
	Hash(SHA-256-Hex): edb9966fc3ff7cc3d110c76773176ea-8d2a69984aee16b8e9a10eed2c11a3d40
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1670232661661
Fornitore	La Spiga Cooperativa Sociale
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	lunedì 5 dicembre 2022 10.31.01 CET

Sublotto	Coordinamento
Valore economico	23,31000 EUR
Quantità / Peso	1.050,00
Unità di misura	
Punteggio economico	30,00
Sublotto	Diretto alla persona
Valore economico	21,39000 EUR
Quantità / Peso	160,00
Unità di misura	
Punteggio economico	30,00
Sublotto	Ad personam L. 104/92
Valore economico	22,65000 EUR
Quantità / Peso	39.170,00
Unità di misura	
Punteggio economico	30,00
Sublotto	Pre Post Scuola
Valore economico	21,39000 EUR

Quantità / Peso	5.840,00
Unità di misura	
Punteggio economico	30,00
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	Allegato A domanda di partecipazione.pdf.p7m
	Dimensioni: 9 MB
	Firmatari: PIENZI MARINA
	Hash(MD5-Base64): mFvvOrZM75ReERzi3dKd8A==
	Hash(SHA-1-Hex): fc07524302dfa42c9f789d29f5e98f248fc7de6d
	Hash(SHA-256-Hex): cf159e356a3641b56f313f8c8af6ee8-d6a37dbb9a45c530ebb0a8b4107aa7d04
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUE.pdf.p7m
	Dimensioni: 21 MB
	Firmatari: ORIALI SIMONA; PIENZI MARINA
	Hash(MD5-Base64): eMHK97QM/9w8vzBC/1yokA==
	Hash(SHA-1-Hex): 5f4b0681ac5305c5773b84d440b5817834739e2b
	Hash(SHA-256-Hex): b2d2b51c0f8bacd3c77bc80ebba4585-01f3f7b773dc107a7f4510e1c7870b006
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministra- tivo)	Forma Singola.pdf.p7m
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: PIENZI MARINA
	Hash(MD5-Base64): SKSRzAkOhLwwhiuZ8EWE2A==
	Hash(SHA-1-Hex): b0989997aea66c2a0017dcc2a055da5d92d85142
	Hash(SHA-256-Hex): 923cd214ffa1d63e6bd565577c7842f-33bbead541e2b2ae031fc9633e6a43aa8
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Avvalimento (Parametro Ammini- strativo)	Avvalimento.pdf.p7m
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: PIENZI MARINA
	Hash(MD5-Base64): yaJNd7VvAMkPkYjYYBpTwg==
	Hash(SHA-1-Hex): 3cffea70688d4eee5266a21a841dc0c683b3a5a8
	Hash(SHA-256-Hex): 75889b09fd0163dbc550e1df93ff6f9-e277fac9ce047306420468344d8f9a13e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)	Cauzione Provvisoria La Spiga - Città di Samarate pdf.p7m
	Dimensioni: 261 KB
	Firmatari: PIENZI MARINA; SALVATORI ROBERTO OTELLO; MAPELLI ALBERTO
	Hash(MD5-Base64): E+n3cSkGvXB+zikIUccPCg==

Hash(SHA-1-Hex):
05e92fd5fb16061557db6ed68f1abf6ae8f112d3
Hash(SHA-256-Hex): 213d67c82b05e2d27f8b09e0c2d1e68-46a26b7f6da009586141cd6b7dca46114
Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione Iso.pdf.p7m
Dimensioni: 3 MB
Firmatari: PIENZI MARINA
Hash(MD5-Base64): /OCSbu/by9ABz1owAJh4gw==
Hash(SHA-1-Hex): 9fd5dce0522b8fa09df1b7e86ee4351b568d5b26
Hash(SHA-256-Hex): d44f10ed42d22671adf801633d150e7-9280fbd6a1864bc0e68135ca5f8d87df4
Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Marca temporale: Controllo non previsto
Contributo Anac.pdf.p7m
Dimensioni: 3 MB
Firmatari: PIENZI MARINA
Hash(MD5-Base64): bb8aCNoqGPoEDmFW28E4UQ==
Hash(SHA-1-Hex): b6d64778c01a59766bdb99017736135efed37fcd
Hash(SHA-256-Hex): 452faa024186ecd3c71dc3b8c0965cca94a783a5472f153a32e4e96d49fd0289
Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Marca temporale: Controllo non previsto
OFFERTA TECNICA.pdf.zip

1120134 Germano 2023 113	Dimensioni: 62 MB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): P718VOMEmQ5jioMfPDEpJg==
	Hash(SHA-1-Hex): 89a09dc62bfd86f0769ad9a82d184fc3a4588497
	Hash(SHA-256-Hex): b6ec0b81f4f12faf5a66ab508f8bc7f-73327f6792002b2309b5a76c878959c95
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Punteggio proposto	-
Punteggio assegnato	56,00
Punteggio massimo	70,00
Commento Valutazione	La Commissione ha attribuito al progetto tecnico 56 punti
Punteggio tecnico	56
Punteggio economico	30,00
Offerta economica (Parametro Economico)	Offerta economica.pdf.p7m
	Dimensioni: 4 MB
	Firmatari: PIENZI MARINA
	Hash(MD5-Base64): uR/j725KSryAs5zalc4nng==
	Hash(SHA-1-Hex): 2363b7af19637716646099295d8f2ea8cca7d7e3
	Hash(SHA-256-Hex): b6c8562d3a2aa86c0c8bf0b554e2181-f9f3b7053c03521f8efb426b490bcc38e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto

# Proposta di Graduatoria

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti la proposta di graduatoria. Le offerte sono ordinate da quella con il punteggio più alto, a quella con un punteggio più basso.

#### Tabella 6. Calcolo dell'anomalia

Ai sensi dell'Art.97, c.3 del Dlgs. 50/2016 la soglia di anomalia calcolata è:	
* Soglia punteggio tecnico:	56.00
* Soglia punteggio economico:	24.00

#### Tabella 7. Proposta di Graduatoria

Posizione in Proposta di Graduato- ria	1
Società di appartenenza	PROGETTO PERSONA COOPERATIVA SOCIALE A.R.L. ONLUS
Punteggio tecnico	69,50
Punteggio economico	28,26
Punteggio totale	97,76
Prezzo offerto	1.104.054,50000 EUR
Offerta anomala?	Si
Posizione in Proposta di Graduato-	2
ria	
Società di appartenenza	C.A.D.I.A.I. Cooperativa Sociale
Punteggio tecnico	69,00
Punteggio economico	28,25
Punteggio totale	97,25
Prezzo offerto	1.104.516,70000 EUR
Offerta anomala?	Si
Posizione in Proposta di Graduato- ria	3
Società di appartenenza	UNIVERSIIS società cooperativa sociale
Punteggio tecnico	65,60

<sup>\*</sup> Punteggio attribuito alle offerte sopra/sotto base dasta

wielisa Geliliaio 2025 – Agosto 2025 II.	101220021 effettuata da Comune di Samarate
Punteggio economico	29,03
Punteggio totale	94,63
Prezzo offerto	1.074.922,20000 EUR
Offerta anomala?	Si
Posizione in Proposta di Graduato- ria	4
Società di appartenenza	ACCENTO SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE
Punteggio tecnico	65,90
Punteggio economico	28,26
Punteggio totale	94,16
Prezzo offerto	1.104.054,50000 EUR
Offerta anomala?	Si
Posizione in Proposta di Graduato- ria	5
Società di appartenenza	MARTA SCS ONLUS
Punteggio tecnico	65,60
Punteggio economico	28,34
Punteggio totale	93,94
Prezzo offerto	1.100.876,60000 EUR
Offerta anomala?	Si
Posizione in Proposta di Graduato- ria	6
Società di appartenenza	COOPERATIVA SOCIALE LAVORO E SOLIDARIETA' - SOCIETA' COOPERATIVA
Punteggio tecnico	62,60
Punteggio economico	28,26
Punteggio totale	90,86
Prezzo offerto	1.104.054,50000 EUR
Offerta anomala?	Si

Posizione in Proposta di Graduato- ria	7
Società di appartenenza	COOPERATIVA SOCIALE DI SOLIDARIETA' PROMOZIONE LAVORO
Punteggio tecnico	62,20
Punteggio economico	28,11
Punteggio totale	90,31
Prezzo offerto	1.110.050,00000 EUR
Offerta anomala?	Si
Posizione in Proposta di Graduato- ria	8
Società di appartenenza	Cooperativa Sociale Società Dolce Società Cooperativa
Punteggio tecnico	62,20
Punteggio economico	28,04
Punteggio totale	90,24
Prezzo offerto	1.112.656,30000 EUR
Offerta anomala?	Si
Posizione in Proposta di Graduato- ria	9
Società di appartenenza	stripes coop soc onlus
Punteggio tecnico	58,60
Punteggio economico	28,84
Punteggio totale	87,44
Prezzo offerto	1.081.976,80000 EUR
Offerta anomala?	Si
Posizione in Proposta di Graduato- ria	10
Società di appartenenza	La Spiga Cooperativa Sociale
Punteggio tecnico	56,00

Punteggio economico	30,00
Punteggio totale	86,00
Prezzo offerto	1.040.016,00000 EUR
Offerta anomala?	Si
Posizione in Proposta di Graduato- ria	11
Società di appartenenza	Cooperativa Sociale Quadrifoglio s.c. Onlus
Punteggio tecnico	55,10
Punteggio economico	28,67
Punteggio totale	83,77
Prezzo offerto	1.088.075,50000 EUR
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	12
_	UNISON CONSORZIO DI COOPERATIVE SOCIALI - cooperativa sociale
ria	UNISON CONSORZIO DI COOPERATIVE SOCIALI -
ria Società di appartenenza	UNISON CONSORZIO DI COOPERATIVE SOCIALI - cooperativa sociale
ria Società di appartenenza Punteggio tecnico	UNISON CONSORZIO DI COOPERATIVE SOCIALI - cooperativa sociale 55,00
ria Società di appartenenza Punteggio tecnico Punteggio economico	UNISON CONSORZIO DI COOPERATIVE SOCIALI - cooperativa sociale 55,00 28,60

# Proposta di Aggiudicazione

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti la proposta di aggiudicazione della Procedura.

#### Tabella 8. Responsabile di procedimento

Nome	Pastori Paolo
Login	user_98654
Società (P.IVA o Cod. ISTAT)	Comune di Samarate (00504690124)
Indirizzo email	nadialocarno.samarate@pec.it

Num. telefono 0331221427

Tabella 9. Fornitore proposto per l'aggiudicazione della procedura.

Nome	PROGETTO PERSONA COOPERATIVA SOCIALE A.R.L. ONLUS
Login	user_136540
Società (P.IVA o Cod. ISTAT)	PROGETTO PERSONA COOPERATIVA SOCIALE A.R.L. ONLUS (02523570691)
Indirizzo email	progetto.persona@pec.it
Num. telefono	0873588767
Commento all'aggiudicazione	Si propone l'aggiudicazione a favore di Progetto Persona Coo- perativa Sociale arl Onlus, nelle more della verifica dei requi- siti

## Registro di controllo

Questo capitolo contiene l'elenco degli eventi riguardanti la Procedura, ordinati per data, dal più recente al meno recente.

Tabella 10. Registro di controllo

Data		Oggetto	Testo
martedì 20 12.22.05 CET	dicembre 2022	Offerta sopra la base d'asta riammessa	L'offerta (ID 1670250017386) della Procedura Procedura Aperta Affidamento Servizi Scolastici Assistenza ad Personam ad Alunni ex L. 104/92 Assistenza Diretta alla persona Pre Post Scuola Assistenza Mensa Gennaio 2023 – Agosto 2025 (ID 161226621), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
martedì 20 12.22.05 CET	dicembre 2022	Offerta sopra la base d'asta riammessa	L'offerta (ID 1670254947820) della Procedura Procedura Aperta Affidamento Servizi Scolastici Assistenza ad Personam ad Alunni ex L. 104/92 Assistenza Diretta alla persona Pre Post Scuola Assistenza Mensa Gennaio 2023 – Agosto 2025 (ID 161226621), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
martedì 20 12.22.05 CET	dicembre 2022	Offerta sopra la base d'asta riam- messa	L'offerta (ID 1670257941657) della Procedura Procedura Aper- ta Affidamento Servizi Scolasti- ci Assistenza ad Personam ad Alunni ex L. 104/92 Assisten- za Diretta alla persona Pre Post

Data	23 11g05t0 202	Oggetto	Testo
			Scuola Assistenza Mensa Gennaio 2023 – Agosto 2025 (ID 161226621), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
martedì 20 di 12.22.05 CET	icembre 2022	Offerta sopra la base d'asta riam- messa	L'offerta (ID 1670232661661) della Procedura Procedura Aperta Affidamento Servizi Scolastici Assistenza ad Personam ad Alunni ex L. 104/92 Assistenza Diretta alla persona Pre Post Scuola Assistenza Mensa Gennaio 2023 – Agosto 2025 (ID 161226621), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
martedì 20 di 12.22.05 CET	icembre 2022	Offerta sopra la base d'asta riam- messa	L'offerta (ID 1670254956341) della Procedura Procedura Aperta Affidamento Servizi Scolastici Assistenza ad Personam ad Alunni ex L. 104/92 Assistenza Diretta alla persona Pre Post Scuola Assistenza Mensa Gennaio 2023 – Agosto 2025 (ID 161226621), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
martedì 20 di 12.22.05 CET	icembre 2022	Offerta sopra la base d'asta riammessa	L'offerta (ID 1670236159681) della Procedura Procedura Aperta Affidamento Servizi Scolastici Assistenza ad Personam ad Alunni ex L. 104/92 Assistenza Diretta alla persona Pre Post Scuola Assistenza Mensa Gennaio 2023 – Agosto 2025 (ID 161226621), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
martedì 20 di 12.22.05 CET	icembre 2022	Offerta sopra la base d'asta riammessa	L'offerta (ID 1670254603443) della Procedura Procedura Aperta Affidamento Servizi Scolastici Assistenza ad Personam ad Alunni ex L. 104/92 Assistenza Diretta alla persona Pre Post Scuola Assistenza Mensa Gennaio 2023 – Agosto 2025 (ID 161226621), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
martedì 20 di 12.22.05 CET	icembre 2022	Offerta sopra la base d'asta riammessa	L'offerta (ID 1670253575749) della Procedura Procedura Aperta Affidamento Servizi Scolastici Assistenza ad Personam ad Alunni ex L. 104/92 Assistenza Diretta alla persona Pre Post Scuola Assistenza Mensa Gennaio 2023 – Agosto 2025 (ID 161226621), è stata ammessa con la seguente motivazione: .

Data	<u> </u>	Oggetto	Testo
martedì 20 12.22.05 CET	dicembre 202	2 Offerta sopra la base d'asta riammessa	L'offerta (ID 1670248144813) della Procedura Procedura Aperta Affidamento Servizi Scolastici Assistenza ad Personam ad Alunni ex L. 104/92 Assistenza Diretta alla persona Pre Post Scuola Assistenza Mensa Gennaio 2023 – Agosto 2025 (ID 161226621), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
martedì 20 12.22.05 CET	dicembre 202	Offerta sopra la base d'asta riammessa	L'offerta (ID 1670258227583) della Procedura Procedura Aperta Affidamento Servizi Scolastici Assistenza ad Personam ad Alunni ex L. 104/92 Assistenza Diretta alla persona Pre Post Scuola Assistenza Mensa Gennaio 2023 – Agosto 2025 (ID 161226621), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
martedì 20 12.22.05 CET	dicembre 202	2 Offerta sopra la base d'asta riammessa	L'offerta (ID 1670250645320) della Procedura Procedura Aperta Affidamento Servizi Scolastici Assistenza ad Personam ad Alunni ex L. 104/92 Assistenza Diretta alla persona Pre Post Scuola Assistenza Mensa Gennaio 2023 – Agosto 2025 (ID 161226621), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
martedì 20 12.22.05 CET	dicembre 202	Offerta sopra la base d'asta riammessa	L'offerta (ID 1670257831396) della Procedura Procedura Aperta Affidamento Servizi Scolastici Assistenza ad Personam ad Alunni ex L. 104/92 Assistenza Diretta alla persona Pre Post Scuola Assistenza Mensa Gennaio 2023 – Agosto 2025 (ID 161226621), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
martedì 20 12.22.05 CET	dicembre 202	2 Calcolo anomalia	Ai sensi dell'Art.97 c.3 del Dlgs. 50/2016. La soglia di anomalia calcolata è: Soglia punteggio tecnico: 56,00 Soglia punteggio economico: 24,00.
martedì 20 11.27.46 CET	dicembre 202	Apertura buste economiche	La apertura delle buste economiche della procedura Procedura Aperta Affidamento Servizi Scolastici Assistenza ad Personam ad Alunni ex L. 104/92 Assistenza Diretta alla persona Pre Post Scuola Assistenza Mensa Gennaio 2023 – Agosto 2025 (ID 161226621) è iniziata.

Data			Oggetto	Testo
martedì 20 11.23.27 CET	dicembre	2022	Offerta Tecnica accettata	La Busta Tecnica (ID 1670258227583) della Procedura Procedura Aperta Affidamento Servizi Scolastici Assistenza ad Personam ad Alunni ex L. 104/92 Assistenza Diretta alla persona Pre Post Scuola Assistenza Mensa Gennaio 2023 – Agosto 2025 (ID 161226621) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 20 11.23.27 CET	dicembre	2022	Offerta Tecnica accettata	La Busta Tecnica (ID 1670250645320) della Procedura Procedura Aperta Affidamento Servizi Scolastici Assistenza ad Personam ad Alunni ex L. 104/92 Assistenza Diretta alla persona Pre Post Scuola Assistenza Mensa Gennaio 2023 – Agosto 2025 (ID 161226621) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 20 11.23.27 CET	dicembre	2022	Offerta Tecnica accettata	La Busta Tecnica (ID 1670250017386) della Procedura Procedura Aperta Affidamento Servizi Scolastici Assistenza ad Personam ad Alunni ex L. 104/92 Assistenza Diretta alla persona Pre Post Scuola Assistenza Mensa Gennaio 2023 – Agosto 2025 (ID 161226621) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 20 11.23.27 CET	dicembre	2022	Offerta Tecnica accettata	La Busta Tecnica (ID 1670253575749) della Procedura Procedura Aperta Affidamento Servizi Scolastici Assistenza ad Personam ad Alunni ex L. 104/92 Assistenza Diretta alla persona Pre Post Scuola Assistenza Mensa Gennaio 2023 – Agosto 2025 (ID 161226621) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 20 11.23.27 CET	dicembre	2022	Offerta Tecnica accettata	La Busta Tecnica (ID 1670254603443) della Procedura Procedura Aperta Affidamento Servizi Scolastici Assistenza ad Personam ad Alunni ex L. 104/92 Assistenza Diretta alla persona Pre Post Scuola Assistenza Mensa Gennaio 2023 – Agosto 2025 (ID 161226621) è

Data	Oggetto	Testo
		stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 20 dicembre 2022 11.23.27 CET	Offerta Tecnica accettata	La Busta Tecnica (ID 1670254947820) della Procedura Procedura Aperta Affidamento Servizi Scolastici Assistenza ad Personam ad Alunni ex L. 104/92 Assistenza Diretta alla persona Pre Post Scuola Assistenza Mensa Gennaio 2023 – Agosto 2025 (ID 161226621) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 20 dicembre 2022 11.23.27 CET	Offerta Tecnica accettata	La Busta Tecnica (ID 1670254956341) della Procedura Procedura Aperta Affidamento Servizi Scolastici Assistenza ad Personam ad Alunni ex L. 104/92 Assistenza Diretta alla persona Pre Post Scuola Assistenza Mensa Gennaio 2023 – Agosto 2025 (ID 161226621) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 20 dicembre 2022 11.23.27 CET	Offerta Tecnica accettata	La Busta Tecnica (ID 1670257831396) della Procedura Procedura Aperta Affidamento Servizi Scolastici Assistenza ad Personam ad Alunni ex L. 104/92 Assistenza Diretta alla persona Pre Post Scuola Assistenza Mensa Gennaio 2023 – Agosto 2025 (ID 161226621) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 20 dicembre 2022 11.23.27 CET	Offerta Tecnica accettata	La Busta Tecnica (ID 1670257941657) della Procedura Procedura Aperta Affidamento Servizi Scolastici Assistenza ad Personam ad Alunni ex L. 104/92 Assistenza Diretta alla persona Pre Post Scuola Assistenza Mensa Gennaio 2023 – Agosto 2025 (ID 161226621) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 20 dicembre 2022 11.23.27 CET	Terminata Valutazione Tecnica	La valutazione tecnica del Mercato Procedura Aperta Affidamento Servizi Scolastici Assistenza ad Personam ad Alunni ex L. 104/92 Assistenza Diretta alla persona Pre Post Scuola Assistenza Mensa Gennaio 2023 –

Data	Oggetto	Testo
		Agosto 2025 (ID 161226621) è stata completata.
martedì 20 dicembre 2022 11.23.27 CET	Offerta Tecnica accettata	La Busta Tecnica (ID 1670248144813) della Procedura Procedura Aperta Affidamento Servizi Scolastici Assistenza ad Personam ad Alunni ex L. 104/92 Assistenza Diretta alla persona Pre Post Scuola Assistenza Mensa Gennaio 2023 – Agosto 2025 (ID 161226621) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 20 dicembre 2022 11.23.27 CET	Offerta Tecnica accettata	La Busta Tecnica (ID 1670236159681) della Procedura Procedura Aperta Affidamento Servizi Scolastici Assistenza ad Personam ad Alunni ex L. 104/92 Assistenza Diretta alla persona Pre Post Scuola Assistenza Mensa Gennaio 2023 – Agosto 2025 (ID 161226621) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 20 dicembre 2022 11.23.27 CET	Offerta Tecnica accettata	La Busta Tecnica (ID 1670232661661) della Procedura Procedura Aperta Affidamento Servizi Scolastici Assistenza ad Personam ad Alunni ex L. 104/92 Assistenza Diretta alla persona Pre Post Scuola Assistenza Mensa Gennaio 2023 – Agosto 2025 (ID 161226621) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 6 dicembre 2022 12.26.20 CET	Apertura buste tecniche	La apertura delle buste tecniche della procedura Procedura Aper- ta Affidamento Servizi Scolasti- ci Assistenza ad Personam ad Alunni ex L. 104/92 Assisten- za Diretta alla persona Pre Post Scuola Assistenza Mensa Gen- naio 2023 – Agosto 2025 (ID 161226621) è iniziata.
martedì 6 dicembre 2022 12.23.05 CET	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1670258227583) della Procedura Procedura Aperta Affidamento Servizi Scolastici Assistenza ad Personam ad Alunni ex L. 104/92 Assistenza Diretta alla persona Pre Post Scuola Assistenza Mensa Gennaio 2023 – Agosto 2025 (ID 161226621) è

Data	Oggetto	Testo
		stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 6 dicembre 2022 12.23.05 CET	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1670254947820) della Procedura Procedura Aperta Affidamento Servizi Scolastici Assistenza ad Personam ad Alunni ex L. 104/92 Assistenza Diretta alla persona Pre Post Scuola Assistenza Mensa Gennaio 2023 – Agosto 2025 (ID 161226621) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 6 dicembre 2022 12.23.05 CET	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1670257831396) della Procedura Procedura Aperta Affidamento Servizi Scolastici Assistenza ad Personam ad Alunni ex L. 104/92 Assistenza Diretta alla persona Pre Post Scuola Assistenza Mensa Gennaio 2023 – Agosto 2025 (ID 161226621) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 6 dicembre 2022 12.23.05 CET	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1670253575749) della Procedura Procedura Aperta Affidamento Servizi Scolastici Assistenza ad Personam ad Alunni ex L. 104/92 Assistenza Diretta alla persona Pre Post Scuola Assistenza Mensa Gennaio 2023 – Agosto 2025 (ID 161226621) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 6 dicembre 2022 12.23.05 CET	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1670254956341) della Procedura Procedura Aperta Affidamento Servizi Scolastici Assistenza ad Personam ad Alunni ex L. 104/92 Assistenza Diretta alla persona Pre Post Scuola Assistenza Mensa Gennaio 2023 – Agosto 2025 (ID 161226621) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 6 dicembre 2022 12.23.05 CET	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1670250645320) della Procedura Procedura Aperta Affidamento Servizi Scolastici Assistenza ad Personam ad Alunni ex L. 104/92 Assistenza Diretta alla persona Pre Post Scuola Assistenza Mensa Gennaio 2023 –

Data	Oggetto	Testo
		Agosto 2025 (ID 161226621) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 6 dicembre 2 12.23.05 CET	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1670250017386) della Procedura Procedura Aperta Affidamento Servizi Scolastici Assistenza ad Personam ad Alunni ex L. 104/92 Assistenza Diretta alla persona Pre Post Scuola Assistenza Mensa Gennaio 2023 – Agosto 2025 (ID 161226621) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 6 dicembre 2 12.23.05 CET	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1670254603443) della Procedura Procedura Aperta Affidamento Servizi Scolastici Assistenza ad Personam ad Alunni ex L. 104/92 Assistenza Diretta alla persona Pre Post Scuola Assistenza Mensa Gennaio 2023 – Agosto 2025 (ID 161226621) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 6 dicembre 2 12.23.05 CET	22 Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1670257941657) della Procedura Procedura Aperta Affidamento Servizi Scolastici Assistenza ad Personam ad Alunni ex L. 104/92 Assistenza Diretta alla persona Pre Post Scuola Assistenza Mensa Gennaio 2023 – Agosto 2025 (ID 161226621) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 6 dicembre 2 12.23.04 CET	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1670248144813) della Procedura Procedura Aperta Affidamento Servizi Scolastici Assistenza ad Personam ad Alunni ex L. 104/92 Assistenza Diretta alla persona Pre Post Scuola Assistenza Mensa Gennaio 2023 – Agosto 2025 (ID 161226621) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 6 dicembre 2 12.23.04 CET	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1670232661661) della Procedura Procedura Aperta Affidamento Servizi Scolastici Assistenza ad Personam ad Alunni ex L. 104/92 Assistenza Diretta alla persona Pre Post Scuola Assistenza

Data	Oggetto	Testo
		stenza Mensa Gennaio 2023 – Agosto 2025 (ID 161226621) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 6 dicembre 2022 12.23.04 CET	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1670236159681) della Procedura Procedura Aperta Affidamento Servizi Scolastici Assistenza ad Personam ad Alunni ex L. 104/92 Assistenza Diretta alla persona Pre Post Scuola Assistenza Mensa Gennaio 2023 – Agosto 2025 (ID 161226621) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 6 dicembre 2022 9.47.08 CET	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_8580 sulla Procedura con ID 161226621 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
martedì 6 dicembre 2022 9.47.07 CET	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_66924 sulla Procedura con ID 161226621 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
martedì 6 dicembre 2022 9.47.07 CET	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_136540 sulla Procedura con ID 161226621 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
martedì 6 dicembre 2022 9.47.07 CET	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_47669 sulla Procedura con ID 161226621 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
martedì 6 dicembre 2022 9.47.07 CET	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_57225 sulla Procedura con ID 161226621 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
martedì 6 dicembre 2022 9.47.07 CET	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_182444 sulla Procedura con ID 161226621 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
martedì 6 dicembre 2022 9.47.07 CET	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_82682 sulla Procedura con ID 161226621 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
martedì 6 dicembre 2022 9.47.07 CET	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_67542 sulla Procedura con ID 161226621 è

Data	Oggetto	Testo
		stata accettata, con la seguente motivazione: .
martedì 6 dicembre 2022 9.47.07 CET	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_39447 sulla Procedura con ID 161226621 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
martedì 6 dicembre 2022 9.47.07 CET	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_47585 sulla Procedura con ID 161226621 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
martedì 6 dicembre 2022 9.47.07 CET	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_55256 sulla Procedura con ID 161226621 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
martedì 6 dicembre 2022 9.47.07 CET	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_44857 sulla Procedura con ID 161226621 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
martedì 6 dicembre 2022 9.00.08 CET	Termine ultimo per la presentazione delle offerte	È decorso il termine ultimo per la presentazione delle offerte per la procedura Procedura Aperta Affidamento Servizi Scolastici Assistenza ad Personam ad Alunni ex L. 104/92 Assistenza Diretta alla persona Pre Post Scuola Assistenza Mensa Gennaio 2023 – Agosto 2025 (ID 161226621).
lunedì 5 dicembre 2022 17.37.07 CET	Invio Offerta	L'offerente ACCENTO SOCIE- TA' COOPERATIVA SOCIA- LE ha inviato con successo un'offerta nel Mercato Procedu- ra Aperta Affidamento Servizi Scolastici Assistenza ad Perso- nam ad Alunni ex L. 104/92 As- sistenza Diretta alla persona Pre Post Scuola Assistenza Mensa Gennaio 2023 – Agosto 2025 (ID 161226621).
lunedì 5 dicembre 2022 17.32.21 CET	Invio Offerta	L'offerente Cooperativa Sociale Quadrifoglio s.c. Onlus ha inviato con successo un'offerta nel Mercato Procedura Aperta Affidamento Servizi Scolastici Assistenza ad Personam ad Alunni ex L. 104/92 Assistenza Diretta alla persona Pre Post Scuola Assistenza Mensa Gennaio 2023 – Agosto 2025 (ID 161226621).

Data	Oggetto	Testo
lunedì 5 dicembre 2022 17.30.31 CET	Invio Offerta	L'offerente PROGETTO PER- SONA COOPERATIVA SO- CIALE A.R.L. ONLUS ha in- viato con successo un'offerta nel Mercato Procedura Aperta Affi- damento Servizi Scolastici Assi- stenza ad Personam ad Alunni ex L. 104/92 Assistenza Diretta al- la persona Pre Post Scuola As- sistenza Mensa Gennaio 2023 – Agosto 2025 (ID 161226621).
lunedì 5 dicembre 2022 16.42.36 CET	Invio Offerta	L'offerente Cooperativa Sociale Società Dolce Società Cooperativa ha inviato con successo un'offerta nel Mercato Procedura Aperta Affidamento Servizi Scolastici Assistenza ad Personam ad Alunni ex L. 104/92 Assistenza Diretta alla persona Pre Post Scuola Assistenza Mensa Gennaio 2023 – Agosto 2025 (ID 161226621).
lunedì 5 dicembre 2022 16.42.27 CET	Invio Offerta	L'offerente UNISON CON- SORZIO DI COOPERATIVE SOCIALI - cooperativa socia- le ha inviato con successo un'offerta nel Mercato Procedu- ra Aperta Affidamento Servizi Scolastici Assistenza ad Perso- nam ad Alunni ex L. 104/92 As- sistenza Diretta alla persona Pre Post Scuola Assistenza Mensa Gennaio 2023 – Agosto 2025 (ID 161226621).
lunedì 5 dicembre 2022 16.36.43 CET	Invio Offerta	L'offerente COOPERATIVA SOCIALE DI SOLIDARIETA' PROMOZIONE LAVORO ha inviato con successo un'offerta nel Mercato Procedura Aper- ta Affidamento Servizi Scolasti- ci Assistenza ad Personam ad Alunni ex L. 104/92 Assisten- za Diretta alla persona Pre Post Scuola Assistenza Mensa Gen- naio 2023 – Agosto 2025 (ID 161226621).
lunedì 5 dicembre 2022 16.19.35 CET	Invio Offerta	L'offerente MARTA SCS ON- LUS ha inviato con successo un'offerta nel Mercato Procedu- ra Aperta Affidamento Servizi Scolastici Assistenza ad Perso- nam ad Alunni ex L. 104/92 As- sistenza Diretta alla persona Pre Post Scuola Assistenza Mensa

Data	Oggetto	Testo
		Gennaio 2023 – Agosto 2025 (ID 161226621).
lunedì 5 dicembre 2022 15.30.45 CET	Invio Offerta	L'offerente C.A.D.I.A.I. Cooperativa Sociale ha inviato con successo un'offerta nel Mercato Procedura Aperta Affidamento Servizi Scolastici Assistenza ad Personam ad Alunni ex L. 104/92 Assistenza Diretta alla persona Pre Post Scuola Assistenza Mensa Gennaio 2023 – Agosto 2025 (ID 161226621).
lunedì 5 dicembre 2022 15.20.17 CET	Invio Offerta	L'offerente stripes coop soc on- lus ha inviato con successo un'offerta nel Mercato Procedu- ra Aperta Affidamento Servizi Scolastici Assistenza ad Perso- nam ad Alunni ex L. 104/92 As- sistenza Diretta alla persona Pre Post Scuola Assistenza Mensa Gennaio 2023 – Agosto 2025 (ID 161226621).
lunedì 5 dicembre 2022 14.49.04 CET	Invio Offerta	L'offerente UNIVERSIIS società cooperativa sociale ha inviato con successo un'offerta nel Mercato Procedura Aperta Affidamento Servizi Scolastici Assistenza ad Personam ad Alunni ex L. 104/92 Assistenza Diretta alla persona Pre Post Scuola Assistenza Mensa Gennaio 2023 – Agosto 2025 (ID 161226621).
lunedì 5 dicembre 2022 11.29.19 CET	Invio Offerta	L'offerente COOPERATIVA SOCIALE LAVORO E SOLI- DARIETA' - SOCIETA' COO- PERATIVA ha inviato con suc- cesso un'offerta nel Mercato Procedura Aperta Affidamen- to Servizi Scolastici Assistenza ad Personam ad Alunni ex L. 104/92 Assistenza Diretta alla persona Pre Post Scuola Assi- stenza Mensa Gennaio 2023 – Agosto 2025 (ID 161226621).
lunedì 5 dicembre 2022 10.31.01 CET	Invio Offerta	L'offerente La Spiga Cooperativa Sociale ha inviato con successo un'offerta nel Mercato Procedura Aperta Affidamento Servizi Scolastici Assistenza ad Personam ad Alunni ex L. 104/92 Assistenza Diretta alla persona Pre Post Scuola Assistenza Mensa Gennaio 2023 – Agosto 2025 (ID 161226621).

Data	Oggetto	Testo
lunedì 7 novembre 2022	Inizio Processo	Benvenuto al Mercato Procedu-
12.05.11 CET		ra Aperta Affidamento Servizi
		Scolastici Assistenza ad Perso-
		nam ad Alunni ex L. 104/92 As-
		sistenza Diretta alla persona Pre
		Post Scuola Assistenza Mensa
		Gennaio 2023 - Agosto 2025
		(ID 161226621). Le tempistiche
		del Mercato (nel Vostro fuso
		orario) sono disponibili nel det-
		taglio del Mercato.

### Comunicazioni di Procedura

Questo capitolo contiene l'elenco delle comunicazioni della procedura inviate e spedite dall'utente che ha richiesto il report.

Tabella 11. Elenco delle Comunicazioni di Procedura

Id Messaggio	161785491
Data di invio	martedì 22 novembre 2022 10.38.26 CET
Mittente	Comune di Samarate (Locarno Nadia)
Destinatari	UNIVERSIIS società cooperativa sociale (UNIVERSIIS società cooperativa sociale), ricevuto in data martedì 22 novembre 2022 10.46.43 CET
Oggetto del Messaggio	RE: Richiesta chiarimenti in merito alla procedura in oggetto
Testo del Messaggio	Le risposte alle richieste di chiarimenti sono in pubblicazione in "Documentazione di gara". ————————————————————————————————————
Id Messaggio	161829107

ne in "Documentazione di gara"	Data di invio	mercoledì 23 novembre 2022 10.08.43 CET
(Locarno Nadia), ricevuto in data mercoledì 30 novembre 2022 13.07.18 CET  Chiarimenti  Testo del Messaggio  Chiarimenti  Buongiorno siamo a richiedere i seguenti chiarimenti: Disciplinare di Gara Art. 21: in riferimento alla relazione tecnica, si chiede se per cartella, foglio singolo, si intende solo fronte e non retro del foglio. Disciplinare di Gara Art. 16.1 lettera d): Si chiede come venga considerata la dimensione della gestione di un servizio dove la committenza è in capo all'Ambito Territoriale composto da più comuni di diverse dimensioni. Può essere considerato come un'unica dimensione, soddisfacendo la richiesta relativa alle dimensioni del Comune di Samarate Ringraziando, porgiamo distinti saluti  Id Messaggio  161785461  Data di invio  martedì 22 novembre 2022 10.38.04 CET  Comune di Samarate (Locarno Nadia)  Destinatari  C.A.D.I.A.I. Cooperativa Sociale (C.A.D.I.A.I. Cooperativa Sociale), ricevuto in data martedì 6 dicembre 2022 16.29.00 CET  Oggetto del Messaggio  RE: Chiarimenti - CIG 9469151E97  Testo del Messaggio  Le risposte alle richieste di chiarimenti sono in pubblicazione in "Documentazione di gara".  Testo del messaggio originale: c.a. Dott. Paolo Pastori In relazione alla procedura di gara "Affidamento servizi scolastici assistenza Ad Personam ad alunni ex legge 104/92, assistenza diretta alla persona, pre/post scuola, assistenza mensa" con la presente si chiedono i seguenti chiarimenti: a) Si chiede cortesemente di conoscere l'elenco del personale attualmente operante nel servizio, con indicazione dell'inquadramento contrattuale, ore e tipologia del contratto, nonché con l'indicazione dei titoli in possesso; b) Si chiede di conoscere il numero di educatori in servizio nel momento di consumazione del parto del personale attualmente operante nel servizio, con indicazione dell'inquadramento contrattuale, ore e tipologia del contratto, nonché con l'indicazione dei titoli in possesso; b) Si chiede di conoscere il numero di educatori in servizio nel momento di consumazione del pasto da part	Mittente	
Buongiorno siamo a richiedere i seguenti chiarimenti: Disciplinare di Gara Art. 21: in riferimento alla relazione tecnica, si chiede se per cartella, foglio singolo, si intende solo fronte e non retro del foglio. Disciplinare di Gara Art. 16.1 eltera di Si chiede come venga considerata la dimensione della gestione di un servizio dove la committenza è in capo all'Ambito Territoriale composto da più comuni di diverse dimensioni. Può essere considerato come un'unica dimensione, soddisfacendo la richiesta relativa alle dimensioni del Comune di Samarate Ringraziando, porgiamo distinti saluti  Id Messaggio 161785461  Data di invio martedì 22 novembre 2022 10.38.04 CET  Mittente Comune di Samarate (Locarno Nadia)  Destinatari C.A.D.I.A.I. Cooperativa Sociale (C.A.D.I.A.I. Cooperativa Sociale), ricevuto in data martedì 6 dicembre 2022 16.29.00 CET  Testo del Messaggio RE: Chiarimenti - CIG 9469151E97  Testo del Messaggio Le risposte alle richieste di chiarimenti sono in pubblicazione in "Documentazione di gara".  Testo del messaggio originale: c.a. Dott. Paolo Pastori In relazione alla procedura di gara "Affidamento servizi socialstici assistenza Ad Personam ad alunni ex legge 104/92, assistenza diretta alla persona, pre/post scuola, assistenza mensa" con la presente si chiedono i seguenti chiarimenti: a) Si chiede cortesemente di conoscere l'elenco del personale attualmente operante nel servizio, con indicazione dell'inquadramento contrattuale, ore e tipologia del contratto, nonché con l'indicazione dei titoli in possesso; b) Si chiede di conoscere il numero dei chilometri annui, periodo anno scolastico Settembre/Giugno, percorsi dagli educatori ed oggetto di rimborso; c) Si chiede di conoscere il numero di educatori in servizio nel momento di consumazione del pasto da parte del disabile. In attesa di Vs. cortese riscontro, l'occasione è gradita per porgere cordiali saluti.	Destinatari	(Locarno Nadia), ricevuto in data mercoledì 30 novembre
plinare di Gara Art. 21: in riferimento alla relazione tecnica, si chiede se per cartella, foglio singolo, si intende solo frome e non retro del foglio. Disciplinare di Gara Art. 16.1 lettera d): Si chiede come venga considerata la dimensione della gestione di un servizio dove la committenza è in capo all'Ambito Territoriale composto da più comuni di diverse dimensione. Può essere considerato come un'unica dimensione, soddisfacendo la richiesta relativa alle dimensioni del Comune di Samarate Ringraziando, porgiamo distinti saluti  Id Messaggio 161785461  Data di invio martedì 22 novembre 2022 10.38.04 CET  Mittente Comune di Samarate (Locarno Nadia)  Destinatari C.A.D.I.A.I. Cooperativa Sociale (C.A.D.I.A.I. Cooperativa Sociale), ricevuto in data martedì 6 dicembre 2022 16.29.00 CET  Oggetto del Messaggio RE: Chiarimenti - CIG 9469151E97  Testo del Messaggio Le risposte alle richieste di chiarimenti sono in pubblicazione in "Documentazione di gara".  Testo del messaggio originale: c.a. Dott. Paolo Pastori In relazione alla procedura di gara "Affidamento servizi scolastici assistenza Ad Personam ad alunni ex legge 104/92, assistenza diretta alla persona, pre/post scuola, assistenza mensa" con la presente si chiedono i seguenti chiarimenti: a) Si chiede cortesemente di conoscere l'elenco del personale attualmente operante nel servizio, con indicazione dell'inquadramento contrattuale, ore e tipologia del contratto, nonche con l'indicazione dei titoli in possesso; b) Si chiede di conoscere il numero dei chilometri annui, periodo anno scolastico Settembre/Giugno, percorsi dagli educatori ed oggetto di rimborso; c) Si chiede di conoscere il numero di educatori in servizio nel momento di consumazione del pasto da parte del disabile. In attesa di Vs. cortese riscontro, l'occasione è gradita per porgere cordiali saluti.	Oggetto del Messaggio	Chiarimenti
Data di invio  martedì 22 novembre 2022 10.38.04 CET  Mittente  Comune di Samarate (Locarno Nadia)  C.A.D.I.A.I. Cooperativa Sociale (C.A.D.I.A.I. Cooperativa Sociale), ricevuto in data martedì 6 dicembre 2022 16.29.00 CET  Messaggio  RE: Chiarimenti - CIG 9469151E97  Testo del Messaggio  Le risposte alle richieste di chiarimenti sono in pubblicazione in "Documentazione di gara".  Testo del messaggio originale: c.a. Dott. Paolo Pastori In relazione alla procedura di gara "Affidamento servizi scolastici assistenza Ad Personam ad alunni ex legge 104/92, assistenza diretta alla persona, pre/post scuola, assistenza mensa" con la presente si chiedono i seguenti chiarimenti: a) Si chiede cortesemente di conoscere l'elenco del personale attualmente operante nel servizio, con indicazione dell'inquadramento contrattuale, ore e tipologia del contratto, nonché con l'indicazione dei titoli in possesso; b) Si chiede di conoscere il numero di educatori di rimborso; c) Si chiede di conoscere il numero di educatori in servizio nel momento di consumazione del pasto da parte del disabile. In attesa di Vs. cortese riscontro, l'occasione è gradita per porgere cordiali saluti.  Id Messaggio  Mattente  Comune di Samarate (Locarno Nadia)  C.A.D.I.A.I. Cooperativa Sociale (C.A.D.I.A.I. Cooperativa Soc	Testo del Messaggio	plinare di Gara Art. 21: in riferimento alla relazione tecnica, si chiede se per cartella, foglio singolo, si intende solo fronte e non retro del foglio. Disciplinare di Gara Art. 16.1 lettera d): Si chiede come venga considerata la dimensione della gestione di un servizio dove la committenza è in capo all'Ambito Territoriale composto da più comuni di diverse dimensioni. Può essere considerato come un'unica dimensione, soddisfacendo la richiesta relativa alle dimensioni del Comune di Sa-
Mittente  Comune di Samarate (Locarno Nadia)  C.A.D.I.A.I. Cooperativa Sociale (C.A.D.I.A.I. Cooperativa Sociale), ricevuto in data martedì 6 dicembre 2022 16.29.00 CET  RE: Chiarimenti - CIG 9469151E97  Testo del Messaggio  Le risposte alle richieste di chiarimenti sono in pubblicazione in "Documentazione di gara".  Testo del messaggio originale: c.a. Dott. Paolo Pastori In relazione alla procedura di gara "Affidamento servizi scolastici assistenza Ad Personam ad alunni ex legge 104/92, assistenza diretta alla persona, pre/post scuola, assistenza mensa" con la presente si chiedono i seguenti chiarimenti: a) Si chiede cortesemente di conoscere l'elenco del personale attualmente operante nel servizio, con indicazione dell'inquadramento contrattuale, ore e tipologia del contratto, nonché con l'indicazione dei titoli in possesso; b) Si chiede di conoscere il numero dei chilometri annui, periodo anno scolastico Settembre/Giugno, percorsi dagli educatori ed oggetto di rimborso; c) Si chiede di conoscere il numero di educatori in servizio nel momento di consumazione del pasto da parte del disabile. In attesa di Vs. cortese riscontro, l'occasione è gradita per porgere cordiali saluti.  Id Messaggio	Id Messaggio	161785461
C.A.D.I.A.I. Cooperativa Sociale (C.A.D.I.A.I. Cooperativa Sociale), ricevuto in data martedì 6 dicembre 2022 16.29.00 CET  RE: Chiarimenti - CIG 9469151E97  Testo del Messaggio  Le risposte alle richieste di chiarimenti sono in pubblicazione in "Documentazione di gara".  Testo del messaggio originale: c.a. Dott. Paolo Pastori In relazione alla procedura di gara "Affidamento servizi scolastici assistenza Ad Personam ad alunni ex legge 104/92, assistenza diretta alla persona, pre/post scuola, assistenza mensa" con la presente si chiedono i seguenti chiarimenti: a) Si chiede cortesemente di conoscere l'elenco del personale attualmente operante nel servizio, con indicazione dell'inquadramento contrattuale, ore e tipologia del contratto, nonché con l'indicazione dei titoli in possesso; b) Si chiede di conoscere il numero dei chilometri annui, periodo anno scolastico Settembre/Giugno, percorsi dagli educatori ed oggetto di rimborso; c) Si chiede di conoscere il numero dei ducatori in servizio nel momento di consumazione del pasto da parte del disabile. In attesa di Vs. cortese riscontro, l'occasione è gradita per porgere cordiali saluti.  Id Messaggio	Data di invio	martedì 22 novembre 2022 10.38.04 CET
Sociale), ricevuto in data martedì 6 dicembre 2022 16.29.00 CET  RE: Chiarimenti - CIG 9469151E97  Le risposte alle richieste di chiarimenti sono in pubblicazione in "Documentazione di gara". ————————————————————————————————————	Mittente	Comune di Samarate (Locarno Nadia)
Testo del Messaggio  Le risposte alle richieste di chiarimenti sono in pubblicazione in "Documentazione di gara"	Destinatari	Sociale), ricevuto in data martedì 6 dicembre 2022 16.29.00
ne in "Documentazione di gara". Testo del messaggio originale: c.a. Dott. Paolo Pastori In relazione alla procedura di gara "Affidamento servizi scolastici assistenza Ad Personam ad alunni ex legge 104/92, assistenza diretta alla persona, pre/post scuola, assistenza mensa" con la presente si chiedono i seguenti chiarimenti: a) Si chiede cortesemente di conoscere l'elenco del personale attualmente operante nel servizio, con indicazione dell'inquadramento contrattuale, ore e tipologia del contratto, nonché con l'indicazione dei titoli in possesso; b) Si chiede di conoscere il numero dei chilometri annui, periodo anno scolastico Settembre/Giugno, percorsi dagli educatori ed oggetto di rimborso; c) Si chiede di conoscere il numero di educatori in servizio nel momento di consumazione del pasto da parte del disabile. In attesa di Vs. cortese riscontro, l'occasione è gradita per porgere cordiali saluti.  Id Messaggio	Oggetto del Messaggio	RE: Chiarimenti - CIG 9469151E97
Id Messaggio 161279975	Testo del Messaggio	Le risposte alle richieste di chiarimenti sono in pubblicazione in "Documentazione di gara"
	Id Messaggio	
		martedì 8 novembre 2022 9 59 57 CET

Wichsa Ochhaio 2023 – Agosto 2023	
Mittente	Cooperativa Animazione Valdocco Società Cooperativa Sociale Impresa Sociale ONLUS (Cooperativa Animazione Valdocco Società Cooperativa Sociale Impresa Sociale ONLUS)
Destinatari	Pastori Paolo (Pastori Paolo), non ricevuto; Locarno Nadia (Locarno Nadia), ricevuto in data giovedì 10 novembre 2022 12.34.34 CET
Oggetto del Messaggio	richiesta chiarimento
Testo del Messaggio	In qualità di interessati alla partecipazione alla procedura in oggetto indicata si chiede, ex art. 22 e ss. L.241/90, di conoscere se parti del servizio oggetto di gara sono di nuova costituzione o se già gestiti ed in tal caso chiede di conoscere il nominativo della società che li gestisce. In attesa di riscontro, si porgono distinti saluti.
Id Messaggio	161785467
Data di invio	martedì 22 novembre 2022 10.38.13 CET
Mittente	Comune di Samarate (Locarno Nadia)
Destinatari	COOPERATIVA SOCIALE DI SOLIDARIETA' PROMOZIONE LAVORO (COOPERATIVA SOCIALE DI SOLIDARIETA' PROMOZIONE LAVORO), ricevuto in data martedì 22 novembre 2022 10.51.02 CET
Oggetto del Messaggio	RE: RICHIESTA CHIARIMENTI
Testo del Messaggio	Le risposte alle richieste di chiarimenti sono in pubblicazione in "Documentazione di gara"

	tratto od una stima degli stessi; 7. quali siano i costi che deve sostenere l'aggiudicatario per il rimborso delle spese di pubblicazione di gara od una stima degli stessi; 8. (art. 9 CSA) se l'aggiudicatario può presentare una polizza di responsabilità civile generale già attiva (con massimali assicurativi maggiori di quelli richiesti), producendo apposita appendice specifica per il servizio oggetto di affidamento, o è necessario emettere una polizza ad hoc; 9. se sia prevista, in caso di rinnovo CCNL di settore (NO variazione ISTAT), una revisione del prezzo; 10. se sia necessario presentare, nella busta amministrativa, il documento passoe; 11. se la dimostrazione della comprova del possesso dei requisiti di partecipazione è richiesta alla sola impresa aggiudicataria; 12. se possibile, la pubblicazione sul portale telematico di gara dei modelli "allegato A – allegato C" in formato word; 13. se sia possibile allegare solo una copia della carta di identità del sottoscrittore a fronte di più dichiarazioni distinte. In attesa di un gentile riscontro, si porgo-
Id Messaggio	no distinti saluti. 161806051
Data di invio	
	martedì 22 novembre 2022 15.52.24 CET
Mittente	UNIVERSIIS società cooperativa sociale (UNIVERSIIS società cooperativa sociale)
Destinatari	Pastori Paolo (Pastori Paolo), non ricevuto; Locarno Nadia (Locarno Nadia), ricevuto in data mercoledì 30 novembre 2022 13.07.15 CET
Oggetto del Messaggio	Richieste di chiarimenti in merito alla procedura
Testo del Messaggio	Si richiede cortesemente a codesta Stazione Appaltante: 1.di conoscere quali sono gli Istituti scolastici dove è attualmente avviato il servizio di pre/post scuola, gli orari di durata del servizio per ciascuna sede e il numero di bambini iscritti; 2.di conoscere, in relazione all'elenco del personale uscente, quando è previsto il rientro delle due educatrici in maternità; 3.se attualmente sono attivi operatori per il servizio di assistenza diretta alla persona e quali sono rispetto all'elenco del personale pubblicato; 4.si chiede di conoscere, in merito alla risposta pubblicata alla domanda 1F, se il pasto sia garantito anche all'educatore presente o se sia a carico dell'aggiudicataria. Ringraziando, si saluta cordialmente Universiis società cooperativa sociale
Id Messaggio	161786151
Data di invio	martedì 22 novembre 2022 10.47.32 CET
Mittente	Comune di Samarate (Locarno Nadia)
Destinatari	FIDES SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE (FIDES SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	RE: Quesito

Testo del Messaggio	Le risposte alle richieste di chiarimenti sono in pubblicazione
	in "Documentazione di gara" Te-
	sto del messaggio originale: Con la presente si chiede genb- tilmente di conoscere: 1. n dipendenti per ciascun servizio 2.
	livello contrattuale e scatti di anzianità del pèersonale attual-
	mente in servizio
Id Messaggio	161622965
Data di invio	giovedì 17 novembre 2022 11.49.33 CET
Mittente	FIDES SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE (FIDES SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE)
Destinatari	Locarno Nadia (Locarno Nadia), ricevuto in data martedì 22 novembre 2022 10.32.33 CET; Pastori Paolo (Pastori Paolo), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	Quesito
Testo del Messaggio	Con la presente si chiede genbtilmente di conoscere: 1. n di- pendenti per ciascun servizio 2. livello contrattuale e scatti di anzianità del pèersonale attualmente in servizio
Id Messaggio	161785418
Data di invio	martedì 22 novembre 2022 10.37.38 CET
Mittente	Comune di Samarate (Locarno Nadia)
Destinatari	Cooperativa Animazione Valdocco Società Cooperativa Sociale Impresa Sociale ONLUS (Cooperativa Animazione Valdocco Società Cooperativa Sociale Impresa Sociale ONLUS), ricevuto in data martedì 22 novembre 2022 11.42.17 CET
Oggetto del Messaggio	RE: richiesta chiarimento
Testo del Messaggio	Le risposte alle richieste di chiarimenti sono in pubblicazione in "Documentazione di gara" Testo del messaggio originale: In qualità di interessati alla partecipazione alla procedura in oggetto indicata si chiede, ex art. 22 e ss. L.241/90, di conoscere se parti del servizio oggetto di gara sono di nuova costituzione o se già gestiti ed in tal caso chiede di conoscere il nominativo della società che li gestisce. In attesa di riscontro, si porgono distinti saluti.
Id Messaggio	161372461
Data di invio	giovedì 10 novembre 2022 12.35.33 CET
Mittente	Comune di Samarate (Locarno Nadia)
Destinatari	Cooperativa Animazione Valdocco Società Cooperativa Sociale Impresa Sociale ONLUS (Cooperativa Animazione Val-

	docco Società Cooperativa Sociale Impresa Sociale ONLUS), ricevuto in data giovedì 10 novembre 2022 14.01.25 CET
Oggetto del Messaggio	RE: richiesta chiarimento
Testo del Messaggio	Sono in pubblicazione in Documentazione di gara le risposte alle richieste di chiarimento. ————————————————————————————————————
Id Messaggio	161407024
Data di invio	venerdì 11 novembre 2022 9.42.08 CET
Mittente	Cooperativa Sociale Start Onlus (Cooperativa Sociale Start Onlus)
Destinatari	Pastori Paolo (Pastori Paolo), non ricevuto; Locarno Nadia (Locarno Nadia), ricevuto in data venerdì 11 novembre 2022 12.56.33 CET
Oggetto del Messaggio	Richiesta elenco personale attualmente impiegato
Testo del Messaggio	Buongiorno, vorremmo avere per cortesia l'elenco del personale attualmente impegnato nel servizio. Cordialmente
Id Messaggio	161598606
Data di invio	mercoledì 16 novembre 2022 18.26.21 CET
Mittente	MARTA SCS ONLUS (MARTA SCS ONLUS)
Destinatari	Locarno Nadia (Locarno Nadia), ricevuto in data martedì 22 novembre 2022 10.32.30 CET; Pastori Paolo (Pastori Paolo), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	richiesta informazioni supplementari
Testo del Messaggio	buonasera, con la presente sono a inoltrare la richiesta di informazioni supplementari in merito alla procedura di gara. Rimanendo in attesa di un vostro gentile riscontro, porgo cordiali saluti Matteo Mascherpa Area sviluppo Marta scs onlus
Allegato	quesiti.Marta.pdf
	Dimensioni: 161 KB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): uV7dmPXQsf8B9io/J+tlig==

viensa Gennaio 2025 – Agosto 2	023 II. 101220021 effettuata da Comune di Samarate
	Hash(SHA-1-Hex): 6b4026a9d8a238f37a8c8da20b7e45abaceb5734
	Hash(SHA-256-Hex): e66865811bdd5a30bf4e9c828140086-743d1cc21cb2fd841ee2584c5f48fbd78
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato
Id Messaggio	161497568
Data di invio	lunedì 14 novembre 2022 17.08.40 CET
Mittente	C.A.D.I.A.I. Cooperativa Sociale (C.A.D.I.A.I. Cooperativa Sociale)
Destinatari	Pastori Paolo (Pastori Paolo), non ricevuto; Locarno Nadia (Locarno Nadia), ricevuto in data mercoledì 16 novembre 2022 13.33.42 CET
Oggetto del Messaggio	Chiarimento - CIG 9469151E97
Testo del Messaggio	c.a. Dott. Paolo Pastori In relazione alla procedura di gara "Affidamento servizi scolastici assistenza Ad Personam ad alunni ex legge 104/92, assistenza diretta alla persona, pre/post scuola, assistenza mensa", con la presente si chiede se la dichiarazione dei segreti tecnici e commerciali dovrà essere inserita nella busta telematica A (documentazione amministrativa) o nella busta telematica B (offerta tecnica).
Id Messaggio	161785442
Data di invio	martedì 22 novembre 2022 10.37.53 CET
Mittente	Comune di Samarate (Locarno Nadia)
Destinatari	Cooperativa Sociale Start Onlus (Cooperativa Sociale Start Onlus), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	RE: Richiesta elenco personale attualmente impiegato
Testo del Messaggio	Le risposte alle richieste di chiarimenti sono in pubblicazio- ne in "Documentazione di gara"
Id Messaggio	161786122
Data di invio	martedì 22 novembre 2022 10.47.13 CET
Mittente	Comune di Samarate (Locarno Nadia)

Destinatari	Cooperativa Sociale Società Dolce Società Cooperativa (Cooperativa Sociale Società Dolce Società Cooperativa), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	RE: Richiesta chiarimenti
Testo del Messaggio	Le risposte alle richieste di chiarimenti sono in pubblicazio- ne in "Documentazione di gara" Testo del messaggio originale: Si trasmette richiesta di chiari- menti con riferimento alla procedura in oggetto. Distinti saluti.
Id Messaggio	161786175
Data di invio	martedì 22 novembre 2022 10.47.42 CET
Mittente	Comune di Samarate (Locarno Nadia)
Destinatari	COOPERATIVA SOCIALE LAVORO E SOLIDARIETA' - SOCIETA' COOPERATIVA (COOPERATIVA SOCIALE LAVORO E SOLIDARIETA' - SOCIETA' COOPERATIVA), ricevuto in data martedì 22 novembre 2022 14.24.21 CET
Oggetto del Messaggio	RE: RICHIESTA CHIARIMENTO
Testo del Messaggio	Le risposte alle richieste di chiarimenti sono in pubblicazione in "Documentazione di gara" Testo del messaggio originale: BUONGIORNO, SIAMO A RICHIEDERE: 1) PERSONALE: ELENCO NON NOMINATIVO DEL PERSONALE ATTUALMENTE IMPIEGATO NEL SERVIZIO, COMPLETO DI CONTRATTO APPLICATO, TEMPO DETERMINATO O INDETERMINATO, PERSONALE IN MATERNITA'/MALATTIA,LIVELLO DI INQUADRAMENTO, SCATTI MATURATI E MATURANDI, MONTE ORE PER CIASCUN OPERATORE DEDICATO AL SERVIZIO, PRESENZA DI BENEFIT AD PERSONAM; 2) STIMA DEI KM ANNUI PERCORSI; 3) AMMONTARE DELLE SPESE CONTRATTUALI; 4)LE ORE DI EQUIPE SONO CONSIDERATE ENTRO IL MONTE ORE? 5) LE 15 ORE DI SUPERVISIONE INDICATE SONO FATTURABILI? GRAZIE CSLS
Id Messaggio	161672556
Data di invio	venerdì 18 novembre 2022 13.58.58 CET
Mittente	COOPERATIVA SOCIALE LAVORO E SOLIDARIETA' - SOCIETA' COOPERATIVA (COOPERATIVA SOCIALE LAVORO E SOLIDARIETA' - SOCIETA' COOPERATI- VA)
Destinatari	Pastori Paolo (Pastori Paolo), non ricevuto; Locarno Nadia (Locarno Nadia), ricevuto in data martedì 22 novembre 2022 10.32.37 CET

Oggetto del Messaggio	RICHIESTA CHIARIMENTO
Testo del Messaggio	BUONGIORNO, SIAMO A RICHIEDERE: 1) PERSONALE: ELENCO NON NOMINATIVO DEL PERSONALE ATTUALMENTE IMPIEGATO NEL SERVIZIO, COMPLETO DI CONTRATTO APPLICATO, TEMPO DETERMINATO O INDETERMINATO, PERSONALE IN MATERNITA'/MALATTIA,LIVELLO DI INQUADRAMENTO, SCATTI MATURATI E MATURANDI, MONTE ORE PER CIASCUN OPERATORE DEDICATO AL SERVIZIO, PRESENZA DI BENEFIT AD PERSONAM; 2) STIMA DEI KM ANNUI PERCORSI; 3) AMMONTARE DELLE SPESE CONTRATTUALI; 4)LE ORE DI EQUIPE SONO CONSIDERATE ENTRO IL MONTE ORE? 5) LE 15 ORE DI SUPERVISIONE INDICATE SONO FATTURABILI? GRAZIE CSLS
Id Messaggio	161786142
Data di invio	martedì 22 novembre 2022 10.47.23 CET
Mittente	Comune di Samarate (Locarno Nadia)
Destinatari	MARTA SCS ONLUS (MARTA SCS ONLUS), ricevuto in data mercoledì 23 novembre 2022 10.48.10 CET
Oggetto del Messaggio	RE: richiesta informazioni supplementari
Testo del Messaggio	Le risposte alle richieste di chiarimenti sono in pubblicazione in "Documentazione di gara" Testo del messaggio originale: buonasera, con la presente sono a inoltrare la richiesta di informazioni supplementari in merito alla procedura di gara. Rimanendo in attesa di un vostro gentile riscontro, porgo cordiali saluti Matteo Mascherpa Area sviluppo Marta scs onlus
Id Messaggio	161581748
Data di invio	mercoledì 16 novembre 2022 12.59.25 CET
Mittente	Cooperativa Sociale Società Dolce Società Cooperativa (Cooperativa Sociale Società Dolce Società Cooperativa)
Destinatari	Pastori Paolo (Pastori Paolo), non ricevuto; Locarno Nadia (Locarno Nadia), ricevuto in data martedì 22 novembre 2022 10.32.23 CET
Oggetto del Messaggio	Richiesta chiarimenti
Testo del Messaggio	Si trasmette richiesta di chiarimenti con riferimento alla procedura in oggetto. Distinti saluti.
Allegato	20221116_Richiesta chiarimenti.pdf

iciisa Ociiiiaio 2025 – Agosio 2025 II.	101220021 effettuata da Comune di Samarate
	Dimensioni: 408 KB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): 2eiv6i2lLxSDTlzOo8pGgg==
	Hash(SHA-1-Hex): 000520a0a7dbbfc8b5aebe96b3f369fc80ee4b73
	Hash(SHA-256-Hex): 016bbd2c7be3e0e7e47ae5ec26e0671-4423f01b5ad394a294b4aa5031d4b0ef9
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato
Id Messaggio	161485691
Data di invio	lunedì 14 novembre 2022 14.03.39 CET
Mittente	UNIVERSIIS società cooperativa sociale (UNIVERSIIS società cooperativa sociale)
Destinatari	Locarno Nadia (Locarno Nadia), ricevuto in data lunedì 14 novembre 2022 15.33.14 CET; Pastori Paolo (Pastori Paolo), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	Richiesta chiarimenti in merito alla procedura in oggetto
Testo del Messaggio	Si richiede cortesemente a codesta Stazione Appaltante: 1.di conoscere il numero, la qualifica, il livello, gli scatti di anzianità e il monte ore contrattuale del personale attualmente impiegato; 2.di conoscere il numero di minori e il numero di ore assegnate a ciascuno nonché la sede scolastica di erogazione del servizio per il corrente anno scolastico 2022/2023, analogamente alla tabella alle pagg. 6 e 7 del CSA; 3.di quantificare i costi per la stipula contrattuale e le spese di pubblicazione; 4. poiché il servizio viene espletato in diversi Comuni in base alla dislocazione delle sedi scolastiche dei minori, di conoscere una stima delle ore di spostamento e dei km eventualmente riconosciuti al personale attualmente impiegato. 5.di conoscere se all'interno delle ore stimate nella tabella di cui all'art. 6 del CSA sono ricomprese le ore cosiddette indirette, ovvero le "almeno 15 ore annue di supervisione periodica del personale", e per il servizio di assistenza educativa ad personam, la verifica e programmazione per un "monte ore annuo medio di n.3 ore per alunno". Ringraziando, si saluta cordialmente Universiis società cooperativa sociale
Id Messaggio	161472000
14 111 65548810	161472800

Report della Procedura Procedura Aperta Affidamento Servizi Scolastici Assistenza ad Personam ad Alunni ex L. 104/92 Assistenza Diretta alla persona Pre Post Scuola Assisten-

za Mensa Gennaio 2023 - Agosto 2025 n. 161226621 effettuata da Comune di Samarate Mittente COOPERATIVA SOCIALE DI SOLIDARIETA' PROMO-ZIONE LAVORO (COOPERATIVA SOCIALE DI SOLI-DARIETA' PROMOZIONE LAVORO) Destinatari Locarno Nadia (Locarno Nadia), ricevuto in data lunedì 14 novembre 2022 15.33.12 CET; Pastori Paolo (Pastori Paolo), non ricevuto RICHIESTA CHIARIMENTI Oggetto del Messaggio Testo del Messaggio Buongiorno, con riferimento alla presente procedura si richiede: 1. a fronte del rispetto dell'art. 1, ultimo capoverso del CSA (CLAUSOLA SOCIALE), dell'art. 50 del D.Lgs. 50/2016 (CLAUSOLA SOCIALE) e dell'art. 37 del CCNL Cooperative Sociali, si chiede gentilmente l'organico attualmente operativo (per cortesia indicare le seguenti specifiche per ogni unità): mansione svolta, tipologia contratto applicato, livello di inquadramento contrattuale, se tempo indeterminato o determinato (con quale scadenza), se full time o part time (con eventuale orario di part time), data di assunzione, numero scatti di anzianità maturati, data maturazione prossimo scatto di anzianità ed eventuali indennità economiche percepite (ulteriori rispetto a quelle previste dal CCNL di riferimento); 2. quale sia il termine per la richiesta di chiarimenti; 3. (punto 16.1 sottopunto "d" disciplinare – REQUISITI PER LA PAR-TECIPAZIONE ALLA GARA) se per "ultimi cinque anni" si intendono 2017-2018-2019-2020-2021; 4. (art. 3 CSA - SER-VIZIO ASSISTENZA EDUCATIVA AD PERSONAM EX L.104/92) il numero medio delle gite scolastiche di più giorni ed il numero degli alunni svoltesi negli anni 2018-2019; 5. quali siano i prezzi orari attualmente corrisposti al gestore; 6. quali siano i costi che deve sostenere l'aggiudicatario per la stipula del contratto od una stima degli stessi; 7. quali siano i costi che deve sostenere l'aggiudicatario per il rimborso delle spese di pubblicazione di gara od una stima degli stessi; 8. (art. 9 CSA) se l'aggiudicatario può presentare una polizza di responsabilità civile generale già attiva (con massimali assicurativi maggiori di quelli richiesti), producendo apposita appendice specifica per il servizio oggetto di affidamento, o è necessario emettere una polizza ad hoc; 9. se sia prevista, in caso di rinnovo CCNL di settore (NO variazione ISTAT), una revisione del prezzo; 10. se sia necessario presentare, nella busta amministrativa, il documento passoe; 11. se la dimostrazione della comprova del possesso dei requisiti di partecipazione è richiesta alla sola impresa aggiudicataria; 12. se possibile, la pubblicazione sul portale telematico di gara dei modelli "allegato A – allegato C" in formato word; 13. se sia possibile allegare solo una copia della carta di identità del sottoscrittore a fronte di più dichiarazioni distinte. In attesa di un gentile riscontro, si porgono distinti saluti.

161411013

venerdì 11 novembre 2022 10.35.31 CET

Id Messaggio

Data di invio

Mittente C.A.D.I.A.I. Cooperativa Sociale (C.A.D.I.A.I. Cooperativa Sociale) Destinatari Pastori Paolo (Pastori Paolo), non ricevuto; Locarno Nadia (Locarno Nadia), ricevuto in data venerdì 11 novembre 2022 12.56.37 CET Chiarimenti - CIG 9469151E97 Oggetto del Messaggio c.a. Dott. Paolo Pastori In relazione alla procedura di gara "Af-Testo del Messaggio fidamento servizi scolastici assistenza Ad Personam ad alunni ex legge 104/92, assistenza diretta alla persona, pre/post scuola, assistenza mensa" con la presente si chiedono i seguenti chiarimenti: a) Si chiede cortesemente di conoscere l'elenco del personale attualmente operante nel servizio, con indicazione dell'inquadramento contrattuale, ore e tipologia del contratto, nonché con l'indicazione dei titoli in possesso; b) Si chiede di conoscere il numero dei chilometri annui, periodo anno scolastico Settembre/Giugno, percorsi dagli educatori ed oggetto di rimborso; c) Si chiede di conoscere il numero di educatori in servizio nel momento di consumazione del pasto da parte del disabile. In attesa di Vs. cortese riscontro, l'occasione è gradita per porgere cordiali saluti. Id Messaggio 162423653 Data di invio martedì 6 dicembre 2022 9.46.30 CET Mittente Comune di Samarate (Pastori Paolo) Destinatari PROGETTO PERSONA COOPERATIVA SOCIALE A.R.L. ONLUS (PROGETTO PERSONA COOPERATIVA SO-CIALE A.R.L. ONLUS), ricevuto in data martedì 6 dicembre 2022 14.07.50 CET; ACCENTO SOCIETA' COOPE-RATIVA SOCIALE (ACCENTO SOCIETA' COOPERATI-VA SOCIALE), ricevuto in data martedì 20 dicembre 2022 12.24.18 CET; Cooperativa Sociale Società Dolce Società Cooperativa (Cooperativa Sociale Società Dolce Società Cooperativa), non ricevuto; COOPERATIVA SOCIALE DI SO-LIDARIETA' PROMOZIONE LAVORO (COOPERATIVA SOCIALE DI SOLIDARIETA' PROMOZIONE LAVORO), ricevuto in data martedì 6 dicembre 2022 9.51.41 CET; UNI-VERSIIS società cooperativa sociale (UNIVERSIIS società cooperativa sociale), ricevuto in data martedì 6 dicembre 2022 16.16.54 CET; COOPERATIVA SOCIALE LAVORO E SO-LIDARIETA' - SOCIETA' COOPERATIVA (COOPERATI-VA SOCIALE LAVORO E SOLIDARIETA' - SOCIETA' COOPERATIVA), ricevuto in data martedì 6 dicembre 2022 10.02.44 CET; La Spiga Cooperativa Sociale (La Spiga Cooperativa Sociale), non ricevuto; stripes coop soc onlus (stripes coop soc onlus), non ricevuto; UNISON CONSORZIO DI COOPERATIVE SOCIALI - cooperativa sociale (UNISON CONSORZIO DI COOPERATIVE SOCIALI - cooperativa sociale), ricevuto in data mercoledì 7 dicembre 2022 14.55.45 CET; MARTA SCS ONLUS (MARTA SCS ONLUS), ricevuto in data lunedì 19 dicembre 2022 16.29.37 CET; Coope-

	rativa Sociale Quadrifoglio s.c. Onlus (Cooperativa Sociale Quadrifoglio s.c. Onlus), non ricevuto; C.A.D.I.A.I. Cooperativa Sociale (C.A.D.I.A.I. Cooperativa Sociale), ricevuto in data martedì 6 dicembre 2022 16.28.50 CET
Oggetto del Messaggio	Comunicazione ricezione offerta
Testo del Messaggio	Si comunica la corretta ricezione dell'offerta.
Id Messaggio	163011119
Data di invio	lunedì 19 dicembre 2022 16.26.14 CET
Mittente	Comune di Samarate (Locarno Nadia)
Destinatari	COOPERATIVA SOCIALE LAVORO E SOLIDARIETA' - SOCIETA' COOPERATIVA (COOPERATIVA SOCIALE LAVORO E SOLIDARIETA' - SOCIETA' COOPERATI- VA), non ricevuto; UNIVERSIIS società cooperativa socia- le (UNIVERSIIS società cooperativa sociale), ricevuto in da- ta martedì 20 dicembre 2022 8.25.54 CET; Cooperativa So- ciale Quadrifoglio s.c. Onlus (Cooperativa Sociale Quadrifo- glio s.c. Onlus), non ricevuto; MARTA SCS ONLUS (MAR- TA SCS ONLUS), ricevuto in data lunedì 19 dicembre 2022 16.29.40 CET; UNISON CONSORZIO DI COOPERATIVE SOCIALI - cooperativa sociale (UNISON CONSORZIO DI COOPERATIVE SOCIALI - cooperativa sociale), non rice- vuto; C.A.D.I.A.I. Cooperativa Sociale (C.A.D.I.A.I. Coo- perativa Sociale), ricevuto in data lunedì 19 dicembre 2022 16.32.51 CET; Cooperativa Sociale Società Dolce Società Cooperativa (Cooperativa Sociale Società Dolce Società Cooperativa), non ricevuto; COOPERATIVA SOCIALE DI SO- LIDARIETA' PROMOZIONE LAVORO (COOPERATIVA SOCIALE DI SOLIDARIETA' PROMOZIONE LAVORO), ricevuto in data lunedì 19 dicembre 2022 16.41.12 CET; PRO- GETTO PERSONA COOPERATIVA SOCIALE A.R.L. ON- LUS (PROGETTO PERSONA COOPERATIVA SOCIALE A.R.L. ONLUS), ricevuto in data martedì 20 dicembre 2022 7.30.20 CET; ACCENTO SOCIETA' COOPERATIVA SOCIA- LE), ricevuto in data martedì 20 dicembre 2022 12.24.42 CET; La Spiga Cooperativa Sociale (La Spiga Cooperativa Sociale), non ricevuto; stripes coop soc onlus (stripes coop soc onlus), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	Comunicazione apertura offerte economiche
Testo del Messaggio	Si trasmette in allegato comunicazione apertura offerte economiche.
Allegato	Apertura_offerta_economica_gara_Servizi_Scolastici_Marcato.pdf.p7
	Dimensioni: 161 KB
	Firmatari: PASTORI PAOLO

Tensa Gennaio 2025 – Agosto 2023 II	. 101220021 effettuata da Comune di Samarate
	Hash(MD5-Base64): JmChJEQugNGTYW0NccqDLQ==
	Hash(SHA-1-Hex):
	46eb2a8af49dcdaf56f5ed52ec8ab3c2d1cda432
	Hash(SHA-256-Hex):
	da9548850c1277c93e2183e346608b7-
	e27f11e3f196fdfc6f605df3fb22170b8
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato
Id Messaggio	163014314
Data di invio	lunedì 19 dicembre 2022 17.13.18 CET
Mittente	MARTA SCS ONLUS (MARTA SCS ONLUS)
Destinatari	Locarno Nadia (Locarno Nadia), non ricevuto; Pastori Paolo (Pastori Paolo), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	Delega seduta di Gara
Testo del Messaggio	Buongiorno, La presente per inviare la delega sottoscritta dal
	Legale rappresentante per poter partecipare alla seduta di gara
	di domani mattina alle ore 11.00 presso il palazzo Municipale,
	Via Vittorio Veneto n. 40, Samarate. Cordiali saluti, Marta scs ONLUS
Allegato	delega.De.Martini.pdf
	Dimensioni: 481 KB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): nrsyP5rDAnpDhlRph2fh6g==
	Hash(SHA-1-Hex):
	996feb9316ad9d388f7ed52723100f5f980bc131
	Hash(SHA-256-Hex): fd5175638f2d62e58aa3ec75893276b-0c3626821b27cc6bfd4a940a240cde05d
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato
Id Messaggio	162177760
Data di invio	mercoledì 30 novembre 2022 13.12.22 CET
Mittente	Comune di Samarate (Locarno Nadia)

COOPERATIVA SOCIALE LAVORO E SOLIDARIETA' Destinatari - SOCIETA' COOPERATIVA (COOPERATIVA SOCIALE LAVORO E SOLIDARIETA' - SOCIETA' COOPERATI-VA), non ricevuto Oggetto del Messaggio RE: RICHIESTA CHIARIMENTO Testo del Messaggio E' in pubblicazione file aggiornato di risposta alle FAQ. ----- Testo del messaggio originale: BUONGIORNO, SIAMO A RICHIEDERE: 1) PERSONA-LE: ELENCO NON NOMINATIVO DEL PERSONALE ATTUALMENTE IMPIEGATO NEL SERVIZIO, COM-PLETO DI CONTRATTO APPLICATO, TEMPO DETER-MINATO O INDETERMINATO, PERSONALE IN MA-TERNITA'/MALATTIA,LIVELLO DI INQUADRAMEN-TO, SCATTI MATURATI E MATURANDI, MONTE ORE PER CIASCUN OPERATORE DEDICATO AL SERVIZIO, PRESENZA DI BENEFIT AD PERSONAM; 2) STIMA DEI KM ANNUI PERCORSI; 3) AMMONTARE DELLE SPESE CONTRATTUALI; 4)LE ORE DI EQUIPE SONO CONSI-DERATE ENTRO IL MONTE ORE? 5) LE 15 ORE DI SU-PERVISIONE INDICATE SONO FATTURABILI? GRA-ZIE CSLS 162177877 Id Messaggio Data di invio mercoledì 30 novembre 2022 13.13.49 CET Comune di Samarate (Locarno Nadia) Mittente Destinatari COOPERATIVA SOCIALE DI SOLIDARIETA' PROMO-ZIONE LAVORO (COOPERATIVA SOCIALE DI SOLI-DARIETA' PROMOZIONE LAVORO), ricevuto in data mercoledì 30 novembre 2022 14.02.50 CET RE: RICHIESTA CHIARIMENTI Oggetto del Messaggio Testo del Messaggio E' in pubblicazione file aggiornato di risposta alle FAQ. ----- Testo del messaggio originale: Buongiorno, con riferimento alla presente procedura si richiede: 1. a fronte del rispetto dell'art. 1, ultimo capoverso del CSA (CLAUSOLA SOCIALE), dell'art. 50 del D.Lgs. 50/2016 (CLAUSOLA SOCIALE) e dell'art. 37 del CCNL Cooperative Sociali, si chiede gentilmente l'organico attualmente operativo (per cortesia indicare le seguenti specifiche per ogni unità): mansione svolta, tipologia contratto applicato, livello di inquadramento contrattuale, se tempo indeterminato o determinato (con quale scadenza), se full time o part time (con eventuale orario di part time), data di assunzione, numero scatti di anzianità maturati, data maturazione prossimo scatto di anzianità ed eventuali indennità economiche percepite (ulteriori rispetto a quelle previste dal CCNL di riferimento); 2. quale sia il termine per la richiesta di chiarimenti; 3. (punto 16.1 sottopunto "d" disciplinare - REQUISITI PER LA PAR-TECIPAZIONE ALLA GARA) se per "ultimi cinque anni" si

8	
	intendono 2017-2018-2019-2020-2021; 4. (art. 3 CSA – SER-VIZIO ASSISTENZA EDUCATIVA AD PERSONAM EX L.104/92) il numero medio delle gite scolastiche di più giorni ed il numero degli alunni svoltesi negli anni 2018-2019; 5. quali siano i prezzi orari attualmente corrisposti al gestore; 6. quali siano i costi che deve sostenere l'aggiudicatario per la stipula del contratto od una stima degli stessi; 7. quali siano i costi che deve sostenere l'aggiudicatario per il rimborso delle spese di pubblicazione di gara od una stima degli stessi; 8. (art. 9 CSA) se l'aggiudicatario può presentare una polizza di responsabilità civile generale già attiva (con massimali assicurativi maggiori di quelli richiesti), producendo apposita appendice specifica per il servizio oggetto di affidamento, o è necessario emettere una polizza ad hoc; 9. se sia prevista, in caso di rinnovo CCNL di settore (NO variazione ISTAT), una revisione del prezzo; 10. se sia necessario presentare, nella busta amministrativa, il documento passoe; 11. se la dimostrazione della comprova del possesso dei requisiti di partecipazione è richiesta alla sola impresa aggiudicataria; 12. se possibile, la pubblicazione sul portale telematico di gara dei modelli "allegato A – allegato C" in formato word; 13. se sia possibile allegare solo una copia della carta di identità del sottoscrittore a fronte di più dichiarazioni distinte. In attesa di un gentile riscontro, si porgono distinti saluti.
Id Messaggio	162177956
Data di invio	mercoledì 30 novembre 2022 13.14.23 CET
Mittente	Comune di Samarate (Locarno Nadia)
Destinatari	Cooperativa Animazione Valdocco Società Cooperativa Sociale Impresa Sociale ONLUS (Cooperativa Animazione Valdocco Società Cooperativa Sociale Impresa Sociale ONLUS), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	RE: richiesta chiarimento
Testo del Messaggio	E' in pubblicazione file aggiornato di risposta alle FAQ
	qualità di interessati alla partecipazione alla procedura in oggetto indicata si chiede, ex art. 22 e ss. L.241/90, di conoscere se parti del servizio oggetto di gara sono di nuova costituzione o se già gestiti ed in tal caso chiede di conoscere il nominativo della società che li gestisce. In attesa di riscontro, si porgono distinti saluti.
Id Messaggio	162177814
Data di invio	mercoledì 30 novembre 2022 13.13.00 CET
Mittente	Comune di Samarate (Locarno Nadia)
Destinatari	Cooperativa Sociale Società Dolce Società Cooperativa (Cooperativa Sociale Società Dolce Società Cooperativa), non ricevuto

101100 001111010 2020 1180010 2	025 II. 101220021 effettuata da Comune di Samarate
Oggetto del Messaggio	RE: Richiesta chiarimenti
Testo del Messaggio	E' in pubblicazione file aggiornato di risposta alle FAQ
	trasmette richiesta di chiarimenti con riferimento alla procedura in oggetto. Distinti saluti.
Id Messaggio	162177708
Data di invio	mercoledì 30 novembre 2022 13.11.55 CET
Mittente	Comune di Samarate (Locarno Nadia)
Destinatari	MARTA SCS ONLUS (MARTA SCS ONLUS), ricevuto in data lunedì 5 dicembre 2022 15.13.37 CET
Oggetto del Messaggio	RE: richiesta informazioni supplementari
Testo del Messaggio	E' in pubblicazione file aggiornato di risposta alle FAQ
Id Messaggio	162177791
Data di invio	mercoledì 30 novembre 2022 13.12.45 CET
Mittente	Comune di Samarate (Locarno Nadia)
Destinatari	FIDES SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE (FIDES SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	RE: Quesito
Testo del Messaggio	E' in pubblicazione file aggiornato di risposta alle FAQ Testo del messaggio originale:
	Con la presente si chiede genbtilmente di conoscere: 1. n di- pendenti per ciascun servizio 2. livello contrattuale e scatti di anzianità del pèersonale attualmente in servizio
Id Messaggio	162177927
Data di invio	mercoledì 30 novembre 2022 13.14.10 CET
Mittente	Comune di Samarate (Locarno Nadia)
Destinatari	Cooperativa Sociale Start Onlus (Cooperativa Sociale Start Onlus), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	RE: Richiesta elenco personale attualmente impiegato

Testo del Messaggio	E' in pubblicazione file aggiornato di risposta alle FAQ Testo del messaggio originale:
	Buongiorno, vorremmo avere per cortesia l'elenco del personale attualmente impegnato nel servizio. Cordialmente
Id Messaggio	162057562
Data di invio	lunedì 28 novembre 2022 13.07.09 CET
Mittente	Societa Cooperativa Sociale Citta del Sole (Societa Cooperativa Sociale Citta del Sole)
Destinatari	Pastori Paolo (Pastori Paolo), non ricevuto; Locarno Nadia (Locarno Nadia), ricevuto in data mercoledì 30 novembre 2022 13.07.56 CET
Oggetto del Messaggio	Chiarimenti
Testo del Messaggio	Buongiorno mercoledì 23/11 abbiamo inviato una richiesta di chiarimenti, ad oggi non abbiamo ricevuto alcuna risposta. Nel caso non abbiate ricevuto la comunicazione la riproponiamo di seguito: Buongiorno siamo a richiedere i seguenti chiarimenti: Disciplinare di Gara Art. 21: in riferimento alla relazione tecnica, si chiede se per cartella, foglio singolo, si intende solo fronte e non retro del foglio. Disciplinare di Gara Art. 16.1 lettera d): Si chiede come venga considerata la dimensione della gestione di un servizio dove la committenza è in capo all'Ambito Territoriale composto da più comuni di diverse dimensioni. Può essere considerato come un'unica dimensione, soddisfacendo la richiesta relativa alle dimensioni del Comune di Samarate Ringraziando, porgiamo distinti saluti
Id Messaggio	162044605
Data di invio	lunedì 28 novembre 2022 10.29.52 CET
Mittente	MARTA SCS ONLUS (MARTA SCS ONLUS)
Destinatari	Locarno Nadia (Locarno Nadia), ricevuto in data mercoledì 30 novembre 2022 13.07.47 CET; Pastori Paolo (Pastori Paolo), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	richiesta informazioni supplementari
Testo del Messaggio	gentilissimi, con la presente siamo a inviare la richiesta di in- formazioni supplementari in merito alla procedura di gara. Ri- manendo in attesa di un vostro gentile riscontro, porgo cordia- li saluti Matteo Mascherpa Area sviluppo Marta scs onlus
Allegato	quesiti.Marta.2.pdf
	Dimensioni: 149 KB
	Firmatari: Documento non firmato

	Hash(MD5-Base64): IVPfNW06QqbFz6DY32oYbA==
	Hash(SHA-1-Hex): 4e9f228b315a0fca15cbda46383ff3be04c2995d
	Hash(SHA-256-Hex): 529f12b606f6b2c1929e5575980f87a-5739505e1eb068c8848e0ddfb5c233261
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato
Id Messaggio	162177682
Data di invio	mercoledì 30 novembre 2022 13.11.43 CET
Mittente	Comune di Samarate (Locarno Nadia)
Destinatari	Societa Cooperativa Sociale Citta del Sole (Societa Cooperativa Sociale Citta del Sole), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	RE: Chiarimenti
Testo del Messaggio	E' in pubblicazione file aggiornato di risposta alle FAQ Testo del messaggio originale:
	Buongiorno mercoledì 23/11 abbiamo inviato una richiesta di chiarimenti, ad oggi non abbiamo ricevuto alcuna risposta. Nel caso non abbiate ricevuto la comunicazione la riproponiamo di seguito: Buongiorno siamo a richiedere i seguenti chiarimenti: Disciplinare di Gara Art. 21: in riferimento alla relazione tecnica, si chiede se per cartella, foglio singolo, si intende solo fronte e non retro del foglio. Disciplinare di Gara Art. 16.1 lettera d): Si chiede come venga considerata la dimensione della gestione di un servizio dove la committenza è in capo all'Ambito Territoriale composto da più comuni di diverse dimensioni. Può essere considerato come un'unica dimensione, soddisfacendo la richiesta relativa alle dimensioni del Comune di Samarate Ringraziando, porgiamo distinti saluti
Id Messaggio	162177722
Data di invio	mercoledì 30 novembre 2022 13.12.07 CET
Mittente	Comune di Samarate (Locarno Nadia)
Destinatari	UNIVERSIIS società cooperativa sociale (UNIVERSIIS società cooperativa sociale), ricevuto in data mercoledì 30 novembre 2022 13.40.50 CET
Oggetto del Messaggio	RE: Richieste di chiarimenti in merito alla procedura
Testo del Messaggio	E' in pubblicazione file aggiornato di risposta alle FAQ.

Tensa Gennaro 2023	150510 2025 11.	101220021 effettuata da Comune di Samarate
		noscere quali sono gli Istituti scolastici dove è attualmente avviato il servizio di pre/post scuola, gli orari di durata del servizio per ciascuna sede e il numero di bambini iscritti; 2.di conoscere, in relazione all'elenco del personale uscente, quando è previsto il rientro delle due educatrici in maternità; 3.se attualmente sono attivi operatori per il servizio di assistenza diretta alla persona e quali sono rispetto all'elenco del personale pubblicato; 4.si chiede di conoscere, in merito alla risposta pubblicata alla domanda 1F, se il pasto sia garantito anche all'educatore presente o se sia a carico dell'aggiudicataria. Ringraziando, si saluta cordialmente Universiis società cooperativa sociale
Id Messaggio		162177850
Data di invio		mercoledì 30 novembre 2022 13.13.30 CET
Mittente		Comune di Samarate (Locarno Nadia)
Destinatari		C.A.D.I.A.I. Cooperativa Sociale (C.A.D.I.A.I. Cooperativa Sociale), ricevuto in data martedì 6 dicembre 2022 16.28.52 CET
Oggetto del Messaggi	o o	RE: Chiarimento - CIG 9469151E97
Testo del Messaggio		E' in pubblicazione file aggiornato di risposta alle FAQ. ————————————————————————————————————

## Verbali intermedi

Questo capitolo contiene l'elenco delle richieste di verbali intermedi di procedura già esaudite, ordinate per data, dalla più recente alla meno recente.

Non è presente alcun report intermedio per questa procedura.